Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

GEOMETRI

GEOMETRIK KAVRAMLAR - DOGRUDA AGI

L. o—+—» [ABism

I e———+ 5 JAByandogrusu
AB dogru pargast
[AB] dogru pargast

Yukarida verilen geometrik gekil, gésterim ve isim-
lerden hangileri dogrudur?

A)lve ll B) Il ve IV CrHve-t
D) llve IV E) Yalniz IV

Sekilde;

[BA // [DE

m(ABK) = 48° ve
m(CDE) = 145° ise
m(KCD) = a

kag derecedir?

A)78 B)83  C)92

byo7

E) 105

Tuamler iki agidan biri digerinin 3 katindan 10° fazla
ise biiylik aginin biitiinlerinin élgiisii ka¢ dere-
cedir?

A)70 B)9  C)110 D)120  E)130

N

Sekilde; E
[CD] // [BA

[DE /I [BF

[BA agiortay ve
m(EDC) = 60° ise
m(BCD) = a

kag derecedir?

D

¢ 60°
/
B& .
\\\ A
>
F

C) 130

A)110 B)120 D) 140

E) 150

Sekilde;

A BveC
noktalari dogrusal
[BD, EBC agisinin 4

aglortayr ) /'\ B c
m(ABK) = m(KBF) =m(FBE) ve

m(KBD) = 110° ise

m(FBD) kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

Kendisi tiimlerine esgit olan aginin, bitiinleri tiim-
lerinin kag katidir?

A4 B3 O D)

|-
m
|~




HOHU KAVRAMA TESTI

GEOMETRI

10.

Sekilde;

dy // dy

m(ABC) = 120°
m(BCD) = 100° ve
m(DEF) = 150° ise
m(CDE) = a

kag derecedir?

A)170 B)160 C)150 D) 140

E) 130

Sekilde;

dq // dyy <
[AB] L [CB]

m(DAB) = m(BAE) ve B
m(BCF) = 50° ise

m(ADF) = x

kag derecedir?

A)110 B)100 C)90 D)8 E)75

Olgiisii 61° 28' 52" olan aginin biitiinlerinin dlgii-
siiniin —1— (i agagidakilerden hangisidir?

A) 118° 31' 08" B) 118° 08' 31"

C)29° 37' 47" D) 29° 37" 48"
E) 29° 38' 48"

Sekilde;

[BA // [FK ¢

210°

m(ABC) = 150°
m(BCD) = 120°
m(CDE) = 210° ve
m(EFK) = 140° ise
m(DEF) = a kag derecedir? F K

A

A)80 B)100 C)120 D)140  E)160

11. Sekilde; A B
[BA // [EF
m(ABC) = m(CDE) = 90° ve
m(DEF) = 146° ise

m(BaD) = x kag derecedir?

C

A)34 B)36 C)38  D)40

E) 42

12. Sekilde;

[BA // [FK // [DE]
[DC] /I [EF)
m(ABC) = x
m(EFK) = 2x - 5° ve
m(BCD) = 100° ise
x kag derecedir?

A)20 B)25 C)30

D) 35

E) 40

13. Tamler iki agidan birinin olglisii 50 Grad ise diger

aginin Olgiisii kag derecedir?

A)15 B)30 C)45  D)60 E)75

14. Sekilde; ) A B c

NC // DF N

DEB agisi,

EBC agisinin

timlerine esit ve a
m(NAL) = 150° ise

150°

m(ALE) = @ b E
kag derecedir?

A)145 B)150 C)155 D)160 E) 165

CEVAP ANAHTARI

1€ 2D 3-C 4B 5D 6B 7-A 8B 9-C 10-E 11-A 12D
13-C 14-E
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Dershanesi

“Birikimin Giicii”

_ONIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
GEOMETRIK KAVRAMLAR - DOGRUDA AGI

1. Sekilde verilenlere gore
(ABC) ~ (FED)
asagidakilerden hangisidir?

4. Sekilde;
[BA /| GF
m(CBA) = m(CDE) ve
m(BCD) = 25° ise

m(DEF) = x
B /M g kag derecedir?
D
A)[K, E, M] B) {K, M} C) (KEM)
D) KBME dértgeni E) FED
A)20 B)25 C)30 D) 35 E) 45
2. Sekilde;
[AB] // [EG 5.  Sekilde;
[AC] /I [BE] [BA // [EF
[CD // [EF m(ABC) = 100°

4m(BEF) = m(FEG)
m(BAC) = 20° ise
m(CKE) = a

kag derecedir?

m(CDE) = 30° ve
m(DEF) = 140° ise
m(DCB) =a

kag derecedir?

A)32 B)34 C) 36 D) 38 E) 40

A)110 B)120 C)130 D) 140 E) 150

3.  Sekilde;
[AB // [DE 6. Sekilde; A .
m(CAB) = 40° ve [BA // [EF '
m(CDE) = 80° ise m(ABC) = 60°
m(ACD) = x m(CDE) = 10° ve c

m(BCD) = 3m(FED) ise
m(BCD) kag derecedir? E

kag derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E) 80 :
: A)100 B)105 <C)110 D)115 E) 120




[BA// [DE ve

m(ABC) - m(BCD) = 110° ise
m(CBE) kag derecedir?

A)60 B)70

C) 80

A B

D) 90 E) 100

KOnU KAVIRAMA TESTI 1-B GEOMETRI
7. Sekilde; A B 11. Sekilde; A B
[AB // [DE [AD] ve [CE agiortay
[AF] ve [CF] agiortay ve [AB // [FK ve
m(CDE) = 140° ise m(KFC) = 20° ise
m(AFC) = m(CDA) kag derecedir? © \
kag derecedir? E
C
20°
K F
A)140 B)110 C)90  D)70 E) 40 A)80 B)70 C)60  D)50 E) 40
12. Sekilde; S EF B
"AB//CD 1180
8. Sekilde: F [KF] // [ML] G
[BA // [DE m(AEN) = 118° ve « L
[BC] // [DF B m(LMC) = 142° ise
m(FDE) = m(CDE) ve m(EGF) kag derecedir? ,
m(BCD) = 100° ise 142° \
m(AEC) =x kag derecedir? ‘c'; v N o
¢ A)64 B)78 C)80  D)84 E)92
A)40 B)45 C)50  D)55 E) 60
13. Sekilde;
[AC // [BD
[HF // [AB]
9. Sekilde; m(CAH) = m(HAB) = x
[BA // [DE // [FK m(HEB) = y ve
[BC] // [DF] X + 2y = 100° ise
m(ABC) = m(DFK) ve m(CAH) = x
m(BCD) = 110° ise kag derecedir?
m(CDE) =a
kag derecedir? A)15 B)20 C)25  D)30 E) 35
A)10 B)15 C)20 D)25 E) 30 14. Sekilde;
[OC, AOE agisinin
[OD, BOE agisinin
agtortaylari
c m(K:l;O) = 40°
10. Sekilde; m(KFO) = 20°

m(BOC) = 12° ve
m(DOE) = 27° ise
m(L’K\F) =a kag derecedir?

A)12 B)15 C)18

D) 24

E) 30

CEVAP ANAHTARI =~ = - .

1-D. 2-A 3-C 4B 5E 6B 7-B.8A 9C 10-B 11-A 12C
13-B 14-D




Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii” . . ;
UNIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI
KONU KAVRAMA TESTI
GEOMETRIK KAVRAMLAR - DOGRUDA ACI

1. Sekilde; B 4. Sekilde;
A H g A
[BC] // [DF] [AH // [FG -~
[AB] // [DE // [CG |BD| = |CD|
|AB| = |BD] m(BCA) = m(ACF)
m(ADF) = m(EDF) ve m(HAC) = m(EFC) = m(CFG) o
m(BKD) =20° ise m(BEF) = 140° ise
m(CBD) = x kag derecedir? € F G m(BDA) kag derecedir?  C
F

A)40 B)50 C)60 D)70  E)80 G
A)30 B)45 C)60  D)80 E) 90

2.  Sekilde;

d; // 4, R 5. Sekilde; G A F

m(ABG) = m(GBF) ¢, b d, //d, e 150 > 4

m(FDH) = m(HDE) ve [EF] // [DC)

m(GCH) = 42° ise m(ABC) = 90° E

o~ —~ B .
m(BFD) = x m(GAB) = 30° ve ‘
. —~ D

kag derecedir? m(AFE) = 15°% ise ‘
m(BCD) =a a

A)82 B)88  C)92 D) 96 E) 102 kag derecedir?  <«— 2 - 4,
A)110 B)105 C)100 D)85 E) 80

3. Sekilde; | 4 6. 5

d, // d, c

d, /i d, 4 A E

m(AED) = m(DEL) & < \ 405<7p .

m(CBD) = 40° ve D

~ - o 126° ¢ H

m(:fé-é _30 ise E Sekilde; F

:\( de);:_7 T [FH // [BC A\
[DA] // [EB] B &

L . — —
m(ABE) = m(EBG) = m(GBC) ve

m(DFH) = 126° ise

ADF) = ir?
A)80 B)70 C)50  D)40 E) 30 m(ADF) = a kag derecedir

A)314 B)318 C)326 D)334 E) 340




KONU KAVRAMA TESTI 1-C GEOMETRI
E A K
7. Sekilde; 11. Sekilde; —dy
A O EveC OF d, /1 d,
noktalari dogrusaldir. [FE] // {AD]
m(COD) = m(BOC) IAD| = |AB| = |BC]|
m(EGF) = 80° m(KAB) = 70° "
m(BOA) =a ve m(EFC) = 80° ve
m(DOE) =b ise m(BCL) = m(FCT) = 30° ise
b’nin a tiiriinden ifadesi m(DCF) = x
asagidakilerden hangisidir? kag derecedir?
A)a+20 B)a+ 10 C)2a+10 A)15 B)25 C) 30 D) 45 E) 50
D)a + 40 E)2a- 30
12. Sekilde;
[BD, ABC agisinin A
8. Tumler iki agidan birinin olglisiiniin {i¢ katinin 40° agiortay ve
eksigi ile digerinin élgiisiiniin iki katinin 30° fazlasi A, E, C noktalan D
biitiinler agilar ise bu iki aginin farki kag dere- dogrusal ise
cedir? [(ABC) n ACD] [BD
ifadesi agagidakilerden ¢
A)10 B)20 C) 50 D) 70 E) 80 hangisine esittir?
A) [BD B) {B, E, D} C) [ED]
D) {E, D} E) (ABC) .
9. Sekilde; K 13. Sekilde;
F /I [AC] F X}\E D [AB // [CE
B, E, K noktalari ' > [AK /7 [CF]
dogrusaldir [AC]A” [DF]
m(KEF) = m(AEF) m(KAB) = 140° ve
m(DEC) =m(CEB)ve  , . y ICF| = |DF| ise '
m(EAC) + m(ACE) = 120° ise m(CDF) kag derecedir?
m(BEA) = a kag derecedir?
A) 20 B)25 ©€)30 D)3s E)40 A)20 B)40 C)60 D) 70 E) 80
14. Sekilde;
[BA /I [HG] // [DE]
[BC] /! [FE]
[CD] // [HK
- 10. ekilde; D . m(ABC) = 155°
m(AED)=m(CBE)+30° ve : m(GT:E) = 120°
m(DBE)=2m(CBE)-10° ise . m(GHK) = 72°
A B ¢ m(BED) =xve
ABD agisinin agiortay: ile CBE agisinin aglortayi m(H@F) =yise
arasindaki agi kag derecedir? x +y toplam kag derecedir?
A)180 B)181 C)182 D)183 E) 184
A)110 B)120 C)125 D) 135 E) 150 ' CEVAP ANAHTARI
1-C 2-D 3-B 4D 5B 6B 7-A 8D 9_-A 10-C ﬁ-E 12-D
13-B 14-C




Birikim

Dershanesi

“Birtkimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

UCGENDE AGI
1. Sekilde; 4. Sekilde; A
m(BAC) = 2m(CAD) = 2« A |AB| = |AC]|
m(EBA) = 155° ve 2 [CD] agiortay
— QL —
m(ADF) = 145° ise . m(BAC) = 80° ve D
m(ECA) = x m(ABD) = 20° ise
X = 208
kag derecedir? g 155° x 1450 m(BDC) =a L N
-t /B C\ DX +—> kag derecedir? B C
A)75 B)80 C) 90 D) 95 E) 100 A)110 B)120 C)125 D) 130 E) 135
A
2. Sekilde; /\ 5. $ekilde;
IBDI = |BC| ABC eskenar licgen
m(BﬁC) =55°ve b [BD] agtortay ve
m(ACE) = 110° ise |AD| = |BC| ise
m(ABD) =a m(DAC) = a
kag derecedir? L 1100 kag derecedir?
B # {
c E
A)20 B)30 C)45  D)60 E)75
A)15 B)20 C)25 D) 30 E) 35
A Sekilde; E A

Sekilde; [AE // [CB 700
IAC| =BC| [AC] 1 [DC]
m(DAC) = 8° ve N IAC| = |DC] ve
m(ADB) = 42° ise m(EAD) = 70° ise - B x> C
m(ABC) kag derecedir? m(BCD) = x

420 kag derecedir?

B D
D

A)69 B)70 o D)72 E)73 A)10 B)15 C)20 D) 25 E) 30



KONU KAVRAMA TESTI 2A GEOMETRI
7. Sekilde; 11. Sekilde; A
|AB| = |BD] [AB] L [AE] 140°
IDE| = |DC| [DE] 1 [DC] E
m(ABC) = 40° ve m(AED) = 140° ve
m(ADE) = 30° ise m(BCD) = 70° ise
m(DAC) = x m(ABC) = a « 700
kag derecedir? kag¢ derecedir? B ¢
A)50 B)55  C)60 D) 65 E) 70
A)15 B)20  C)30 D) 35 E) 40
A 12. Sekilde; A
8. Sekilde; |AB| = |BC|
|AB| = |AC| / |EB| = |BD|
|EA| = |EC| m(DBC) = 20° ve E
m(AEC) = 40° ve m(BCE) = 40° ise D
m(BCE) = 20° ise m(ACE) kag derecedir?
m(BAE) = a ) V ¢ oo PN
kag derecedir? .
gy A)5 B)10 C)15 D) 20 E) 25
A)10 B)15 C)20 D) 25 E) 30
13. Sekilde; F
9. Sekilde; A 3m(ABD)=m(FAB)=m(BAC) ve
B, D, F noktalar dogrusal m(FBE) =140° ise
m(ACD) = m(EDF) m(CAD) kag derecedir?
m(BBC) = m(DEA) ve
m(CEE) = 110° ise 1400
m(CAE) kag derecedir? B D F )
.uoo B C D E
A)30 B)40  C)50 D) 60 E) 70
C y y
+K
A)30 B)40  C)50 D) 60 E) 70 14. Sekilde; wAa
[AB] L [AC]
[HK L [BD
m(BKK) =qve )
m(AED) = Bise 5 B
10. Sekilde; A ailep B H c D
JAC| = |BC| arasindaki baginti agagidakilerden hangisidir?
|BD| = |BE|
|DE| = |EC| ve A)a=p B)a+B=180° C) o+ p=90°
m(ACB) = 38° ise D D) a + B = 45° E)a =28
m(ABD) = x
kag derecedir? 38°
B # £ C
CEVAP ANAHTARI
1-A 2-A 3-E 4C 5D 6D 7-B 8A 9-B 10-C 11-E 12-B
A)38 B)40 C)43 D) 45 E) 47 13-D 14-A




Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii” _
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI

UCGENDE AGI
Sekilde; A Sekilde; A D .4
|AD| = |DK]| d, /l d, > .
ICE| = |CD| ve [AC] L [BD] 5
m(ABC) = 15° ise m(DBE) = 80° ve c :
m(KEC) =a |AB| = |BD] ise )
kag derecedir? B 3 — c m(BXC) =a < 5 —> dy :
E\ kag derecedir? B E
) A)40 B)50  C)60 D) 70 E) 80
A)110 B)120 C)130 D)140  E)150
Sekilde; A Sekilde; A
[DE] // [AF] [AB] // [EF]
|AF| = |BF| D [DE] // [FG]
|BD| = |DC| ve 3m(ADE) = m(BAC) ve
m(AKC) = 150° ise 1500 m(EFG) = 20° ise
m(DEC) =« K m(F@C) ka¢ derecedir?
kag derecedir? | .
E F C B £ c
A)80 B)100 C)110 D)120 E)135 A)60 B)70  C)80 D) 90 E) 100
A
Sekilde;
D; ABC liggeninin Sekilde; A

i¢ teget gemberinin merkezi
I; ABC {¢geninin dis teget
¢emberinin merkezi
m(BDC) = 120° ise

m(é\IC) ka¢ derecedir?

A
B\/C

I

A)30 B)40 C)50  D)60 E) 75

m(BAD) = m(ACB)
m(BAC) = 110° ve
m(BDA) = 40° ise
m(CED) ka¢ derecedir?

40

D

A)40 B)50 C)60  D)70 E) 80



KONU KAVRAMA TESTI 2B GEOMETRI
7. Sekilde; A 11. Sekilde; A
ABC eskenar liggen |AB| = |AC] O
m(FED) = 115° F |BD| = |BC| g D
m(EDB) = a ve |DCJ =|CE| ve
m(AFE) = b ise . m(BEC) = 60° ise
a + b toplami 115° m(DCA) =a \
kag derecedir? . kag derecedir? B c
B 2 S c
A)120 B)135 C)155 D)160 E) 175 A)80 B)60 C) 50 D) 40 E) 20
12. Sekilde; A
8. Sekilde; |AB| = ]AD| = |DC|
[CE], BCD agisinin m(B’AD) =a :
aciortayi m(ABC) =b ve
m(A§D) = m(ABC) ve a+b=210°ise . -
m(B//—\\C) = 60° ise m(ACB) = x B 5 —4 c
m(AEC) = a kag derecedir?
kag derecedir?
pl A)20 B)25 C) 30 D) 35 E) 40
A)30 B)45 C) 60 D) 75 E) 80
13. Sekilde; .
B, F, C noktalari dogrusal
|AD| = [AE|
9. Sekilde; |BD| = |DC] ve
|AD| = |AC| A m(BFA) = 123° ise
'AEL: |ED| =|Df] = |BF| ve m(BAF) = x c
m(ABC) = m(DAC) ise kag derecedir?
m(ACB) kag derecedir? E B
B D C A)16 B)20 C)24 D) 32 E) 40
A)38 B)42 C) 54 D) 64 E)72 14. Sekilde;
IBC| = |CDJ
m(ABD) = m(DBK)
m(ACD) = m(DCK) ve
m(DEC) = 60° ise
10. Sekilde; A m(BRC) kag derecedir?
|AB| = |BDJ
|AD| = |DC] ,
m(BAC) = 80° ve
m(B§C) =145°ise B 1 14: A)40 B)60 C)70 D) 80 E) 85
m(DCA) kag derecedir? c
: CEVAP ANAHTARI
A)10  B)15 c) 18 D) 20 E) 25 ::A 2;103-0 4D 5. 6D 7-E 8C 9-E 10-B 11-E 12-B




a4

P

GEOMETRI
UCGENDE ACI
Sekilde; 4.  Sekilde; A
IBEI = IBCI [DE] // [BC]
IADI = IDCI IAEI = IDEI B
m(ABE)=m(EBC) ve IABI = IBCI ve
m(BCA) = 30° ise m(EAC) = 15° ise ° E
m(DAE) = x m(AED) kag
kag derecedir? derecedir? £ >
A)30 B)35 C)40 D)45  E)60 A)50  B)60 C)70 D)80  E)100 N
5. Sekilde; A
K, ABC liggeninin D
o a
Sekilde; icteget cemberinin
[AC] agiortay merkezi
[AD] 1 [BC] ve m(ACB) = 20° ve
1BDI = IDCl ise m(ABK) = 30° ise A
m(ABC) = o mKAC)=o. &8 c

kag derecedir? kag derecedir?

. A)40 B)50 C)60 D)70  E)80
A)15 B)30 C)45 D)60 E)75

A

6.  Sekilde; a
IABI=IACI=IBDI N
B

E c

) IBEI=IEDI ve '
Sekilde; m(ACB) = 30° ise
IBFI=IEFI=IFCI m(CAD) = .
IAEI=|ECl ve o kag derecedir?
D

m(ACE) = 25° ise
m(AEB) kag derecedir?

~>
RS

A) 40 B) 50 C)e0 D) 70 E) 80

A) 90 B)120 C)140 D)150 E)170




KONU UYGULAMA TESTI

7. Sekilde:
IABI = 1ACI
IECI = IDCI
m(BAD) = 25°
m(ACE) = 35° ise
m(DXC) kag

derecedir?

A) 25 B) 35 C) 40 D) 45

8.  Sekilde;
IECI = ICDI
IBFI = IBDI

m(BXC) = o ve
m(FDE) = Bise

o'nin f tiirinden

E) 50

egiti nedir?

B) 2B
E) 180°-38

A B |
D) 180°-2f

9.  Sekilde;
[EC], ACB agisinin
agiortayi
IBDI = IBCI
IEBI = IECI ve

m(ABD) = 30° ise

C) 180°-B

m(CAB) = a.
kag derecedir?

A)72 B)66  C)60

10. Sekilde;
IABI=IBCI=IDCI
m(ABD) = 30° ve
m(ACD) = 45° ise
m(CED) = x
kag derecedir?

A)65 B)70 C)75

D) 85

E) 95

GEOMETRI

11.  Sekilde;
IBKI=IAKI=IKDI
IABI=IACI
IBDI=IBEI ve
m(EDC) = 35° ise
m(BAK) kag
derecedir?

A)15  B)20

C) 25

D) 30

E) 35

12. Sekilde; A
[BE] ve [CD]
i¢ agiortay D >
[BD] dis agiortaydir.
m(BDC) = 28°
m(BEC) = x ve
m(BAC) =yise <
x+y toplam: kag
derecedir?

A)186 B)174 C)153 D)136 E)128

13. Sekilde;
[ED] L [BC]
IABI=IACI=IBFI
IAEI=IBEI ve

m(CAF) = 30° ise
m(BED) = x
kac derecedir?

A) 70

D) 40

E) 30

CEVAP ANAHTARI
1-A 2-B 3-C 4-D 5-B 6-D 7-D 8-D 9-E 10-E 11-C 12-B 13-B




Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

GEOMETRI

Sekilde;
[AB] L [BC]

IAC| = |AD|

|BC| = [DC|
m(BEC) = 105° ve
m(ADB) = 45° ise
m(BKC) =X

kag derecedir?

A)20 B)25 C)35
Sekilde;

AB] = |BC| ~
IAD| = |DC]|

m(BAE) = m(EAC) ve
m(BCF) = 20° ise
m(ABD) = a

kag derecedir?

A)40 B)50  C)55

Sekilde;

|AD| = [BD|

|AE| =10 cm
[EC| =2 cm

IBC| =8 cm ve
m(AED) = 10° ise
m(ACB) = a

kag derecedir?

A)5 B)10 C)15

UGGENDE AGI
4.
D) 45 E) 50
5.
D) 60 E) 65
6.
D) 20 E) 30

Sekilde; A
[BF] L [AC]

IDF| = |FC|

|EB| = |BC|

m(ABF) = 50° ve

m(FBC) = 20° ise

m(AﬁE) = a kag derecedir?

A)10 B)20 C)35

D) 40

Sekilde;

A
[BE] L [AC]
|AE| = |BD} = |DC]| ve a
2m(ABE) = m(BED) = 40° ise
m(DAB) = « kag derecedir? &
409
200
B H D +# C

A) 25

B)40 C)45 D)50  E)55

Sekilde; E
[AD // [BL

[BE] agtortay

m(ACE) = m(ECL) = 60° ve
m(BEC) = 20° ise

m(EKD) =X

kag derecedir? 60°

]

A)10 B)15 C)20 D)25  E)30



AU HAVIAMA TESTI 2-C GEOMETRI
7. Sekilde; A 11. Sekilde; : A
[AD] agiortay 4 IAE] = |EF|
|AE| = |ED| = |BD] ve 2|ED| = |FC| = 8 cm b
m(ACB) = 70° ise E m(ABC) = 50° ve
m(AFE) = x S m(A§B) = 75° ise E
kag derecedir? m(ABD) =a
o ir?
. . 70 . kag derecedir ] / 750 .
D F 8
A)40 B)45  C)50 D) 55 E) 60
‘ A)10 B)15 C)20 D)25 E) 30
8. Sekilde; A 12. Sekilde; A
[BA] L [AD] dik iiggen |AD| = |DE| = [BE| \
IBD| = 2JAC| ve X |AB| = |BD|
m(AEC) = 28° ise A m(ABD) = 40° ve ;
m(CAD) = x B 5 c m(ACB) = 50° ise D
kag derecedir? m(CKE) =X
kag derecedir? (
el L LLTAW
A)6 B)12 C)14 D)18 E) 21
A)50 B)45 C)40  D)35 E) 30
13. Sekilde;
9. Sekilde; A |AB| = [BF]| A
|AB| = |BE|= |EF]| ve IAC| = |DC|
m(ABC) = 60° ise IBE| = |EC]| ve D F
m(AFB) kag o0° m(DCB) = 30° ise
derecedir? B —it E ¢ m(A§F) kag
N derecedir? B4 30° c
F
A)20 B)25  C)30 D) 35 E) 45
A)15 B)20 C)25  D)30 E) 40
14. Sekilde;
10. Sekilde; |AB| = |AC|
|AB| = |AC]| A m(BAC) = m(DCB) = 20° ve
|AF| = |FE| m(BED) = 70° ise
|AD] = [DC| = |ED| ve m(BED) = x kag derecedir?
m(BAC) = 80° ise F D
m(BEF) kag derecedir?
B
B c A)50 B)40  C)30 D) 20 E) 10
- ,
A)40 B)50 C)60 D) 80 E) 120 :
CEVAP ANAHTAR!
1-D 2-B 3-D 4-C 5C 6-A 7-D 8A 9-C 10-B 11-C 12-B
13-B 14-E




UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

UGCGENDE AGI - KENAR BAGINTILARI

Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”’

GEOMETRI

S,

s

o

Sekilde;

m(ABD) + m(ACD) > 90°

IBD| =5cmve
|DC| = 8 cm ise
|IBC] nin ala-
bilecegi en kii-
guk tamsayl

degeri kag cm B
dir?
A7 B)8 C)9

Sekilde;

|AB| =3 br

[BC| = 10 br ve 3
m(’/i) > m(’B\) ise

2 1"
//D,)qa\‘.
/

AR

E) 11

IAC|] = x kag g
tane tamsayi
degeri alabilir?
A)2

B) 3 C)4

Sekilde;

D noktasi ABC
ticgeninin iginde
bir anga

|AB| = 15 br ve
JAC| = 9 brise
BDC iiggeninin

10 o]
D)5 E)6
A
<
7.

ggvresinin
en kuguk degep

kg_gb Udur?

A)15 B)14 /9)/3

D) 12

E) 11

Sekilde;
|AC| =4 br
|AD| =7 br
IBC| =6 br
IDE| =2 br
|CD| =

|AE| =b ve
|AB| = ¢ ise
a+b+c toplaminin alabilecegi en biiyiik tamsayi
degeri kag br dir?

A) 25 B)26 C)27 D)28  E)29

x-M < T x>
. |

Sekilde; .~

|AD|=7cm § A

|AB| = 6 cm CZ D
IBC| =4 cm > .
IAC| =x ve Y 3

ICD| =y ise S e
x +y toplaminin B 4 c 0 “r¥i ,

alabilecegi en buyuk tamsay: degeri kag cm dlr"3

A)20 B) 2& C)23 D)25  E)26

Q"’Si‘*ﬁq Bt x-1Q
Nexd > ‘*ﬁ?c&*‘l

Sekilde; Xe_A0 .h QAC‘,Q P

|AB| =2x-2cm o\

IBCl=5x+5cmve o '¢f“/ Z

IAC| = 17 cm ise Vv, 'b’; i

x in alabilecegi \ q:;,g“?'

tamsayi degeri N

kag cm dir? 8 5x+5 c

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

Bir ABC iicgeninde ig agilarin élgiileri A, B, C; dig
acilanin dlgileri A', B', C' ve kenarlarin uzunluklan
a, b, c dir. A’' < C' < B' olduguna gére agagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A)a<c<b B)A<C<B
D)A<B<C

C)b<c<a
E)b<a<c



Lol HeaW RAMA TESTI 3-A GEOMETRI
8. Bir liggendeki i¢ agilar ve kenarlar arasindaki »2. Sekilde; A
bagintilardan hangisi yanhigtir? [BA] L [AC] ve
JAD| = |DC| = 3 cm ise
A) Agi buyldiikge kargisindaki kenar da biydir. (;evre(AéD) nin 3
B) Agi buyudikge kargisindaki kenara ait yikseklik en biiyiik tamsay!
kicular. degeri kag cm dir? B D 3 c
C) Agi buylidikge karsisindaki kenara ait kenarortay
kugular. A7 B)9 C)10 D) 11 E) 12
D) Agl biyudikge karsisindaki kenara ait agiortay
buyur.
E) Aci buyudukge diger iki aginin toplami kuguldr.
13. Sekilde; D c

. Sekilde;

Sekilde;

[DC] L [BC] D
|AD| = 8 cm A
|AB] =6 cm ve

IDC| = 12 cm ise 6
|BD] nin tamsayi
degeri igin |BC| kag B c
cm olur?

12

A) S B)6 C)10 D)12

E) 13

Sekilde;

m(BAE) = m(EAC)
[BE| = |EC]

|AB| = 9 br ve

|CD| =12 brise

JAD| nin alabilecegi . -
en kiigilk tamsayide- B =~ E =~ C D
geri kag br dir?

A)14  B)15 N

m(BAE) = 62°

m(ABC) = 56°
m(ACD) = 70°
m(ADC) = 42° ve
m(DEC) = 32° ise

en kisa uzunluk aga-
gidakilerden hangi-
sidir?

A)[CD] B)[AC] C)I[AB]

D) [CE]

E) [AD]

m(AED) = m(CDE) = 50°
m(ABC) = 100°
m(DAB) = 30° ve
m(DEC) = 60° ise
en biiyiik kenar
agagidakilerden A E B
hangisidir?

A)[AE] B)[EC] C)[DC] D)[AD]

E) [BC]

Sekilde;

|AB]| = 4 br

JAC| =5 br ve

IBC| = 6 br ise
x-yl+[z-y|-|x-2] B = S—
isleminin sonucu nedir? /y

A) x B)y C)2z D)x+y E)O
15. Sekilde: A
|AB| = |AC]|
IDC| = 1br ve )
[BD| = 9 br ise
JAD| = x in ala- 5 S
bilecegi en kii-
ciik tamsay: degeri kag br dir? ' -
A4 B)5 C)6 D)7 E)9
 CEVAPANAHTARI

1-D 2-A 3-C 4-E 5-

6B 7-C 8-D 9-A 10-C 11-B 12-D.13-A 14-E 15-B
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, “Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

UGGENDE AGI - KENAR BAGINTILARI

GEOMETRI

1.  Sekilde; 4. Sekilde; c

m(B’P\sD) = gQ° |AE] = 12 br ise 5
[AH] L [BC] ABCD'E' be§g?ninivr! B
|AB| = 6 br ve gev':t.e.sq:n t::b;lec:gn

ii e-
3/AD| = 2JAB) ise gn kogrk tamsayt

. geri kag br dir?
|ICD| nin en_biiyiik A 12 E
tamsay: degeri A)24 B)25 C)26 D)27 E)28
kag br dir?
A)4  B)5 C)6 D)7 E)8
5. Sekilde;

A
P, ABC Ulggeni igin-
de bir nokta
m(ACB) = 45° NG
IBC| = 7 br ve P
2. Sekilde; |AC| = 4V2 brise 45
|AD| = 5cm B 7

PAB ii¢geninin c

IDC| = 6 cm cevresinin en kiigiik
|ICB|=9cmve tamsay degeri kag br dir?
|BA] =7 cm ise

|AC| nin en biiyiik tam- A9 B)10 C)11 D) 12 E)13
say! degeri ile |BD] nin

en biiyiik tamsayi dege-

— - 6. Sekilde; A
rinin toplami kag cm dir? m(BKC) < 90°
|AB| = 6 cm
A)20 - B)21 C)22 D) 23 E) 25 |BC| = 10 cm ve 6 2x—6
|AC| = 2x - 6 cm ise
X in alabilecedi en
kiiciik tamsay: degeri 8 10 c
kag cm dir?
3. Sekilde;
[ED] L [AC] A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
|AD] = |DC}
IAE] = 4 cm ve 7. 1 I i v
IBC| = 6 cm ise a=2 m{A)=90° m{A)=90° a=8
|AB] nin alabilecegi b=3 m@) =30° a=5 . b=6
en kiiciik ve en biiyiik c=1 h,=3 h. =
tamsayi degerleri top- Yukaridaki verilenlerden hangileri tek bir iggen
lami kag cm dir? belitmez?
A)11 B)12 C) 14 D) 19 E) 20 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lll ve IV E)I, it ve IV




LU RAVRAIA TESTI 3-B GEOMETRI

Sekilde; A 12. $ekilde,
m(BCD) < 90° (BAC) > 90°
m(BAD) > m(ABD) 5 9 m(ACB) < m(ABC)
|AB| = |DC| =5cm |AB| = 6 cm ve
|AD| = 9 cm ve B D |AC| tamsayi ise
IBC| = 12 cm ise IBC| nin en_Kkiigiik
|BD| hangi aralikta 12 5 tamsay! degeri kag¢
degerler alabilir? cm dir?
c
A)9<|BD| <12 B)5<|BD|<9 A6 B)7 C)8 D)9 E) 10
C)9<|BD| <13 D)5<|BD| <13
E)9<|BD|< 17
13. $eknlde,
Sekilde; |AE| = [BE| = |EC|
9 A |DB| =4 br ve
|AB| = < °cm |DC| = 8 br ise
15 |BC| nin alabilecegi
IAC| = 1x§‘ cm ve 9 X en kiigiikk tamsayi
x degeri kag br dir?
IBC| =4 cmise
ABC ii¢ggeninin c
cevresini tamsayi B 4
yapan x tamsayi- AT B)8 C)9 D) 10 E) 11
larimin toplami kag cm dir?
A)6 B)9 C)10 D)12 E)14 ;
14. Sekilde; A
m(A@C) =70° ve
m(ACB) = 50° ise
10. Sekilde; A asagidakilerden han-
ABC Ulggeninde s s
gisi dogrudur?
[AD], BAC agisinin 708 50
aglortay! 3 4 B D c
IAB] = 3 cm ve A) |AB| < [BD)| B) |AD| > AB|
:‘;DD'I . ameay 5 o C) Ioc| > AB) D) [DC| > [BD)|
E) |BD| > |JAC|
degeri alabilir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)S
15. Sekilde; A
|AB| = 6 br
|AC| =10 br ve 6 10
11. Sekilde; A A
m(BAD) = m(EBC) g:‘;’e(ABC) en fazla
m(ABE) = m(ACB) ve roluyorsa [BC| kag -
|AF] = 5 br ise E farkh tamsayi degeri alabilir?
IFE| =x in en biyuk A7 B8  C)9 D)10  E)11
ve en kigcik tam-
say! degerleri farki 8 D c
kag br dir? : —
~CEVAP ANAHTARI - : :
1-D 2B 3-E 4B 5-C 6-D 7-C 8-C 9B 10-A 11-D 12-6 13-c
A)5 B) 6 o7 D)8 E)9 14-D 15-B




Dershanesi

“Birikimin Giicii”

UNJIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
UCGENDE ACI KENAR BAGINTILARI

Birikim

Sekilde; 4. Sekilde;

A
m(ABD) = m(DBC) |AB| = 8 br
|BC| = 15 br ve
13 < |AC| < 17 ise 8
asagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur? :
3 ¢

m(ACB) = 60°
m(BAC) = 45°

|AB| = c br
IBC]=abr 8
{ICD|=b brve sl
|AD| = d brise A) m(ABC) = 60° B) m(A§C) >90°
a, b, c ve d arasindaki siralama asagidakilerden C) m(A§C) > 60° D)60°< m(AEC) <90°
hangisidir? E) 60° < m(ABC) < 90°
A) c>b>a>d B) c>a>d>b C)a>d>c>b
D) c>a>b>d E) b>a>d>c 5. Sekilde; A ;
[AB] L [BC]
|AD| =4 cm ve
|DE| =5 cm ise
Kenar uzunluklari
tamsayi olan 4
2. Sekilde; A AEC {icgenin
[AB} // [DE] D> gevresinin B D 5 E c
|BDL= IDC| o alabilecedi en kiiciik tamsayi degeri kag br dir?
m(BAC) = 55° ve
m(ABD) = 45° ise A)17 B)19 C) 21 D) 23 E) 25
asagidakilerden hangisi
g [/
dogrudur? B E ¢ 6. Sekilde;

A
IAB| = IAC] ~
m(ABE) = m(EBD) = m(DBC) = e
A)[BC| > |AC| B)|AD|>[DC]  C)IBE| > |AC] mEBBC))<9(§° ise) (OBC) = v \
D) |BD| > |AC E) IEC| > |BE| a hangi araliktadir? D
B c

A)225<a<30  B)27<a <30 C) 30< o <45

3. Sekilde; D) 25< o <30 E) 30< a <60
{AB| = 4 br A
|AC| = 442 br <
m(B’AC) =g ve 4 4z 7. Sekilde;
90° < o < 135° ise bitin agilar tamsayidir.
|BC]| nin alabilecegi g c rbn>(2\cvi) = 50°
tamsayi degerlel:l c(b-a) < 0 ise
toplami kag br dir? B agisinin dlglistiniin
en bilyitk tamsayi
A7 B) 13 C)15 D) 21 E) 30 dederi kag derecedir?

A)50 B)60 C)62  D)64 E) 70



i v iVANIA TESTI 3-C GEOMETRI
8. Sekilde; A 12. Sekilde; " A
D noktasi Giggen iginde m(ABC) = 60°
|AC| = 5 c¢m, |BC| = 3 cm ve m(C) > m(A) ve
|DC| = 4 cm ise 5 |AC]| = 6 br ise X 8
JAB| uzunlugunun en kiigiik |AB| = x in alabilecegi :
tamsay: degeri igin, en kiigiik tamsay 60°
|BD] = x’in alabilecegi ¢ degeri kag br dir? B c
tamsay: degeri kag cm dir? B 3
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
A)1 B)2 C)3 D)4 E)S
A
13. Sekilde;
A |AB| = 6 br
9. Sekilde; |AC| = 4 br ve 6
[BH] L [AC] m(B) + m(C) < 120° ise N
2m(CBH) = m(ABH) = 2a x H |BC| = x in alabilecegi
|AH| > 3|HC| ve O tamsayi degerlerinin
|BH| = 12 cm ise 12 toplamu kag br dir? B X c
|AB| = x in alabilecegi g c
en kiigiik tamsayi degeri kag cm dir?
A)28 B)30 C)32 D) 35 E) 41
A)16 B)18 C)20 D) 24 E) 25
14. $ekilde; ' A
m(ADC) > 90°
m(BAD) = m(DAC)
10. Sekilde; A IAC| = 8 cm ve x 8
m(ABC) = IBC| = 10 cm ise
JAB| = |BC| =4 cm ve 4 x ~|AB| = x in alabilecegi
60° < o < 90° ise en biiyik ve B c
|AC| = x in alabilecegi . en kiigiik D
tamsay: degeri B c tamsayi degerleri arasindaki fark kag cm dir?
asagidakilerden hangisidir? 4
A)4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
15. Sekilde;
M, ABC lggeninin gevrel
¢emberinin merkezidir.
|AB] = 5 br ve
11. Sekilde; A |IBC| = 13 br ise
|BD| = |AD| |AC| nin alabilecegi
m(ACB) < 90° en bilyiik tamsayi B c
IAC| = 9 br -ve 2 N degeri kag br dir?
|BC| = 13 brise X ‘M
IDC] =xin B m c
alabilecegi kag tane A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
tamsay! degeri vardir?
CEVAP ANAHTARI
A9 B)S8 C)5 D) 4 E)3 1-B 2E 3C 4D 5B 6A 7-D 8B 9E 1o-c 11-E
12-C 13-B 14-A 15-C




Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”’
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

~ GEOMETRI

OZEL UGGENLER
1. $Sekilde; A 5. Sekilde; A
IDC| =12 cm [AB] 1 [BC]
|AB| = 82 cm ve 82, x |AD| = |DE|
IBDj =2 cimise |AC| = 17 br . "
|AC] = |AD] = x JAB] = 8 br ve D
kag cm dir? B“—>p 2 c IBD| =5 br ise 5
|EC| = x kag br dir?
B c

A6 B)8 C)10 D) 12 E) 14

A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12
2. Sekilde;

A
AC] L [BH . _
I[AB|] = 53 b]r € 6. Sekilde; A

[AB] L [BC]
|AH| = 12 br ve 13 H o) < oes
|BC| = 10 brise ) 201 1 (G, 5
|HC| = x kag br dir? 21E8| = 1AZ]

8 10 ¢ E
B 6v3 ¢

m(BED) = 120° ve  120°
IBC| = 643 cm ise
|ED| kag cm dir?

A4 B)S C)6 D)4V3  E)5V3

A) 1 B) 2 C)2¥3 D)45 E)S5
3. Sekilde;

[BA] L [AC] A
[ED] L [DC] 5 12 7. Sekilde; A
|AB} =5 br ABCAeskenar tcgen «
IAC| = 12 br . . m(BDC) = 75° ve 5
|ED| = 3 br ve X Ev IDC| = 4¥3 cm ise \
IDC| = 4 br ise ¢ 4 JAD| = x kag cm dir? 7S o5
B c

|BE| = x kag br dir?

A)5 B)7 C)8 D) 10 E) 13

A)6-23 B)4 C)6~3 D)6+2¥3 E)10

4. Sekilde; A
[Ale[BCl 8. Sekilde;
Iggl = >3< +2cm ) x42 [ED] L [AB]
|BD| =3 cm Ye |AD| = |BD| = |DE| = |EC]| ve
IDC| = 6 cm ise |AE| = 4 cm ise
JAB| = x - : |BC| = x kag cm dir?
kagcmdir? g 3 5 5 c
B

nZ gl X B gl

A)2N3 B)Vi4 C)25 D)2v6  E)3V6

-10 -




LLCHU KAVAMA TESTI 4-A GEOMETRI

9. Sekilde; A 13. Sekilde; A
[BA] L [AD] - [AB] L [BC] 2o
[BC] L [CD] [AC] L [BD]
m(ABC) = 45° D IBC| = 45 cm ve X
ICD|=2cmve 2 |[AD| = 2 cm ise
|AD| = 3v2 cm ise YAl s = ¢ |AB| = x kag cm dir? 8 a5 ¢

|BC| = x kag cm dir?

A)8 B)&Z C)10 D)&2Z E)12

A)Y5 B)4 C)2¥5 D)5 E)3V5

10. Sekilde;

m(BAC) = 90° A . R

m(BDC) = 90° ,

m(ACD) = 30° >

JAE| =1 cmve 14. Sekilde;

|EC|=2cmise B X c [AH] L [BH]

|BC| = x kag cm dir? ‘ |AB} = JAC|

m(HAC) = m(ACB)
m(HBC) = 10° ve
A)2¥3 B)3V3 C)43 D)5V3 E)6V3 |BH| = 6 cm ise

|AC| kag cm dir? B

A)4&Z B)3VE C)4¥3 D)5V3 E)6V3

11. Sekilde; A
m(ABC) = 15° o5
m(ACB) = 45° ve
|AB| = 43 cm ise 5 15° 482\
|BC| = x kag cm dir? x
15. Sekilde; A
A)2 B)2@ C)4Z D)43 E)6V2 m(BAC) = 90°
‘ |BD| = [DC| = 5 cm ve b §

|BC| = 3¥10 cm ise 5

JAC| =x

kag cm dir? B 310 ¢

12. $Sekilde; A
{BA] L [AC] . A)3  B)4 C)3¥2 D)5 E)6
[AH] 1 [BC] 5
[HD] L [AC]
JAD| = 4 cm ve 2
IDC|=2cmise B X H c
|BH| = x kag cm dir?
CEVAP ANAHTARI
1-C 2-E 3-C 4-A 5B 6B 7'A~ 8D 9A 10-A 11-E 12-E

A)2 B)23 C)26 D)3N2 E)43 13-C_14-C 15-A S A

-10 -
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Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

OZEL UCGENLER

GEOMETRI |

Sekilde; A Sekilde; A
[AC] 1 [BE] [AB] L [BC]
m(AEB) + m(ADB) = 90° [BH] L [AC]
|AB| = |AE]| |AH| = 9 br
IDE| = 5 br ve |BD| = 13 br ve
IBC| = 9 brise |BC| = 20 brise
|AE| kag br dir? B 5 < 55 E |IDC| = x kag br dir? B
A)4  B)6 C)9 D)2Vi3 E)3V13
A9 B)10 C)M1 D) 12 E) 13
Sekide; A
m(ADC) < 90°
|AB| = 26 cm .
IAC| =25 cm 26 25
IDC} =13 cm ve Sekilde;
|BD| = 4 cm ise m(B) = m(C) = 60°
|AD] kag cm dir? B ya— 7 c |AD} = |EC| =7 cm ve
IBCl =17 cmise
A)3N7 B)417 C)17 D)7  E)6Vi7 IDE] = x kag cm dir?
Sekilde; A
[AB] L [BC] 2
P 30°\\p
m(BAC) = 30°
|AD| =2 cm ve
IBC| =3 cmise g A)Y61 B)V67 C)V71 D)\N73  E)V79
|BD] = x kag cm dir?
B 3 (o}
A)2V3 B)VI3 C)4 D)V15  E)2\5 Sekilde;
ABC dik Gggen
[DE] L [AC]
Sekilde; A m(ADE) = 60° ve
m(ABC) = 45° |AE| = |EC| ise
|AC| = 17 br ve .If‘_D_l ”
IBC| = 7 br ise A DB orani kagtir?
|AB] kag br dir?
B A 7 C
A)17~/Z B)15v2 C)15 D)13 E)11 A) 1 B)% C)2 D)% E)3

-11 -



KORU KAVRAMA TESTI 4-B GEOMETRI
8. Sekilde; 12. Sekilde;
[AB] 1 [BC] A [AB] L [CH]
m(BAC) = 30° 30° |AH]| = |CD| = 8 br
|AD| = |BDj [HB| =5 br ve
|DE| = |EC| ve 3 D |IBC| = 13 brise
|AB| = 4V3 br ise £ |AD] = x
|BE| = x kag br dir? x kag br'dir? B 3 S 3 D
B c
A)15 B)16 C) 18 D) 20 E) 25
A)V3  B)2 C)3 D)2y3 E)6
13. Sekilde;
9. Sekilde; A ABC dik iiggen A
[FE] L [AB] [AE] L [BC]
m(BAC) = 45° 45° m(ABF) = m(FBC)
m(BFE) = 30° E |BE] =3 cm ve
IBC| = 8V3 cm ve |EC| =9 cm ise x
|CF| = 6 cm ise D |FC| =x B&——¢ 9 c
|AD| kag cm dir? kag cm dir?
30°
B 83 C 6 F A)2v21 B) 10 C)V2Z D)9V3 E)12
ANZ BYWN3 C)10v2 D)12v2 E)12V2+3
14. Sekilde;
10. Sekilde; e m(BAC) = m(ADE) = 90°
ABC egkenar tggen |AB| = |AD| ve
[EH] L [BC] |DE| = 2 br ise E
|AF| = |FC| ve A 83 |EC| kag br dir?
|EF] = 8V3 cm ise B < c
|BH| kag cm dir? F
\\ A)1  B)2 C) 4 D) 6 E)8
o
B m c
15. Sekilde;
A)8 B) 10 C)12 D) 13 E) 14 E noktasi ABD Gg¢geninin A
i¢ agiortaylarinin kesim noktasi
|BC| = |CD| = 4¥3 cm ve
11. Sekilde; A |AD| = 8V3 cm ise £ 8v3
[AD] 1 [BC] |AE| + |BE] + |[EDJ|
[DE] L [AC] toplami kag cm dir?
IAE| = |EC] B % < @ P
|IBC| =6 cmve
|BD| = 8 cm ise 8
|AB] = x kag cm dir? A)8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32
c
D
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10 ,  CEVAPANAHTARI P
1-€.2:E 3B 4B 5C 6E 7-C 8D 9A 10C 11\-'Af12-D
13-A 14-B 15-D e
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

OZEL UGGENLER

GEOMETRI

Sekilde; A 5. Sekilde;
[AB] L [AC] ABC dik iiggen
|AB| = 6 br [FE] // [AB]
|BD| = 3 brve 6 [DE] // [AC]
|DC| = 9 br ise |ADJ i |DB] ’= 6 br ve
|AD] kag br dir? _ IAC| = 8 brise
B=3 5 3 c Cevre(DEF)
kag br dir?
A3 B)4 C)32 D)5 E) 33 A)10 B)12 C)14 D)16  E)18
Sekilde; 6. Sekilde;
L [AB] L [AC]
. m(BﬁH) = m(HAC) [AD] L [DE]
m(ABC) = 30° |AD| = 20 cm
IBH| = [HC]ve B IDE| = 15 cm ve
— |EC| =7 cm ise
Gevre(ABC) = 4+2V3 brise |AB] = x B
|AH| kag br dir? , kag cm dir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E) 4V3 A)12. B)16  C)18 D) 24 E) 26
7. Sekilde;
. . A ?
Sekilde; [BA] 1 [AC] A
[DC] L [AC] [AH] L [BC]
[ED] L [EC] m(C) = 15° ve 2
|AE| = |EC| e 16 JAB| = 2 cm ise
IAC| = 16 cm ve |AH|2 kag cm? dir? _ P
|BC| = 12 cm ise B H c
D| = ir?
|BD] = x kag cm dir D —4 o c
A)2 ++3 B)3+2V2 C)2N3+4
A)%z— B)10 C)6 D) % E)4 D)3\3+4 E)3V2+2V3
e 8. Sekilde;
Sekilde; 5 [AB] L [AC]
[BA] L [AC] |BD] = [DC]
[DE] agiortay A |FB|=2br
|BD} = |DC] , |AF| =4 br
|AF| =3 cm ve x |AE| =3 brve
|FC| =5 cmise IEC| =11 brise
|AB] = x kag cm dir? B E c |FD| orami kagtir?
|ED]
A3  B)4 C)5 D)6 E)8 A1 B)YZ C)2v2 D)3 E)3V2
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HCRU KA VRAMA TESTI 4-C GEOMETRI
9. Sekilde; 13, Sekilde,
[BA] L [AC] [AF] aglortay
[AH] L [BC] D |AE| = 5 br
m(ABD) = m(DBC) ve |EB| =8 br
IBC| = 4|BH| ise E |AD| = 4 br
|DC| ; IDC|=9brve B
orani kagtir? g c
IEH] « H IFD| = 6 brise
|EF] kag br dir?
n2 B ©3 DL B4
A)5 B)6 C)2yd D)V37 E)7
10. Sekilde; A
[AF] L [AC]
[AE] L [FD]
|BF| = |BE| . R
[DE| = |DC| ve 14. Sekilde; )
|AD| = 8 brise c ABCAeskfnarouggen
IFE| = x m(BD_E) =15
kag br dir? |AE| = |CD| ve
F. |EC| = 3 brise
|AB| =
kag br dir?
A)8 B)10 C)12 D) 14 E) 16 B c
A) 6 B) 3+ 33 C)6 +3V3
D) 6V3 E) 12
11. Sekilde;
[DF] L [AB]
[DE] L [AC]
|BF| = [EC]
|AF| =1 br .
|AE| =4 brve B 15. Sekilde;
|BD| =5 brise [BA] L [AC] A D
IDC| = x kag br dir? (BD] L [DC]
|BE| = |EC| = 15 br
A)3  B)YI0 C)4 D)Vi7  E)V42 |AK] + |DL| = 12 br
|EL| + [EK|
toplami B pvs 3 i
kag br dir? )
12. Sekilde; B__F .
ABC eskenar tUggen ) X oo
[DF] L [AC] A)20 B)18 C)15 D) 1 )
[AD] L [CD]
|AF| = 3|BF| ve
|CD| = 8V5 cm ise
Alan(ABC) kag cm? dir? -
(o4
A)64V3 B)80V3 C)100v3 D) 112V3 E) 128V3 " CEVAP ANAHTAR!

1-E 2-A 3D 4-B: 5B 6-D 7-A -8B 9-E 10-C 11-B 12-E
13-D-:14-C " 15-B" :
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UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

Ceo

OZEL UCGENLER

1.

Sekilde;

[BA] L [AK]
[AK] 1 [DC]
[AD] L [BC]
{BH| = [HC|
IDK| = |KC]| ve

|AD| = 10 cmise B
|BC| kag cm dir?

A)53 B)10

Sekilde; A
[AB] L [BC]

[BD] L [AC]

m(DBK) = m(CBK)
|ABJ = 20 br ve

|IDK| = 4 br ise

|KC| = x kag br dir?

204

C) 10V3

D

D) 18 E) 15V3

o

A)S .B)8 C)10

Sekilde;

ABC egkenar iiggen
[AH] L [BE]

JAD| = |DB| ve

|AH| = |EC] ise
m(DEB) = a

kag derecedir? E &

D) 12 E) 15

A)15 B)30  C)45

Sekilde;

ABC ikizkenar dik Giggen
JAD| = |DC]|

|BE| = [ED|

|AB| = 8 cm ise 8
|EC] = x kag cm dir?

B

Th
w

D) 60 E) 75

A2 BY24Z C)35

C
(&)

D) 3V6 E) 2V10

-13-

Sekilde;
|AB| = |AD|

|AE| =8 cm

[ED] L [AB]

m(ACB) = 45° ve
|BC| = 6¥2 cm ise
|EB| = x kag cm dir?

A)2 B)3 C)4

D)5

E)6

Sekilde;

[ED] L [CA
m(EBC) = 75°
m(ACB) = 45°
|ED| = 5V3 cm ve
IDC|=8V3+3cmise E
|BC| = x kag cm dir?

8\V3+3

A)3V6 B)4v6 C)5V6

D) 6V6

E) 8V6

Sekilde; A
[ADLaglonay AL
m(AKE) = 40°

BED eskenar Gggen

|BD| =2 cmve

|AE| = 2 + 23 cm ise

m(AFE) = x E

ka¢ derecedir? Ak

A)70 B)75 C) 65 D) 60 E) 55



KZHU KAVRAMA TESTI 4-D GEOMETRI

8. Sekilde; A 12. Sekilde; A
ABC egkenar lggen [AB] L [BD]
m(BDF) = 15° .[BE] kenarortay Wasl
lAFI = IFB[ ve 7 m(CAB) = 45°
|CD| = 3V3 cmise E m(DEC) = 15° ve E
Gevre (ABC). , o |AE| = 4 cm ise
kag cm dir? B C 33 D - |DC| kag cm dir? 15°
A)12 B)15 C)18 D)21 E) 24

D Cc B

A) 42 B) 2V3 C) 2v3—1
A D) 2(V6-2) E) 3(v3-2)
9. Sekilde;

[ED] L [AC]
[EF] L [BC] 13. Sekilde;
m(BEF) = 15° [ED] L [BC] A
m(ACB) = 60° |AB| = DC| 2 .
|AD| = |DC| ve D m(ABC) = 60°
|IBC| = 28 cm ise JAE| =2 cm ve .
|EF] = x kag cm dir? E |EC| = 4 cm ise

4 |BD| = \ad : "

oIx kag cm dir? y X D c

60°,
B F Cc

A)2¥3 B)42 C)6 D)4¥3 E)9
A)3  B)4 C)7 D)12 E) 14

14. Sekilde;
10. Sekilde; D [AD] L [DH] g N
ABC egkenar iUggen [DH] L [BC] X
[AB] // [DH] |AB| = |AC]
[BH| = |HC| |AE| = 2 |DC]| ve N
m(ADH) = 45° ve m(CDH) = 15° ise o
[AD| = 6V2 br ise BAC agisimin B " ¢

|AB| = x kag br dir? Olglisit kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130  E)140

g c

15. Sekilde;

A

A)4 B)42Z C(C)6 D)6V3  E)8V3 |AB| = |JAD| = 6 cm
|AE| = |EB| = |DC| :
m(EDB) = 50° ve E

11. Sekilde; m(DBC) = 40° ise
[BA] L [AE] |BD| kag cm dir?
(KF1L[BE] Y 50N )
L o ', N
Cc

m(CEL) = m(CED)
m(LBC) = m(CBD) _L
m(BCE) = 45°
m(ABL) = 165°
JAH| =5 cm ve
|BD] = 16 cm ise
|BF| kag cm dir?

A1  B)2 C)3

[o]

" CEVAP ANAHTARI

A2 B)4 C)6 D)8 E)9 1C 2A 3A 4E 5A 6C 7€ 8C 9C ”10-5 11-0 12-D

13-A. 14-D 15-C .
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Birikim =

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

_UNIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
UGGENDE YARDIMCI ELEMANLAR

1. Sekilde; A 5. $ekilde;
[AD] ve [CE] agiortay [DE] L [AB]
2 |AE| = 3 |ED] ve \ [EF] L [BC]
|BD} = 10 cm ise |AE| = |EC]
|AB] = x kag cm dir? E |DE| = |EF|
m(EBC) = 30° ve
B 0D c |BE| = 63 br ise
(;evre(Aﬁ:)
A)10 B)12 C)15 D) 16 E) 20 kag br dir?

2. Sekilde;
m(BAC) = m(DAC) = 30°
|AB| = 6¥3 cm ve
|ICD| =3 cmise
|BC| = x kag cm dir?

A)12¥3 B)24 C)24¥3 D)36 E) 36V3

6. Sekilde;
[BD] ve [DE] agiortay
IBE| = 3 |EC|
4 |BE| = 3 |AB| ve
A)3  B)3W2 C)33 D)42 E)6 |AD| = 6 cm ise
|IBD| kag cm dir?
3. Sekilde;
[AD] igagtortay A
[AC] disagiortay
[AE] L [BC] AN
IAE| = 12 cm ve A)y12 B)15 C)18 D) 20 E) 24
ICE|=16cmise B 3} E 16 c

JAD| = x kag cm dir?

A)15 B)16 C)20 D)25 E) 40 A
7. Sekilde;
m(ABD) = m(DBC)
4. Sekilde; |AB| = |AC| =5 cm ve

[DE] // [BC IBC| = 6 cm ise X
[BE] agiortay |FE| = x kag cm dir? F
[DE] L [BA x
IBC| =17 cm ve B ol ¢
|DE| = 5 ¢m ise E
|EC| = x kag cm dir?

A)_17i B) 3 C)3 D)2 E) 3

A)5 B)6 c)7 D) 12 E)13




HRONU KAVRAMA TESTI 5-A GEOMETRI

8. Sekilde; A 12. Sekilde; A
G, ABC iggeninin D G, ABD uggeninin
agirlik merkezi E agirhik merkezi
m(ACB) = m(ACD) ve [GD], agiortay ve 8 NG
IBG| = [ED] ise G |AD| + |CD} = 12 cm ise
}%% orani kagtir? B c IBC| kag cm dir? o
B
nNE BLF  on D)3 B2
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
9. Sekilde; 13. Sekﬂye; A
[AB] L [BC] m(BAC) = 90°
|AB] = 8 cm G, ABC lggeninin
|AE| = [EC| = 4¥2 cm ve G', BCG uggeninin
|BD] = 1 cmise agirhk merkezleri ise -
|DE| = x kag cm dir? IBCl rani nedir? B o
IGG'|
8“4 c
A)4 B)S C)6 D)8 E)9
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
14. Sekilde;
G, ACD lggeninin agirhk
10. Sekilde; A merkezi
G, ABC uggeninin m(KXB) = m(aﬂc)
agihik merkezi |BC| = |CD| ve
D, [ABTnin orta noktasi E |AC} = 4 cm ise
IAE| = |EG| = |GF|ve D |ED]| kag cm dir?
JAC| = 12 cm ise G
|ED| kag cm dir? A) 2 B) 3 C)4
B F C
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)6 15. Sekilde;
F, ADC nin agirhk merkezi
G, ABC nin agirlik merkezi
[DE] agiortay ve
|EC| = 4 |FE| = 8 cm ise
1. Sekilde; A |GD| = x kag cm dir?
G, ABC uggeninin
agirhk merkezi B
JAG| = |BG| = [CG]| ve
Alan (ABC) = 363 br? ise A)2  B) 152_ c)3 D) 1_;3_ E) _239_
G noktasinin [BC] kenarina
en kisa uzakhg:
kag br dir? B c
CEVAP ANAHTARI
1-C 2-E 3A 4E 5D 6C 7-E 8D 9C 10-B 11-D 12-C
A)1 B)V3 C)V2 D)2V3  E)3V3 13- 14-C 15-D
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Birikim
Dershanesi

“Birtkimin Giicii”
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK

v GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
I'JC}GENDE YARDIMCI ELEMANLAR

1. Sekilde; 5. Sekilde; A
[BE] aglortay o m(AED) = m(D§C)
|AB| = |BC| = 2¥5 cm m(ABC) = 75° 3
IDC| = 2|BE| = 8 cm ve m(ACB) = 45° ve D
|AD] = 6 cm ise B IDC| = 6V2 br ise o7
|DE] = x kag cm dir? |AD| = x kag br dir?
25 B 45% c
b A)V3 B)23 C)3V3. D)43 E)53
A)V22 B)V29 C)V34 D)V37  E)V46
6. Sekilde;
[AB] L [AC]
2. Sekilde; A [EB] agiortay
[AE] ve [CD] agiortaylar ve IEC]=5cm
|AC| = 2|AD| = 2|[EC| = 8 cm ise |ED] =3 cmve
IBE] = x kag cm dir? [BC] = 10 cm ise 8
5 . 8 |AB| = x kag cm dir?
A)3  B)4 C)5 D)3V3 E)6
B X E c
A)2V3 B)4 C)3v2 D)5 E)6 7. Sekilde; A
m(BAE) = m(EAC)
3. Sekilde; m(AED) = m(DEC)
BAC dik Gi¢cgen |AE| = 6 cm
[AD] disagiortay IEC} =3 cmve 8 o
IBC| = |CD| = 5 cm ise |BE{ =2 cm ise
Alan(ﬁ)) LT IDC| = x kag cm dir? o c
kag cm? dir? B 5 c 5 D 2 E 3
A2 B)3 C)5 D)7 E) 10 A)VZ B)V3  C)\7 D)2V2 E)2V3
A
4. $ekﬂde; _ _ A $ek§l\de; R
m(BAD) = m(DAE) = m(EAC) m(BAC) = 2m(ABC)
|AD| =6 cm |AB| =4 cm ve 4 2
|AC| =8 cmve 8 |AC| = 12 cm ise
|EC| = 4 cm ise 6 |BC| kag cm dir? B ¢
|BD| = x kag cm dir?
B~ E 4 C
A)8 B)9 C) 12 D)8V3  E)N3
A)3 B)4 C)5 D)6 E)8



KCNU KAVRAMA TESTI 5-B ‘GEOMETRI
9. Sekilde; A 13. Sekilde; A
[CE] agiortay G, ABC iggeninin
[AB] L [BC] agirhk merkezi
|AD| = [DC] | D m(ACG) = m(BCG) 12 §
|AB| = 3 br ve |AG] = 35 br ve
IBC| =4 brise - ) E |AB| = 12 br ise
|BE]| = x kag br dir? |IAC| = x kag br dir? g
B ) N
20 - - »7 20 A)5V3 B)6Y3 C)3V13 D)6V5  E)3vi7
A)—1-3— B) I3 0)73— D)W B33
10. $Sekilde; C
[DE] agiortay
|DC| = |DB| 14. Sekilde; A
|AE] = 2|EB| 5 G, ABC iiggeninin
|DC| + |EB| = 10 br ve agirhk merkezi
Cevre(ABC) = 36 br ise [AD] 1L [BC] 8
|BC| kag br dir? |AB| = 8 cm ve G
A JAG| = 4 cm ise
|GE| kag cm dir?
B
A)18 B)13 C)8 D)6 C)4
A)2 B)2Z ()3 D) 4 E) 3V2
11. Sekilde;
H, ADE Uggeninin
disteget gemberinin
merkezi E
2|AF| = |FH| 0F—3
|DF| =4 cm ve 15. Sekilde; A
|FE} =3 cm ise G, ABC lggeninin
|AF| kag cm dir? B agihk merkezi
H [AB] L [BC]
[BD] L [AC] ve 45 \D
A3 B)Y5 C)23 D)¥i5 E)6 IAG| = 4V5 br ise v
IEC| = x kag br dir? N
B 3 X c
12. $ekilde; A
m(BAC) = 120° 4
m(BAE) = m(EAC) D A)4  B)6 C)8 D) 10 E) 12
|AB| = |AC|
|AD| = |DC| ve
|KA| = 8 brise B 3
|AC]| kag br dir?
_CEVAPANAHTARI. =
A)8 B)16 C)24 D) 32 E) 36 1€ 28 3C 4B 5D 6E 7C 8D 9- \ 19-0 11D 12C
13-C'14-B 158 e
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Birikim

Dershanesi

“Birtkimin Giicii”

UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

‘GEOMETRI

UGGENDE YARDIMCI ELEMANLAR

Sekilde; _ 4. Sekilde;

m(DEF) = m(FEB) [ED] ve [EC] agiortaylar
m(EDF) = m(FDC) IEC| =12 cm

m(EFD) = 45° IBE| = 6 cm ve

|AB| = 5_cml |AE| = 8 cm ise

|AC} =12 cmise |BD| = x kag cm dir?

|BF| kag cm dir? g

A
8
E
A
6
B P

65 67 68 69 71

A7 Blgy O3 D3 B3
A)4  B)6 C)8 D) 12 E) 16

Sekilde;
G, ABC tiggeninin )

g i 5. S$ekilde; A
agirhk merkezi lide; N
[FC] L [BD] m(DCE) = m(ACE)
m(ACF) = m(DCA) [22] L [BDgl
|BG| = |DE| ve IAEIZI6 |
|AE] = 10 brise |AE| = 6 cm ve

|FG| = x kag br dir?

|EB| =2 cmise
|DE| = x kag cm dir?

A)5V3 B) 5,%2/_3— c)3v3 D)3V E)\3 A)2\3 B)4 C)5 D)3V3  E)2V7
' 2
6. Sekilde; o
Sekilde; G, ABC uggeninin
m(ABD) = m(DBC) A 13 agirlik merkezi
|AD] = 13 br o [CD] ve [BD] agtortaylar
|AB| = 14 br 14 |AE| i4 br ve
|BD| = 15 br ve 15 20 IBC| = 5 brise )
IDC]| = 20 br ise IDE| = x kag br dir? <+ % = c
m(BDC) kag B .
derecedir?
A)30 B)45 C)60 D)9  E)120 A3 B4 C)6 D)8 E) 12

«-16 -



i{Siid KAVRAMA TESTI 5-C GEOMETRI
7. Sekilde; i 12. Sekilde; A
[EC] aglortay G, ABC {icgenin
2|AC| = 3|DC| E agirlik merkezi E
[BD| = |DC| 2 [AB] L [AC] Py
IAC| = |BC| ve D [EC] L [AD] ve <
IDEj =2 cmise |EG| = 4¥2 brise B £ c
|IEC| kag cm dir? |BC| = x kag br dir?
B C
A22 B)3Z C)42 D52 Ee2 A)26 B)24 C)20 D)16  E)12
8. Sekilde; A
BN] agiortay .
ﬁﬂA@C)=120° 13. $ekﬂge; .
IAB] = 12 br ve m(ABC) = 90
IBC| = 6 brise 12 N [ED] L [AC]
IAC| kag br dir? \ IBFI = |FC|
|AE| = 2|EF|
¢ |AD} = 44 cm ve
B 6 — :
IDC| = 34 cm ise
A)2N7T B)3V7 C)47 D)5V7  E)6V7 |ED| = x kag cm dir?
9. Sekilde; A
[BD] ve [CE] aglortaylar A)12 B)13 C)15 D) 17 E) 20
m(ADB) = m(AEC) = 90° ve
|DE| = 6 brise
C}evre(A‘B;C)
kag br dir? D E 14. Sekilde;
: / V/ B, E, D noktalari A
B8 3 > dogrusal
[AC] L [CD] \
A)6 B)12 C)16 D) 18 E) 24 m(BAC) = m(CAD) .
B D
|AE| =4 cm 2
. |[EC|=2cmyve 5 X
10. Sekilde; IBC| = 5 cm ise <
[AC] agiortay E |CD] = x kag cm dir?
[BA] L [AD] A
Kl\aDrll(A‘g%ﬁ\;i cm?ise x A)4 B)6 C)8 D) 10 E)12
|AB| = x kag
cm dir? B [5) c
A
A)6 B)8 C)12  D)18 E) 24 15. Sekilde; .
m(ABC) = 2m(DEC)
[EC| = 2|DC| = 10 cm b
11. Sekilde; A |BE| = |[EC] ise 5
m(ADC) = 2 m(DCA) |AB| kag cm dir? - c
|BD} = |IBC| =6 cm ve X
IDC| =2 cmise D
|AD| = x ka¢ cm dir?
€ A)6 B)8 C)10  D)12 E)8vZ
B 6 c : PR
_ CEVAP ANAHTARI - Sl
1-A 2B 3-D 4A 5B 6E 7-B 8E 9-B 10-E"11-B 12-B
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 " 13-A 14-C 15D
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Dershanesi

“Birikimin Giicii”

_UNIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
UCGENLERDE BENZERLIK

Birikim

1. Sekilde; 4. Sekilde; A 4 F 8 B8
[DE} // [FG] /I [BC] [AB] // [DE]
JAD| = 4 cm F, C, K noktalar dogrusal
IFG| =3 cm :’:g: = g cm N
=ocmve
IDE| = |FB| = 2 cm IDK| = 12 cm ise
IFDl =x +1ve [KE| = x kag cm dir? .
IBC| =y ise S
x +y toplami kag cm dir? g A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
A)3  B)S C)7 D)8 E)9
5. Sekilde; A
[EC] // [FD]
|AK]| = |KD|
) IBD} =3 cm E K
2. Sekilde; IDC| =5 cm ve 13
[FK] // [AD] IKC| = 13 cm ise F
[KL] // [BC) |FD] kag cm dir? 5 = -
[LN] // [AE]
|AD} = 8 cm A)3 B) 6 C)é D)8 E) 10
ILN| =9 cm ve
|AE| = 12 cm ise 6 Kild
IFK|=x kag - Sekilde;
dir? [EFI/{AC)
cem dir m(AEK) = m(KEF)
|AC| =12 cm
A)3  B)4 C)5 D)6 E)7 IAK| = 3 cm ve
|BE] = 6 cm ise
|EF| kag¢ cm dir?
A5 B)6 C)7 D)8 E)9
3. Sekilde;
[AK] agiortay
[DE] // [AB] 7.  Sekilde; A 5
|AB| = 6 br [AB] // [EF] // [DC]
[BK| =4 br |EF} = x br E
IKE| = 3 brve [AB|=x+1brve **! x+4
|EC| =5 br ise [DC| = x + 4 brise X
LAaDIb—r ):iir’? IDCI kag 8 F ¢
¢ : br dir?
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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H{Unu KAVRAMA TESTI 6-A GEOMETRI

8. Sekilde; 12. Sekilde;
m(BAC) = m(DAE) [AD] L [BC]
|AB| = 12 cm m(BAD) = m(BCD)
|AE| =7 cm |AB| = |AC|
|AD| =6 cm |AH| = 5 br ve
[DC| =8 cm ve |[HD| = 4 brise
|IBC| = 10 cm ise IDCl=x B
IDE| = x kag cm dir? g kag br dir? « s
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7 D
A)5 B)6 c)8 D)9 E) 12
9. Sekilde; A
3|BC| = 2|DC| = |AD| = 9 br 13. Sekilde; R
IAB| = 4 br ve 4 . m(ACD) = m(ABC)
|AC| = 6 br ise 6 IAC| = 3|AD| = 3 br ve
asagidakilerden B |BD} =2x - 1 ise
hangisi dogrudur? 3 D x kag br dir?
(o] B
A) ABC ~ ACD B) ABC ~ ADC m2 B2 )9
C) ABC ~ DCA D) ABC ~ CAD
E) ABC ~ DAC
14. Sekilde;
[AB] L [BC]
. [BC] L [DC]
10. Sekilde; A m(AEB) = m(DEC)
[ABLVIDKL |AB| = 12 cm
m(KDE) = m(CDE) K BE| = 6 cm ve
3|AK| = 6|KE| = 2|EC| ve
IDC| =4 cmise

|KD| = 4 brise

|BD| = x kag br dir? IDE| = x kag cm dir?

B X D [

A2 B)3 C)4 D)5 E)5

mM6 B )5 D)3  E)4
15. Sekilde;

G noktas1 ABC A

dggeninin agirhik

merkezi E

11. Sekilde; [GE] L [AC] 2

[BA] L [AC] A “ m(BCA) = 39" ve G
[DE] L [BC] 5 |GE]| i 2 br ise 50
IDC| = 13 cm IBD] = x kag g p 5 c
JAD| = 11 cm ve e br dir?
|EC| = 12 cm ise 8 E - c , A
|AB| + |BE| )4 B)6 C)8 D) 10 E)12

toplami kag cm dir?

A)18 B)22 C)24 D)26 E) 32 : :
CEVAP ANAHTARI ' o
1-B 2-D 3-C 4-E 5-C 6-D 7-E 8-C 9-A 10-A 11-C 12-B 13-D 14-D 15-B

-17 -



Birikim

Dershanesi

i

“Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

UGGENDE BENZERLIK

GEOMETRI

1. Sekilde; A 4. Sekilde;
m(BAC) = m(FDE) [ED} L [FC]
m(AED) = m(EFC) [AB] // [ED]
|EF| = 8 cm e IEF] = [EC]
IAC| = 12 om ve D [AK| = 10 cm ve
. |[ED} =6 cmise
IBC| = 16 cm ise 8 |KB| = x
|DE| kag cm dir? kag cm dir?
B F c
A)3  B)4 C)6 D)8 E) 10
A1  B)2
5. Sekilde; A
|AE| = |BF]
2. Sekilde; m(ACD) = m(BCD) ve b £
[DE] // [BC) IAC| 3.
JAD| =9 cm - BC| "2 °® F
IFEl =3 cm Ye IDE} orani kagtir?
|BF| =5 cmise |AC| g 3
IBD} =x 1 1 1 3
kag cm dir? A)—4— B)? C)T D) 1 E)—2—
6. Sekilde;
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 |AE| = [EC|
IBD| = |DC|
4|EF| = 3|DF| ve
|BF| =3 cmise
|AF| kag cm dir?
3. Sekilde;
[BC] L [AD]
m(ADF) = m(FDC) A)2 B)3 C) —%— D)4 E)5
{AB] /I [DF]
IBH| = 4 br
|[HE] =3 br ve y 7. Sekilde;
IEC| =5br ise [AD] 1 [BC]
|AC]| kag br dir? [BE] agiortay
m(ABC) = 2m(DAC)
|AE| = 5 cm ve
i IED| =4 cmise

|DC] = x kag cm dir? 5

A)8 B)8Z C)8V3 D)86 E)8v7
‘ A2 B3 C4 D6 ES8

-18 -



10.

1.

aw rAY RAMA TESTI 6-B GEOMETRI
Sekilde; 12. Sekilde;
[DA] L [AB] m(BAE) = m(EAC)
[AB] L [BC] m(ABF) = m(ACB)
[DE] L [EC] |AB| = 9 cm
m(DCE) = 45° |AC| = 12 cm ve
|AD| = 2 br ve IBD| = 5 cm ise
IBC| = 4 brise [EC| = x kag cm dir?
|AB| kag br dir?
A)6 B)% c)7 D)1_27. E)9
A)7 B) 6 C)5 D)4 E)3
13. Sekilde; A
Sekilde; E D noktasi [BC] nin
[AB] // [CD] /I [EF] A orta /POktaSld'L E
[EF] L [BF] m(BED) = m(DAC) = 45° ve X
[EC] L [AF] C 4|AE| = |AD| = 42 brise
2|AC| = |CF| ® |AB| =
_ kag br dir?
|EF| =9 br ve . ag br dir : - >
|CD] =4 brise
IAC| kag br dir? — . A)13 B)Va1 C)3\6 D)V65 E)12
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
14. Sekilde;
G, ABC uggeninin
Sekilde; A X .
AB1 // [DF agirhk merkezi
[BD] p [EF] [DE] // [BC] ve
[AC] _ :8 ] [FK] /7 [AC] ise
‘EC’ , om ve Alan (OGF)
IEC] Coomise Alan (KCE)
IDE| = ) orani kagtir?
kag cm dir? B 3 c
NE B+
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
15. Sekilde;
SeKHQe; . [BD], agiortay
m(ABI) = m(IBC) |AD| = [DC|
m(BAI) = m(IAC) IAB| = 2|AF|=6br g
[DE] // [BC] IBE| = 4 brise
|AD| = 8 cm |EC| + |EF| toplami
|IDB| =5 cm ve kag br dir?
|EC| =3 cmise
IBC| =
kag cm dir? A) % B) 2 C)3 D) 4 E)6
A)8 B) 10 C)12 D) 13 E) 15 CEVAP ANAHTARI
-CZE&B4A&B&D%B&B&B1&C11D1}B1&D1¢Cﬂ&0
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”’
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

UCGENDE BENZERLIK

1.  Sekilde; 4. Sekilde; E F D
[EF] /1 [AK] [FK} // [EB] / [LM]
IAB| = 21 cm IDC| = |LC| = 3|CK| ve c
IFD| = 8 cm 2|DK| = |AL] ise L
|KF| = x ve 1Kl oranm kagtir?
. ILM|
|KB| =y ise A M 8
K
X+y top'laml A) %_ B) 1 ) _g_ D)2 E) %
kag cm dir?
A)10 B)12 C)15  D)17 E) 20 5.  Sekilde;
[ED] // [BC]
[FL] // {AC]
|FK] = |KL} = 2 cm ve
IDCl =5 cmise
2. Sekilde;
[DF} // [BE] |EF| orani kagtir?
[DE] // [BC)] 1AB|
Alan(DEF) _ 4 .
=19 1 1 3 2 1
Alan(BEC) A) 10 B) = C) 0 D) & E) >
|AF| = 4 brise '
|FC] kag br dir? A
6. Sekilde; \
A3 B4 C5 D6  E7 m(BAC) = m(BCE) .
m(ACD) = m(DCE)
|AD| = 5br ve D
|DE| = 3 brise 3
IBC| = x kag br dir? E
3. Sekilde; A ¢
[BG] L [GD] 3 > E B x
[FE] // [BD] . ' ) A)5 B)6 C)6,5 D)7 E)7,5
G, BCD uggeninin 1 :
agirhk merkezi B
IAF| = 3 e o 7. - Sekilde; . A
IBF| =1 cm ADEAeskenar liggen
[ED| = 2 cm ve m(BAC) = 120°
IGC| = 8 cm ise IBD| =3 br ve
A |EC| =12 brise
Gevre(AFE) kag cm dir? c Gevre(ADE)
kag brdir? B 3P E 12 C

A)9 B) 10 C)12 D)15 E)18 ,
A) 16 B) 18 C)24 D)30 E)33
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KONU KAVRAMA TESTI 6-C GEOMETRI
8. Sekilde; A 12. Sekilde; A
m(ABD) = 2m(ACB) = 2 [AB] L [BC]
|AB| = 6 br |BE| = |EC|
JAD| = 5 br ve 3|ED| = |AE| ve
IBD| =4 brise IDC| =4 cmise
|BC| = x kag br dir? |AC| kag cm dir?
B x B E c
4
A)6¥Z B)6 C)3\2 D)5 E)4 v
A)8 B)10 C)12 D) 16 E) 18
9. Sekilde; D 3 c 13. Sekilde;
[AB] // {DC] ABC egkenar ijggen ve
m(DAC) = m(ABD) < IAE| = |DB| = |FC| ise
IDC] =3 cm m(DEF) = a kag
|AB| = 5 cm ve derecedir?
|AD] = 6 cm ise
|AC| kag cm dir? A 5 )
B F ¢
V6 V6 36
AZ- B3~ O% D) B2® A)15 B)30 C)45 D)60 E)90
10. Sekilde; 14. Sekilde; A
"~ [AD] L[BC] [AB] L [AC]
[CE] L [AB] [AH] L [BC]
|EF| = |FC| |AE| = |AC}| E
IBD} = 6 cm ve [HC| = 1 br ve
IDCI: 4 cmise |BH| = 16 br |s:e 5 T T C
m(ECA) = a kag g |EH| kag br dir? -
derecedir? 4
A)15 B)30 C)45 D) 60 E)75 A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
15. Sekilde; A D
11. Sekilde; A AED ve ABC
IAD| = [FE| eskenar iiggen ise
|DF|=|BF|=|EC|=|DE]| ve
|DC|
|AB| = 10 cm ise 10 IEE—I orani kagtir?
|BC| kag cm dir?
E B c
F
8 A) & B)fg— C)1 D)V E)2
A)8 B)10  C)12 D) 16 E) 20
¥ 54 CEVAPANAHTARl -
1-C'2-C 3-D 4-A 5-A 6-E 7-B 8-A 9-E 10-C 11-B 12-C 13-D 14-C 15-C




Birikim [ oo

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

_UNJVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
UGGENDE BENZERLIK

1. Sekilde; 5. Sekilde; A

[ED] L [AC] [DA] L [AC]

IAC| = |BC| [DEL.L [AB] .

AE] = 13 br m(ACB) = m(BAD)

[EB| = 7 br ve IDC} =8 cm ve

ADI = 5 br i |IBD| =2 cmise E

|AD| = 5 brise . [ED] = x X

|DC| = x kag br dir? g c - kag cm dir? ) 3 c

A)26 B)24 C)21 D)10  E)7 1 4 pS Z

) B) ) ) ) A) & B)1 O35 D4 B

2. $ekilde; . A 6. $ek||de

[BD] agiortay 5 BEF ~ DFE

[AE] L [BD] _ F b IBC| =15 cm ve

[BD] L {DC] 8 7 E : |AB| = 10 cm ise

|AB| = 5 br 3|DF| + 2|BF| toplami

[BE| =4 br ve 6 kag¢ cm dir?

IDC} =6 br ise

JAC| kag br dir? c

A)20 B)25 C)30 D)40 E)50
A)3%6 B)6vZ C)9 D)VG7 E)6V3 '

7. Sekilde;

3. Sekilde; A [CA] // [DE] A £
[BD] aglortay m(BAC) = m(EBD)
|BE| = |BC| E |CF| =4 br
IFD| = 2 br ve |AF| = 5 br ve
3|AE| = |EB| ise 5 |CD|=9brise g S 5 b
IBF] kag br dir? IBC| + [ED] toplam
kag br dir?
B c '

A)16 B)14 C)12 D)10 E)8

A)8  B)10 C)14 D)16 E)20

4. $ekllde 8. Sekilde;
m(ABC) m ACB) . ABC ve ADE lggenleri
3|EB| = |EA] eskenar tggendir.
4iBD| = |DC| ve |BD| =8 brve v E
|AD| = 16 cm ise IAD| = 46 br ise
|ED] kag cm dir? m(DFC) kag
derecedir?
A)4 B)5 C)6 D)7 E)8 M3 B)45 )60 D)5 E)90
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v i AV e AMA TESTI 6-D GEOMETRI

13. Sekilde; A

9. Sekilde; «
[DF] // [AC] G, ABC iiggeninin E
[AD] =4 cm agirlik merkezi 5
IDB[=1cm m(ACB) = 90° F_K
|AE| =2 cm |GF| = 2|FK]| ve S
|EC| = 8 cm ve |GC| = 10 cm ise 10
IDE| = 3 cm ise |AE| = x B ¢
|BF| = x kag cm dir? kag cm dir?
A)1 B)—g— C)2 D)% E)3 A)3  B)5 C)6 D)8 E)9
10. Sekilde; A
2m(ABE) = m(BFC) + m(FCB)
2|BF| = |BC| = [CD| ve
|FE| = 3 brise E 14. Sekilde; A
|BF| kag br dir? - B, E, D dogrusal

m(EAC) = m(BCA)
m(BAC) = m(AED)

B c D |AC| = |BC] o

|AE] =3 cm 2
A)6 B) S C)12 D)15 E) 27 IDC| =2 cm ise 3

|AB| kag cm dir? g c

11. $Sekilde;
[AB] L [BC]
m(AED) = m(BCD)
2|AE| = 3|EK]|
|AD| = 2 br ve
|BD} = 3 brise
|EC| = x kag br dir?

A)5V5 B)4V3 C)Y¥10 D)Vi5 E)2V7

A)2 B) 2,5 C)3 D) 3,5 E) 4 15. $ekildeki; c
" ABCD )
karesinin K
bir kenar L
12. Sekilde; uzunlugu 1
[AH] L [BC] A 9 cm ve A B M x N
[DK] L [BF] c

|CK| = [KL| = |LB| ise

m(ABC)=m(ACB)=m(BDK) IMN| = x kag cm dir?

IBC| = 16 br

|AB| =12 br ve

IDK| = %Q br ise

[HD| = x N B)1—:25— c)9 0)277 E)18
kag br dir? B K F

A1 B)2 c)3 D)4 E)5

' Cevap Anahtar R
1-C 2-D 3-C 4-A 5-C 6-C 7-A 8-D 9-B 10-B 11-E 12-B 13-C 14-D 15-D
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

_UNIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI

UGGENDE ALAN
1.  Sekilde; 5.  Sekilde; ' A
[AB] L [AC] [AB] L [ED]
[AH] L [BC] [CE] 1 [DE] \0
|AB| = 4 cm ve |AB| = |DC| = 10 cm ve
|BH| =2 cmise |EC]| =§£m ise D
Alan( AT;’(‘;) Alan(ABC) kag cm? dir? / O
2 .
kag cm* dir? . g = c
A) 20 B) 30 b
A) 16 M C)6v3 D)8 E)6 )35 B0
E) 60 : E
2. Sekilde; \ .
6. Kilde;
[BC] L [CD] A 2% D sekilde;
BC| = 6 o [CD] agiortay
IBC =6 cm 0/ s IAC| = 12 cm
IDC| = 8 cm 2 yAn:
v IBC| =15 cmve
|AB| =24 cm ve I == 5.
_ . Alan(ABC) = 45 cm? ise
IAD] = 26 cm ise Alan(ﬁ) kag cm? dir?
Alan(ABCD) kag cm? dir? ¢
" 1
A) 122 B)128  C)136 D)140 £yi44 A) 16 B) 20 k{zs D)30  E)35
A
7. Sekilde; W ; 2 L G A
3. Sekilde; A [AC] L [BC] Ve
[DE] L [AC] [AD] agiortay 6~L’ 12
|BD| = |AD| |AB| = 12 cm ve /L/f 8
|AE| = |EC| = 2 br ve IAC| = 6 cm ise . _
DE| = 4 br ise Alan(ADC) kag cm?dir? B8 (b D gi)¢

Alan(ABC) kag br2 dir? &
A) 43 %xfa’ C)8V3 D)10V3 E)12V3

)\)/1 B) 12 C)10 D)8 E)4
8. Sekilde;

4. Sekilde; [BD] ve [CE]
[AH] L [BH] agqoitay
3|BA| = 5|AD} m(BAC) = 120°
IBC|=5cm |ED| =3 br ve
ICH| =3 cmve |EC] = 6 brise
Alan(DBC) = 4 cm? ise Alan(EDC)
|AC| kag cm dir? kag br? dir?
A)2v2  B)4 A) 5 B)




KONU KAVRAMA TESTI 7-A GEOMETRI
9. Sekilde; A 13. Sekilde;
[AB] L [AD] . [AB] L [AC]
m(ADB) = m(BDC) Q\ [EC] L [AD]
[BD| = 17 cm 5 1BD| = IDC| ‘ ,
JAD| = 8 cm ve s 2|ED] = 3|AE] ve B/
[CD| =6 cmise [EC| =4 cmise B D c
Alan (BCD) kag cm? dir? Wt Alan(ABC) ka¢ cm? dir? M
. Q /
)y{:ts B) 50 C) 60 ‘D) 65 90 A) 10 B) 15 %o D)30 E)40
10. Sekilde;
m(BAE) = m(EAC)
|AB| = JAC| = 10 br
IDC} =6 br ve
Alan(ADE) = 8 br? ise 14. Sekilde; A »
Alan(ABC) kag br? dir? B c |AD| = [BDJ &
, 4|AE]| = 3|EC| ve .
A) 16 B) 24 C) 30 {3) 48 }{70 Alan (BDC) = 28 cm? ise D WL
R oY . {*J Alan (ADE) kag cm? dir? 2%
N, 4 (o
W&/y 9- /}?)/}L:/?) B [o
, % B) 14 C) 16 D)18 E)20
11. Sekilde; P no ’iz:
- A~ \ :
m(DEA) = 30° // A,
|AE] = 2[EC| = 6 cm b )
IDC| = 3|BD| ve ",
|ED| = 12 cm ise e
Alan (ABC)
kag cm? dir? c
/)/ 2L
A) 18 BY27/ 1,)/36 D)40  E)45 15 Sekilde;
s
2L 12 [AB] L [BD]
18\ |AB| = 4 cm
\ 2
/@ IDC| = 6 cm
|ICEl] =5 cmve
12. Sekilde; Alan(CEB) =12 cm? ise
G, ABC (iggeninin Alan(ABC) kag cm? dir?
agirhk merkezi ve
3|BD| = 2|DC] ise
P O \z/ D)8 E)10
Alan(BGD) A)4 B)S )6 ) )
AIan(A‘BT:) .
orani kagtir? k
7 1 2 1 CEVAP ANAHTAR! By
A) 25 B) 5 © 20 15 E) 10 1-B 2-E 3-A 4-D 5-D 6-C 7-B 8-C 9-A 10-E 11-C 12-D 13-C 14-A 15-C
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

7-C
_UNIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
UCGENDE ALAN

1. Sekilde;
G, ABC (ggeninin
agirhk merkezi
[DF] /1 [BC] ve
Alan(ACDF) = 18 br2 ise

5. Sekilde;
ABC egkenar tg¢gen
m(DAC) = 45° ve
|AD| = V6 cm ise

AIan(EBT)) kag cm? dir?

Alan(ABC) ‘
kag br2 dir? B8 E C B8 c
V3 33 5V3

A)48  B)46 C) 44 D) 42 E) 36 A— B V3 ©) - D) 243 E) =

D
2. Sekilde;

m(BAC) = 120° P 6. Sekilde; A

m(CAD) = 30° AD c |AD| = 4|DC}

IAC| =4 cmve |AB| = 16 cm ve

Alan(ABC) = 12v3 cm? ise IBC| = 5 cm ise 16 D

— - 2 .
Alan(CAD) Alan(ABC) kag cm? dir?
kag cm? dir? B 5 C

A) 36 B) 24 C)18 D) 16 E) 14
A)4N2 B)6 C)43 D)8 E) 6v3

7. Sekilde; A
3. Sekiide; A [DE]A.L [BC] _ 10

|AB| = |AC]| m(ABC) + m(BCD) = m(BAC)

JAE| = 6 cm / & JAD| = 10 cm D 13
|EF| =2 cm ve F |AC} =13 cm ve .

IDCJ =_§£m ise 2 IBC| =20 cm ise .

Alan(ABC) ka¢ cm? dir? n |DE| = x kag cm dir? B E C

B D 5 ¢ 11 33 33

33
A-— B)— C)— D)—
A)35Y2 B)40VZ C)47NZ D)49V2 E)50V2 )7 )5~ ©O—% D7 B

4. Sekilde; 8. Sekilde;
|AD| = |DC| [AC] // [ED]
|AE| = |EF| = |FB]| ve m(ABD) = 30° E
AIan(/@) =72 cm?ise |AB| = 4 br ve 4
Alan(CT)T() kag cm? dir? |BD| = 6 brise
Alan(ABCE) kag br? dir? [,

B C D

A) 4 B) 6 C)8 D)10 E)12 A) 4 B)5 e



KUNU KAVRAMA TESTI 7-C
9. Sekilde; 13. Sekilde;
m(AEF) = m(FEC) ve {BL] L [AC]
|AE| = 2|EC] = 3|ED] ise [AH] L [BC]
—_— KL KH rtayl
Alan(AEF) [KL] ve [ .] agiortaylar ve
———————— orani kagtir? [KL| = 2 br ise
Alan(EDC) Alan(ABC) kag br? dir?
A) _;_ B) % )1 D) _g_ E)2 A)3V3 B)6Y3 C)12¥3 D)24V3 E)30V3
10. Sekilde;
D noktasi ABC Uggeninin A 14. Sekilde;
disteget cemberinin [AB] // [FK]
merkezi [AD] ve [CE] agiortaylar
DC) = 15° D |BD| = |DC|
m(BDC) = 15 S 6 ) .
JAC| = 8 br ve |FD| = 4 cm ve
|AB| = 12 br ise |FK| = 6 cm ise
Alan(ABC) kag br? dir? Alan(AFK) kag cm? dir? B
B c .
A) 12 B) 16 C) 18 D) 22 E) 24
A)10 B) 12 C) 18 D)20  E)24
11. Sekilde;
[AB] L [BC] 15. $ekilde; A
|AB| = |[BE| = |BD| [AD], BAC agistinin
|ED| = 3V2 cmve agtortayidir.
|EC| =8 cmise |BD] =9 br
Alan(EDC) kag cm? dir? |DC| = 10 br ve
m(ACB) = 60° ise o
C noktasinin [AB] ) 0 e
A)9 B) 12 C)W2 D)10V2 E)12V2 kenarina olan uzakligi kag br dir?
20V3 2073 40V3
A)—— B)—— C)——
. 7 3 7
12. Sekilde; A
[DE] // [BC] ve D) 65V3 £) 953
2|BD| = 3|AD] ise 9 9
Alan(ABC) ° E
—————— orani kagtir?
Alan(DEF)
F c
25 27 30 32 25
A5 B) 5 €= D)= Bl CEVAP ANAHTARI

1-A 2-E 3-E4-C 5-A6-B7-C 8-C 9-E 10-E11-B 12-A 13-C 14-B 15-E )
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

GEOMETRI |

UCGENDE ALAN
Sekilde; A 5. Sekilde;
[CE] L[AB] |AB| = |AC| = 16 br
[AD] 1 [BC] E IDC| =5 brve
IFD| = 6 br \ 4|DH| = 3|BD] ise
IFC| = 10 br ve 10 Alan(ADC) kag br? dir?
IBC| = 18 br ise 6
Alan(ABC) kag br2 dir? & o 2
18
A) 20 B)24 C)30 D) 36 E) 40

A) 72 B)96  C)100 D)118  E)120

o 6. Sekilde; 0
Sekilde; [AB] L [EC]
ARl Bl /ADI = OF] d N\
I I—_I I |AF] = 12 cm
BDI B 6 brve IBF| = 2 cm ve
|EC| = 4 brise IEC| = 8 cm ise ,.-2
taral alanlar toplam: Alan(ESS) k 2 gir? /F'l
kag br? dir? an( ) kag cm?2 dir? - )

B8 E 4 C
1
A) 12 B)16  C)24 D) 36 E) 48 A) 16 B)20  C)24 D) 32 E)64
Sekilde; 7. Sekilde;
[DE] // [AB] G noktasi ABC A
|BE| = |[EC| tggeninin agirlik merkezi,
Alan(DEF) = 2 cm? ve :gi'll = I:Sl G
o " — r
= 2§

Alan(AE£)+AIan(DiC)' 910cm ise IAG| = [CD| ve 2
Alan(DFC) kag cm# dir? \ IGK]| =_|£3| ise B E c D

Alan(KCD) kag br? dir?

A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S
Sekilde; '
FD] // [BC ilda- E
(FD] // [BC] 8. Sekilde; e A

[EG] // [AC]

G, ABC liggeninin

agirhik merkezi

[CG), ACB agisinin agiortayi,

m(ACE) = m(ECF)
m(FBE) = m(EBA)
m(EDB) = 105°

m(CEA) = 30° ve 105°

IGCl =8 cm |BD| = 4 brise

|BF| = 6 cm ve Alan(ADC) kag br? dir? s

|DC| =5 cmise - <

tarali alanlar toplami kag cm? dir? F B ¢
A) 6V3-6 B) 2\3+2 C) 4\3+4

A)12 B) 18 C)24 D) 26 E) 30 D) 6V3+3 E) 6V3+6
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KONU KAVRAMA TESTi 7-D GEOMETRI
9. Sekilde; 13. Sekilde; A
ICG| = |GF| = |FB m(BAD) = 40° X
|AE| = |EB| m(DAC) = 70° S| S
Alan(CDG) = 5 cm? ve ~ |AB| =7 brve s
Alan(ABC) = 18 cm? ise |AD| =5 brise
Alan(EFGD) kag cm? dir? Alan(ABD)
————— orani
Alan(ADC) B D ¢
A7 B) —1;— c)8 D) —12-7— E)9 kactir? .
A)% B)% C)% D)—g— E) 1
10. Sekilde; A
[ACI L[BH]
m(HBC) = m(AKH) H
[FH| =L‘\_CI ve 14. Sekilde; A
Alan(ABC) = 18 br2 ise [AB] // [DE]
|KH| kag br dir? [AB] L [AC]
B K c Alan(ﬁ) =32 cm? ve
IAC| = 16 cm ise § N
A3 B4  C)5 D)6 E)7 IDE| kag e die? \EQ
Cc
A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
11. Sekilde; A
G, ABC Uggeninin
agirhk merkezi
[ED] // [BF] ve o
AIan(Aﬁ) = Acm?ise E E
Alan(ABC) kag A cm? dir? 15. Sekilde; A
m(ABD) = 45°
B C .
m(DBC) = 30° 5
A)2A  B)3A  C)4A D) 8A E) 16A |AB| = 7N2 cm ve °
IBE| = |EC| =4 cm ise '
o 30°
—A—'ﬂ(—gﬂ orani kagtir? B 4 E 4 c
12. Sekilde; A . Alan(DEC)
AE| = |AC
5Ci= Dl = Ng B Of Dg 87
Alan(ABC) = 16 br2 ve
Alan(ECD) = 8 br2 ise c
|CE| kag br dir?
B
D
1245 810 16V5
A) —— B) —— C) ———
5 5 5
17V10 E) 8v15 CEVAP ANAHTARI R
10 15 1-E 2-A 3-B 4-C 5-C 6-D 7-B 8-E 9-D 10-D 11-A 12-E 13-B 14-D 15-D
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Birikim
Dershanesi

“Birikimin Giicii”’

Con

UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

GOKGENLER - DORTGENLER

Sekilde; D 5. Sekilde; E D
ABCDE diizgiin ABCDEF diizgiin altigen '
besgen £ c E, K, C noktalari dogrusal . “ _
[EF] // [DC] ve |EK| = |KC]| ve :
[AF] // [ED] ise [BL] = |LC] ise L '
m(A?E) = x kag dereéedir? m(CT(l) = a kag¢ derecedir? A B
A B
A)72  B)64 C)60  D)56  E)48 A5 B)30 C)45  D)60  E)75
Sekilde; : E D '
ABCDE diizgiin beggen 6. Sekilde;
|AE| = |EF| ABCDE diizgiin beggen @ v
m(E?A) = 60° D, F ve K noktalan ‘
m(DAF) = @ ve dogrusal ve A c
m(ABF) =B ise IAKL:-’ |IKB| ise K .
a + B toplam kag derecedir? m(AFE) = a kag derecedir? B :
A) 66 B)72 C)84 D) 90 E) 96 A) 44 B)54 C)58 D) 66 E) 72
Sekilde; FA iE A
ABCDEF... diizgiin | 7. Sekilde;
cokgen ve ABCDE diizgiin besgen ve 5 i
m(CED) =10°ise B! E Gevre(ABCDE) = 45 cm ise
m(BKE) = o kag \J |AF| = x kag cm dir?
derecedir? CD
Cc D
A)130 B)140 C)150 D)160  E)170 A5 B)6 )7 D)9 E) 15
Sekilde; A F
ABCDEF diizgiin 8. Sekilde;
altigen ve ABCDEF diizgiin altigen
AFGH kare ise "\ # A IBD)| = 6v3 br ise
m(DEG) = x Alan(ABF) kag br? dir?
kag derecedir? c D
A)15  B)20 C)30 D)40  E)45
A) 12 B)18 C)83 D)9V3  E)18V3




LOlNU KAVRAMA TESTI 8-A GEOMETRI
9. Sekilde; AL 13. Sekilde; F E
ABCDEFKL diizgiin 5 . ABCDEFGH diizgiin - .
sekizgen ve sekizgen
A, B, Tve T,C,F ICEl = 10 cm ise
noktalari dogrusal ise T C\_——/F |AE| = x kag cm dir? H c
M oram kagtir? | ° g A 8
|TF]
A)10V2 B)12 C)12¥2 D)16 E) 24
2 2 3 2 3
10. Sekilde; 14. Sekildeki f:
ABCDE... C . ;:ai;[\)/ :?::]eninde; /
diizgiin bir onikigenin A D
bazi kégeleri S aguztaylar . B o &
BCF {iggeni egkenar {icgen ;E m(EiG) = 100Ave D
cokgenin gevresi 48 br ise . m(DEB) - M(ADC) = 24° ise
|FD| = x kag br dir? m(DCB) kag ¢ E
derecedir? .
A4 B) w2 e D) 4\13—_ E)8 A) 112 B)108 C)96 D) 92 E) 80
11. Sekilde R
N
E noktasi ABCD
dértgeninin agiortaylarinin E7¢
kesigim noktasidir. ’ 15. $ekildeki
|EH] = 3 br ve ABCD dortgeninde;
Gevre(ABCD) = 32 br ise i [BE] ve [DF] agiortaylar
Alan(ABCD) kag br2dir? A A7 m(BAD) = 120° ve
A H B m(DCB) = 40° ise
A) 24 B)32 C)48 D) 54 E) 62 m(BEF) = x kag
derecedir?
12. Sekilde; A) 20 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50
[AF] BAE agisinin
[FK] BDE agisinin
aglortaylan
m(AFK) = 20° ve
ABD ve AED agilan
biitiinler agilar ise
m(AED) = a kag derecedir?
CEVAPANAHTARL = |
A)110 B)90  C)80 D) 70 E) 60 1-A 2-D 3-D 4-E 5B 6-E 7-D 8-D 9-A 10-8 11-C 12-A 13-A 14-A 15C
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”’
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK i
KONU KAVRAMA TESTI

COKGENLER - DORTGENLER

1. Sekilde; 5. Sekilde; E D
ABCDEFK... diizgiin ABCDEF diizgiin altigen
dokizgen ise [LK] 1 [EB] ve x L
m(BLF) =a |EK| = |[KB} ise F c
kag derecedir? m(DT(l) = x kag
derecedir?
A B
A)40  B)45  C)50 D) 60 E) 72 M1 B30 048 D) 60 B)75
2. Sekilde; A A B
ABCDE diizgiin besgen . 6. Sekilde; mm—
[KH] L [CD] 8 e ABCDEF diizgiin aitigen 2
ICH| = HD] ve IGFI: |BD] ve F = Ae)e
\AB| = [KD| ise \ m(DEG) = 10° ise \
mM(AEK) = a kag derecedir? = > m(FGB) = x kag derecedir? < -
A28  B)42 C)48 D)54  E)60 A)55  B)60  C)70 D)75  E)80
3. Sekilde;
ABCDEFGHKL... diizgiin 7. Sekilde;
gokgen E,D,KveA,C, K E D

m(FNK) = 48° ve
[BF] ve [CK] kosegen ise
bu gokgenin kenar

noktalar dogrusal ve
ABCDEF diizgiin F c
altigeninin gevresi 60 cm ise

sayisit kagtir? |AK| kag cm dir? A °

A) 10 B)12 C)15 D) 18 E) 20 A)5¥3 B)10 C)10v3  D)20 E) 20V3
4. Sekilde; 8. Sekilde; . .

ABCDE diizgiin beggen ABCDEF diizgiin

|EB| = |DF| ve altigenin

m(FﬁC) = 20° ise gevresi 36 cm ve F c

m(CBF) = a [BK| = 2 cm ise

kag derecedir? Alan(ﬁ) kag cm? dir? 2K

A B
A) 20 B)30 C)36 D) 42 E) 46 A)43  B)5V3 C)8 D)6V3  E)12



LU KAYRAMA TESTI 8-B GEOMETRI
9. Sekilde; £ H D 13. §ekilde;
ABCDEF diizgiin [AC] L [BD]
altigen 6 |AB| = 2v5 br
JAKI _ IHDI _ 1 o F o JAD| = 5 br
IKB| ~ |EH| 2 [ED| = 3 br ve
|DC| = 6 cm ise |BC| =4 br ise
|HK| kag cm dir? A K B |BE| + |CD] toplami
kag br dir?
A)42 B)4V7 C)ev3  D)6V7  E)8
A)1+V21  B)2+V21 C)3v21 D)4+\21 E)5V21
10. Sekilde; A .
ABCDEF diizgiin altigen
G, FBD iiggeninin agirhik 14. Sekilde;
merkezi ise, 5 e m(BKD) =90°
Alan(ABCDEF) [BD] L[AC]
T = |AH| = |HK] = |KC]
Alan(GFD)
orani kagtir? ¢ 0 IAB| =6 cm
|[HE| =4 cm ve
A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16 |IED] =1 cm ise
taral bélgenin alani
ka¢ cm? dir?
11. Sekilde, A)11V5 B)13V5 C)156 D)17¥3 E) 195
ABCDEF diizgiin
altigen
E,D,GveF, K, G
noktalari dogrusal,
|EG| =7 br ve \ / '
15. Sekilde,
-Im = - ABCD dortgen
|[KC| 3
altigenin gevresi kag br dir? E.F.Kvel
bulunduklari
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20 kenarlarin orta
noktalaridir. A
Alan(ﬁ‘ET_) =4 cm? ve
12. Sekilde; ) « AIan(lE‘KTB) =5cm?ise
ABCDEFKL diizgiin Alan(ELFK) kag cm? dir? 4
sekizgen
AT] = [TE] ve A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22
Alan(:E') =18V2 cm? ise
Cevre(ABCDEFKL)
kag cm dir?
A) 6(2+2) B)24 C) 12(1+3+2) » | CEVAPANAHTARI
D) 36 E) 48 1-D2-83-C 4-5 5-8 6-C 7-E 8-D 9-8 10-A 11-D 12-E 13-3 14-A 15-c
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK

KONU KAVRAMA TESTI
COKGENLER - DORTGENLER

1. Sekilde; 5. Sekilde; D
ABCD... diizgiin ABCDE diizgiin besgen

B c
ongenin A A b 5|AK]| = 3|BD| ve E c
G, gokgenin agirlik o |[KC] =16 cm ise
merkezi ve { h |LC| kag cm dir? L

|EC| = |[EG] ise K A B
m(BCE) = x kag derecedir? A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
A) 18 B) 36 C) 54 D)63 E)72

6. Sekilde;

O, ABCDE... diizgiin ¢ok-

. . A
2. Sekilde; geninin agirhk merkezi,
ABCDE diizgiin besgen diizgiin gokgenin kégegen
DCK eskenar ticgen ve 8 § é E sayisi 27 ve
[BF] agiortay ise Q IAO| = 2V3 cm ise
m(KMB) = « kag derecedir? V F IBE| kag cm dir?
c D A3 B) 4 C)3V3 D)6 E)4V3
A) 32 B)36 C)42 D) 48 E) 52
7. Sekilde;
3. Sekilde; ABCDEFKL ... diizgiin
ABCD... diizgiin gokgen ve
m(BCD) = 144° ise
gokgen, o~ B
m(EMA) = a kag derecedir?
IKC| = |LC|

m(AKL) = m(LKD) ve
m(NKD) = 72° ise

. A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 54
m(BCL) = a kag derecedir? -0
A) 24 B) 32 C) 36 D) 48 E) 64 8. Sekilde; . £
ABCDEFGK diizgiin sekiz- m
4. Sekilde; genin igine birer kenan ¢ D

ortak olacak sekilde
KLMNG diizgiin besgeni
yerlestirilmistir.

ABCDEF diizgiin altigen ise
tarahi alanip, tarali olmayan E

alana orani kagtir? i
m(KPD) = a kag¢ derecedir? A B

A)

1 1
5 Bl ©) A)126 B)128 C)132 D)136  E)144
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“Orid KAVRAMA TESTI 8-C GEOMETRI
9. Sekilde; D 13. Sekilde; A H
ABCDE diizgiin besgen ve F dbk * ABCDEFGH dilzgiin sekizgen
ADF egkenar licgen ise c O, sekizgenin gevrel B G
m(FED) = a kag derecedir? gemberinin merkezi
)y 4 [OK] L [DE] ise c F
oL A:
oram kagtir? D K E
A) 20 B)30 C)36 D) 42 E) 48 |LK]
A)—‘[Z_— B)E o)L DpvzZ B3
2 2 2 . ‘
10. Sekilde; A 3
ABCDEF diizgiin altigen
|BF| = |FK]| ve E
|BF| = 4+4\3 br ise ,
|DK| kag br dir? K 14. Sekilde, F E
ABCDEFGH
c ° diizgiin sekizgen G D
A)4 B)4V2 C)4¥3  D)3V2 E)3V3 [FL] L [AD] ve
ILD} =5 cm ise H c
Gevre(ABCDEFGH)
kag cm dir? A B
11. Sekilde,
ABCDEF diizgiin altigen A) 40 B)40v2 C)40V3 D) 80 E) 160
|BF| = |DK]
m(EFK) = 15° ve
|FK| = 46 br ise
tarali alanlar toplami
kag br? dir?
15. Sekilde, G F
A)12  B)12y3 C)24 D)24V3 E)48\3 ABCDEFGH " .
diizgiin sekizgen
[AL] L [HB] ve
|HB| = 6 cm ise A D
12. Sekilde; |AL| = x kag cm dir?
ABCD... diizgiin bir gok- B LELC 8 ¢
genin bazi koseleri A D
0, cevrel gemberin A A) 3V2-3 B) 3v2-2 C) 3V3-3
D) 3V3-2 E) 3V5-5
merkezi
|IBE| = |EC] o
|OC| =8 br ve
Alan(OEC) = 8 br? ise
c¢okgenin kenar sayisi kagtir?
A)6 B)8 C)10 D)12 E)16
G " CEVAPANAHTARI
1-B 2-C 3-C 4-B 5-C 6-D 7-E 8-A 9-B 10-B 11-C 12-D 13-D 14-B 15-A
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Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

PARALELKENAR - ESKENAR DORTGEN

1. Sekilde; 5. Sekilde; A o
ABCD paralelkenar A. 8 ABCD egkenar dértgen
m(CAE) = m(BAE) [AK] 1[DC] 8
|AC| = |AE| 4 2|AB| = 5|CK| ve K
|BD] =4 br ve |AK]| = 8 br ise
|ED| = 2 br ise c E 2 D Alan(ABCD) kag br? dir? ® ¢
|BE| kag br dir?
N5 B)26 C)27  D)VI7  E) V41 M40 B)S2  C6e D72 E)8O
-, 6. Sekilde; A £ D
2. Sekilde; o c ABCD paralelkenar
ABCD paralelkenar 2|DF| = |AF| ve
m(ADE) = m(EDC) o 2|KC| = |DK| ise K
m(DEC) = 90° ve — B c
—~ . Alan(DFK
m(CBA) = 140° ise 140 AILn(AE:)F. orani kagtir?
m(ECB) = a A BB an(ABCD)
kag derecedir?
| ng Bd 9% of o
A) 20 B)30  C)40 D) 50 E) 60
. il 7.  Sekilde; D E c
- Sekilde; ABCD eskenar dortgen
ABCD paralelkenar D c 7
cH HF @ |AF| = |FE]| ve
ICHI = HF| Ar m(ABF) = m(FBE) = 42° ise /3
m(ADE) = m(EDF) — ) 429K
— m(DAE) = x kag derecedir? a B
m(CAB) = 80° ve
m(DFC) = 30° ise
( ol ) A E B A) 24 B)36 C)42 D) 54 E) 60
m(DEB) kag¢ derecedir?
A) 85 B)95  C)105 D)115  E)125
8. Sekilde;
4. Sekilde; ABCD egkenar dértgen ~ >
D E _C
ABCD paralelkenar s Dj [KH] 1 [DC]
[BE] L [DC] : [KG] L[BC] ve K
[BD] L[AD] ve 2]AK] = 3|KF] ise _ G
= = i KH D H F e}
|AB| = 3|EC| = 12 c¢m ise / _ J |KH| orant Kagtir?
|AD| = x kag cm dir? IKG|
A) -2. By ©C)-L Dy L Ey-L
A)2 B)y2Y3 C)4 D)43 E)8 3 2 3 )5 )%
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Auind RAVRAMA TESTI 9-A GEOMETRI
9. Sekilde; D c 10 F 13. $ekilde;
ABCD paralelkenar ABCD paralelkenar D 12 c
[PA] L[AD] 12 K [AK] L [BK]
ICK| = |KB] 1 [EH] L [BC] y 5 ’
|PC| =10 cm ve [AK] agiortay
|AD| = 12 cm ise |DC| =12 cm ve A —
Alan(ABCD) kag cm? dir? |EH| =8 cm ise
_ Alan(A‘Kaﬁ) kag cm? dir?
A) 36 B) 48 C)52 D) 72 E) 96
A) 24 B)36 C)48 D) 56 E) 96
10. Sekilde;
ABCD paralelkenar ﬁ E B
|EB| = |DF| 14. Sekilde;
|EF] = |DC| ABCD paralelkenar D3E c
3JAB| = 5|AE| ve [AH] 1 [EB] N
Alan(ABCD) = 80 cm? ise 5—"F g m(DAH) = m(HAB) 7
|BC| kag cm dir? |BC| =7 cmve
|DE| = 3 cm ise e X B
A)25 B)4v5 C)6Y5 D)8V5  E)10V5 |AB| = x kag cm dir?
A)7 B) 8 c)9 D) 10 E) 12
11. Sekilde; A o
ABCD paralelkenar
[EF] /I [AB] E .
|BF| = 2|EF| ve 15. Sekilde,
[FC| = |EF] + 5 cm ise c L > ABCD paralelkenar D c
Gevre(ABCD) kag cm dir? [BE] agiortay E
|AE| = |BE| = |AD| ve Py
A)40  B)45 C)55 D)60  E)65 m(AEB) = 84 ise
m(BCE) = x kag¢ A B
derecedir?
12. Sekilde; A)52  B)58  C)62 D)66  E)74
ABCD paralelkenar
[AC] kosegen ve
AE
[CF| = |FE| = 'I'z—l' ise
Alan(AED) + Alan(BFC) A B
Alan(ABCD)
orani kagtir?
1 2 3 4 CEVAP ANAHTARI i
A& B) 5 C) & D)y B 13 1-C 2-A 3-E 4-D 5-E 6-D 7-B 8-A 9-E 10-B 11-D 12-C 13-A 14-D 15-D
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Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

PARALELKENAR - ESKENAR DORTGEN

=2
GEOMETRI

kag cm? dir?

Sekilde; : E
ABCD paralelkenar
m(AEB) = 60° o £/, c
|BE| =10 cm ve
|AF| =7 cm ise
Alan(ABCD) 7
A B

A)16V3 B)24V3 C)28V3 D)35V3 E)40V3

Sekilde; —
ABCD egkenar doértgen

|DC] = 3|DF| E

IDF| = |EA]|

|DB| =6 brve A B
Alan(KI‘E;B) + AIan(DFAB) =8 br? ise
Gevre(ABCD) kag br dir?

A)24 B)20 C)16 D)12

Sekilde;
A, K, FveB, K E,
noktalar dogrusal
ABCD paralelkenar
E, F noktalan
bulunduklarn F
kenarlarin

orta noktalan ise D E [
Alan(AKED)
Alan(ABCD)

orani kagtir?

oL

N2 oy 13
3 2 20

Sekilde;

K A t :
ABCD egkenar doértgen
[BK] L [KD] ;
m(ABK) = m(ABD) ve E ‘
Cevre(ABCD)=16Y3 br ise

B [¢} ’

|KE} kag br dir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8
Sekilde;

ABCD paralelkenar D C
[AF] L [EF]

m(EAF) = 15° g
IBEI_ 1 8

IBC| 4 =

|AE| = 8 br ve A BF
Alan(AECD) = 35 br? ise

Alan(BEF) kag br? dir?

A)1 B) 2 C)3 E)5

c :
i AF
E B

E) 18

Sekilde,

ABCD paralelkenar )
[EF] L [BC]

[CE] actortay

|AD| = |[EC|

|CF| = |AE] ve
Alan(ABCD)= 483 cm? ise x
IDC| kag cm dir?

A) 8 B)10  C)12

D) 16

Sekilde;

ABCD paralelkenar
[EH] L [DC]
m(ADE) = m(EDC)
m(ABE) = m(EBL)
[EK| = 4 cm

|KH| =6 cm ve
Alan(ABCD) = 140 cm? ise
|AD| kag cm dir?

A7 B)8 C)9



[CHL ITAYRAMA TESTI 9-C GEOMETRI

Sekilde; E 12. Sekilde; D . G , ¢
ABCD paralelkenar / ABCD paralelkenar i " d
[DC] L [EB) b F . ¢ |DG|=|GC|=|AE|=|EB] ‘<
4|FG| = |AB| ve G [CF| = |FB]| ve N = ‘
|AE] =20 cm ise Alan(ABCD)= 72 cm? ise /
Alan(ABCD) tarali alan kag cm?dir? A+ & B
kag cm? dir?

Jatis / A)14 B)15 C)21 D)32 E)48

A) 30 B) 35 C)37,5 D)75 E) 150 E
13.  Sekilde;
A, D, E noktalan
dogrusal

Sekilde; ABCD paralelkenar /
ABCD paralelkenar JAD| = |DE| D
|DF| = |[FB| ve
Alan(EDC) = 12 br? ise
Alan(FBCE) kag br2 dir?
A

F ve K bulunduklan
A) 18 B) 24 C) 36 D) 42 E) 54

kenarlarin orta

AN
\/

noktalari ve
Alan(ABCD) = 48 br? ise
Alan(CEK) kag br? dir? * K 8

A)8 B)9 C)12 D) 13 E) 18
14. Sekilde;
ABCD paralelkenar
A, LveC
10. Sekilde; noktalar dogrusal

10
4
A D
ABCD eskenar [EL] 1 [BD]
dortgen |DE| = 10 br
E ve F orta noktalar 2 |AE| = 4 br ve L
[EB] L [BC] ve E K |DK| = 5 brise
|KL| =2 cm ise B 5 C
A B

Gevre(ABCD)
Alan(ABCD)

kag br dir?
kag cm? dir?

A)22 B)24 C)26 D)28 E)30

A)3V3  B)6 C)6V3 D)12  E)12V3

15. Sekilde;
ABCD eskenar dortgen A
_ [AH] L [BC] 50" L
. Sekilde; [AK] 1 [DC] 0

ABCD paralelkenar m(KKH) = 60° ve £ K
IDE| = |[EC] Alan(AEL) = 36v3 cm? ise o
[BF| = |FC| ve Gevre(ABCD) kag cm dir? © H ¢
Alan(AGH) = 8 cm? ise
Alan(EGHF) A)24  B)24V3 C)36 D)48  E)48Y3
kag cm? dir?

A)10 B)12 C)16 D)18 E)20

CEVAP ANAHTARI .
1-D 2-B 3-D 4-D 5-C 6-C 7-D 8-D 9-B 10-C 11-A 12-C 13-A'14-C 15-E
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_ONIVERSITEYE HAZIRLIK GEOMETRI

KONU KAVRAMA TESTI
PARALELKENAR - ESKENAR DORTGEN

Sekilde; D E c 5. Sekilde;
ABCD paralelkenar : ABCD paralelkenar
2|EC| = 3|DE] ise [EF] // [HG] D27 E ¢
taral alanlar m(ECF) = 75°
toplaminin m(AﬁG) = 45°
paralelkenarin IHG| =6 cm
alanina orani kagtir? A B [HD| = 4V2 cm ve
AN+~ B~ O—=— D= B IDE| = 2Y3 cm ise
6 5 16 25 25 Alan(HGF)
kag cm? dir?
Sekilde; A
ABCD eskenar N\ A) 15 B) 18 C)21 D) 24 E) 27
dortgen
m(DAE) = 30° ve
|EC|=|DE|= 2 br ise ® . P
|BE| kag br dir? z
6. Sekilde;
c ABEP paralelkenar E
m(EFK) = 120°
A) 7 B) 27 ©) 2/6 D) W7 E) a7 F noktasinin [AB] ye gore A NB
simetrigi E ve
3. Sekilde; [BC] ye gore simetrigi £
ABCD paralelkenarinin P £ J Kt ¢ K noktasi ise
[AB] ve [DC] kenari m(BCD) = x D g
bes esit parcaya T kag derecedir?
ayrilmistir. Tarah
alanlar toplami 8 br2 ise
Alan(ABCD) TR —— A) 80 B) 90 C)100 D)120 E)140
kag br2 dir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70
4. Sekilde; 7. Sekilde;
ABCD paralelkenar A5 E 0 ABCD paralelkenar p
DGHK dikdortgen [AP] ve [BP] agiortay
[BG| = |DC| = |GC| |AP} =9 cm
|GF| = |FD| K IBP| =12 cm ve
|AE| =5 cm B Alan(DPC) = 6 cm? ise
|EF| =3 cm ve 3|AD| kag cm dir? &
Alan(DGHK) = 40 cm? ise
ICL] = x kag cm dir? H '
A) 25 B) 21 C)15 D) 12 E)8
A)1 B)2 C)3 D)3,5 E)4

(¢}



o ve st TESTI 9-D GEOMETRI

Sekilde; ‘ R s . 12. Sekilde; E
ABCD paralelkenar ABCD paralelkenar
JAG] = |GB] BFED dikdortgen
3|DE| = |DC| F m(DAB) = m(BCF) o c
4|FC| = 3|AD| H m(CBF) = 15° ve 3
4]AH| = 3|BC| ve ICF| =3 br ise F
Alan(GHEF) =44 cm?ise D E c Alan(ABCD)
Alan(ABCD) kag cm? dir? kag br2 dir?
A B

A)68 B)77 C)88 D)9  E)121

A) 126+72V3 B) 80+48Y3 C) 68+363

D) 72+24Y3 E) 48+24Y3
Sekilde;
ABCD paralelkenar 13. Sekilde;
|DE]} ABCD paralelkenar D E c

IAE| = |CK| = C KLEF eskenar dértgen
4|DL| = |DC| ve |JAC| =12 cm ve
[FL] =7 cm ise |BD| = 8 cm ise K
|FB| = x kag cm dir? A B egkenar dértgenin

alaninin paralelkenarin
alanina orani kagtir?

A9 B)8 C)6 D)5 E)4

2 3 4 1 6
N Y% 9% P55 P
. Sekilde; H R
ABCD eskenar 14. Sekilde; D E c
dortgen D c ABCE paralellfenar .
[CH] L [AH] ' m(DAE)=m(EAC)=m(CAB)
[CE] 1 [AE] K |AE| = 4 br ve
|CH| =8 cm ve |AC| = 6 br ise
IKE| = 4Y5 cm ise o |BC| =x kag br dir? 4 B
Alan(KBE) kag cm? dir? / . d
12 24 1 6
| A+ B4 0% D B
A)8 B)12 C)16 D)20 E)24
15. $ekilde; £
ABCD egkenar
dortgen
. Sekilde; " E,D,F,Bve
ABCD paralelkenar A o A, F, C noktalan c
m(AﬁE) = m(E§C) = 30° dogrusal ve '
[EC] aglortay ve IAC| = 8 cm ise (
Alan(BEC) _ 1. . 5 [ED| = 2|DF| = 6 om ise | y S
Alan(ABCD) 6 30° IAK| kag cm dir?
Ipc B 30° </
orani kagtir? A)10 B)12 C)14 D)15 E)16
IBC|
n4 ® % €3 D)2 ®) % 1-C 2-B.3-B 485C é—D g—?ﬁﬁ?oﬂ?ﬂ 12-A 13-B 14-c ;5-0
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DIKDORTGEN - KARE

GEOMETRi |

Sekilde;

ABCD dikdortgen
m(DCE) = 15° ve
m(BEC) = 30° ise
m(ABE) = x

kag derecedir?

A)15  B)30  C)45

Sekilde;

ABCD dikdortgen

[EF] L [EB] F
m(E’I?B) = 80° ve

m(CKB) = 40° ise
m(FBA) kag

derecedir?

A)15  B)30 C)45

Sekilde;

ABCD kare

DFC eskenar iiggen

A, F, E noktalan
dogrusal

m(BAE) = a ve

m(E?C) =B ise

B -a kag derecedir?
C)30

A)15  B)20

Sekilde; D

307

D 15¢ C

A B8
D)50  E)60

A B

D)50  E)60

D)35 E)45

ABCD kare

ABKE paralelkenar
|EF| =2 brve

|FKj =3 brise
Alan(ABCD)

kag br? dir? A

A) 4 B)9 C)16

D) 20 E)25

-32.-

Sekilde;

ABCD kare

[FE] 1 [DC]

|JEC| =5 cm ve
|AF] = 6¥2 cm ise
Alan(ABCD)

kag cm? dir?

A)64  B)81

Sekilde;

ABCD dikdortgen
IDC| = |DE|

|EB| = 1 br ve
|AD] =5 br ise
Alan(ABCD)
kag br? dir?

A)50  B)55

Sekilde;

BCDE dikdortgen
|AF} =6 cm
|AG|=5cm

|GD| =6 cm ve
|EB| = 8 cm ise
|BF| kag cm dir?

A)9 B) 10

Sekilde;

ABCD kare

[FE] 1 [BC]

|AD| =15 cm
|AF] = 55 cm ve
|IFE| =5 cm ise
|CE| kag cm dir?

A)13  B)10

D E 5 C
F
V2
A 8
C) 100 D) 121 E) 144
D o
5
A E 1 B
C) 60 D) 65 E) 70

A
6 5

E /\ 6
F G

D
s ]
8
B C
C)11  D)12 E)14
D C
15
E e
55, 5
D
A B
C)56§ D)5/2 E)5V3




Lo KAVRAMA TESTI 10-A GEOMETRI
9. Sekilde; E 13. $Sekilde; K
ABCD dikdértgen . ABCD dikdértgen # B
[AE] L [ED] N K, L kenarlarin v
[ED] L [BD] X orta noktalari F o
|IED| =4 cm ve |IDC| =8 cm ve -
|AE| = 8 cm ise |CB| =6 cm ise E
IBD| = x kag cm dir? X Alan(FELCK)
ka¢ cm? dir?
B C
A)32 B)24 C)18 D)16 E)8
A)8 B)10 C)12 D)15 E)16
10. Sekilde;
ABCD dikdortgen A 14. $ekilde'
KLMN kare ABCD ve CEFK b E
IKN] = |BC] dikdértgen
ABCD dikdértgeninin F noktasi [AC] 4
gevresi KLMN karesinin koégegeninin orta noktas!
gevresinin iki kati ve [EF| = 4 cm ve F 8
Tarali alan 50 cm? ise D M [FK| = 6 cm ise
IDC] kag cm dir? Alan(AEF) + Alan(FKC) A
toplami kag cm? dir?
A)15 B)18 C)20 D)22 E)24
A)32 B)24 C)18 D)16 E)8
11. $ekilde;
ABCD dikddrtgen E 8
|EF| = |[FB| = |FH|
[HF| =5 br .
|AH] = 6 br ve 15. Sekilde; £
|EC| = 8 br ise 5 ABCD kare
Alan(ABCD) . - v [DB] L [FC]
kag br2 dir? [DE] L [EC] D
[ED| = |DF| ve
A)96  B)84 C)60 D)48  E)42 [FB| = 3v2 brise :
Alan(EDC) NG
kag br? dir?
A
. D
12. Sekilde; A)3V2 B)6 C)ev2 D)9 E) 12
ABCD kare
[AK] L [KB]
[CD] L [KB] ve K
|AK] =1 cm ise ; A
IBD| = x kag cm dir? NG
A B
4 CEVAP ANAHTARI ; o
Ay B C)2 D)3 E)4 1.C 2.B 3C 4-E 5- Ds-o 7-D 88 9-8 10-A 118 128 130 148 15-0
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DIKDORTGEN - KARE

GEOMETRI

Sekilde;

ABCD dikdértgen
m(DAE) = 15° ve
|EB| = |AB| ise

IDC|
~——— orani kactir?
AD|

A)—g—

Sekilde;

ABCD dikdortgen
[BE] L [ED]
m(EDA) = 20°
m(ACD) = 50° ve
|AC]| =6 cm ise
|EB| ka¢ cm dir?

A)2 B) 3

Sekilde;

ABCD kare

[AF] 1 [DE]

m(DAF) = 30° ve
ICE|=2cm ise
|AF| = x kag cm dir?

A) 1 B) V3

Sekilde;

ABCD dikdoértgen
m(EDA) = m(ADB)
|BC| =9 br ve
|ED] = 15 br ise
|EB] kag br dir?

B) 2 C)%

C)3V3

C)2

15

D) 4V3

D)3

20°

50°,

E)6

e

E) 2V3

E

A)18  B)20

C)24

D) 26

E) 30

-33-

Sekilde;

ABCD dikdortgen
DEC ve FBC
eskenar liggen
|AD| = 3 br ve

|AB| = 4 br ise

|EF| = x kag br dir?

A)3 B) 4 C)5

Sekilde;

ABCD kare

KBFE dikdortgen
[DE] 1 [EC]

|KB| =2 cm ve
IDE| = 3V7 cm ise
Alan(ABCD)

kag cm? dir?

C)72

D)6

E)8

3v7

A

D) 81

Sekilde;
ABCD kare
|KE| = |[EL} ve
|AB| = |BE] ise
m(CED) = x

*

kag derecedir?

A)5 B)10 C)15

Sekilde;
E, F, C noktalarn dogrusal
ABCD dikdortgen

|AE| = 2|EB]|

|EF| = |FC|

IBC| = 8 cmve

|BF| = __Sacm ise
Alan(AFD) ka¢ cm? dir?
A) 48

B)50  C)60

D) 20

E) 121

E) 25

; A.;.a%\:}ﬂ.i\'.' B

D) 68

E) 72



Colis S VRAMA TESTI 10-B GEOMETRI
9. Sekilde; D 6 c 13. Sekilde; A L N B
ABCD dikdortgen ABCD dikdortgeni
m(ADF) = m(FDB) = m(BDC) x 5 es dikddrtgenden
m(Ell?B) =45° ve E oluguyor. M
|IDC] =6 cm ise |AC| =15 cm ise K G F L
|ED| = x kag cm dir? A ¥ 48 3 tarali alanlar toplami
kag cm? dir? c )
A)2 B)2v2 C)2Y3 D)4 E) 42 A)64  B)72 C)90 D)105 E)108
10. $ekilde; D c
ABCDﬂ(déftgen
Alan(CFA) = 20 br? 2 14. Sekilde;
IAB] = 5x br £ ABCD ve CEFG kare
|EA| = 2x br ve m(A?C) = 45° ve
ICB| = 2y brise A 5 B |AB| =2 cm ise
x.y carpimi kag br? dir? Alan(DCAG) kag cm? dir?
A)14 B)10 C)8 D)6 E)5
A)2 B)2v2 C)2V3 D)4 E)4V2
11. Sekilde; A 5
ABCD dikdortgen
[EF] L [AC] Y
[LH] L [AC] F s
|IDC| =5 cm H 15. Sekilde;
|JAD] = 12 cm ve 1R ABCD kare 0 c e
|EF] =|LH] =1 cm ise B L c [KE] L [EL] N
|FH| kag cm dir? |KF| = |[FE] 7
[KF| =V13 br o
A) 41 B) 39 C) 37 D) 34 E) 33 |AD| =7 br ve
5 5 5 5 5 |BL| =11 br ise A K B 1 L
|CF| = x kag br dir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
12. Sekilde; D c
ABCD ve LKGF kare : :
[EH] L [BC] :
F G
|AL| = |KB| E H
Alan(ABCD) = 25 br? ve
Alan(LKGF) = 9 br? ise
tarali seklin gevresi
kag br dir? A L K B
A)15 B)18 C)20 D)22  E)25 CEVAP ANAHTARI

1-B 2-C 3-D 4-C 5-C 6-D 7-C 8-C 9-D 10-A 11-A 12-C 13:E 14-A 15-C
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DIKDORTGEN - KARE
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Sekilde; D c 5. Sekilde; E
ABCD kare ABCD kare ¥
m(DAE) = 30° _ 7ENG [FE] L [EC] D
m(AED) = m(DKC) = 90° ve 3 K |[EC| =1 brve
Taral alan = 16 - 4‘[-3_ l?l'z ise i IFDI =9 brise 9
Alan (ABCD) kag br2 dir? Alan(ABCD)

' A 8 kag br2 dir? F A 2

A)4 B) 8 C)16 D)20  E)36 A)'1 B) 4 C)6 D)8 E)9

6. Sekilde;
2. Sekilde; 2 F e ABCD dikdértgen 0 22 ¢
.. S ono 243 30°
ABCD dikdortgeni bir e m(DCF) = 30 e
kenarn 1 cm olan E G [EF] L[CF]
karelere ayrilmigtir. IDC| =22 cm ve
Tarah alan kag cm? dir? IDE| =‘%i§ cmise :
A B Alan(DEF) kag cm? dir? A F B
A) 12 B) 15 C) 17 D) 21 E) 25
A)4V3  B)6V3 C)12V3 D)22V3 E)44V3
3. Sekilde; D 6 E x ¢ 7. Sekilde; D c
ABCD dikdértgen ; ABCD dikdértgen ve
m(EAF) = m(FAB) |EB| = 5|AE]| ise
ICF| =2 br ve . 6 Atan(GEF) .
|DE] = |FB| = 6 br ise £ oo oOrani
|EC| = x kag br dir? = 2 Alan(ABCD)
kagtir? A E 8
A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 10
1 1 1 1
A) — B) — C)— D)— —_
'% )7 o0 P B
4. Sekilde; b c c
ABCD kare E~] 8. Sekilde;
[EK] L [CK] E - ABCD kare o AT c
m(KEC) = 15° ve K DEFB paralelkenar
[ED| = |DC] ise m(EDC) = 15° ve
m(KAB) = @ ha S [BF| =4 br ise .
kag derecedir? Alan(BFED) kag br? dir? 7
A B
A)15  B)30 C)45 D)50  E)60

A) 4 B) 8 C)12 D)20 E)24
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LU RAVKAMA TESTI 10-C GEOMETRI
9. Sekilde; 13. Sekilde;
ABCD kare b, E .. C ABCD dikdértgen D c
[DK] 1 [GC] [EH] // [AB] 1
[EF] 1/ [BC] N |CB| > |AF| . 7 y
[GK] /I [AB] |CH| = |HB| = |FB| N
|DE| = |[EC| G K |[EH| =7 cm 5
2|FK| = |DF] ve A B |[EF| =5 cm ve A 5 L
|AB] = 8 cm ise |AF} =6 cm ise
G noktasinin AB kenarina uzaklig: kag cm dir? A(ABCD) kag cm? dir?
A)2 B)22  C)4 D)4z E)6 A)54 B)60 C)64 D)72  E)80
D 4 K (o]
10. Sekilde;
ABCD kare . c E
IDK| = |CE| = |FB] ise 14. Sekilde; X
m(FKE) = x ABCD dikdértgen D c
kag derecedir? m(CKB) = m(CEE) [<F
A F B |AC| = |BE| 6
|AB| =8 cm a
A) 30 B)45 C)50 D)55 E)60 JAD| = 6 cm ise 4
|DE|] = x kag em dir? A 8 8
A)15  B)12V2 C)10V2 D)2 E)8V2
11. Sekilde; D c
ABCD kare
|AB| = 6 cm K 4 bo-
|[EC| =4 cm ve 6 a
|AF| = 2 cm ise E
m(DKF) = «
kag derecedir? A2F B 15. Sekilde; ¢
ABCD kare 4 2 .
A) 30 B)60 C)90  D)100 E)120 [CE| = |BE|
|KE| = |[EF| ve E
|CFl =2 cmise K L
Alan(ABCD)
kag cm? dir? A B
12. Sekilde;
ABCD kare o ¢ A9 B)12 C)18 D)27 E)36
[FC] L [FB]
[FH] L [BC] e/ |”
|BH} =2 br ve
IFE| _ 2 . P
—_— = — ise 2
[EC] 5
[CH| = x A B
kag br olabilir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)8
, "CEVAPANAHTARI =
1-C.2-C 3-D 4-B 5-E 6-A 7-D 8-E 9-A 10-B 11-C12-E 134E"14-Cv15-C
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Sekilde; E 5. $Sekilde; A E D
[AE] agiortay ' . ABCD kare
ABCD dikdértgen - c m(ECF) = 30° -
[AE] L [EC] Alan(DEC) = Alan(FBC) ve =~ '
|AB| =9 cm ve [ED| = 3 cm ise 30
IBC| =12 cm ise 12 Alan(FEC) kag cm? dir?
|EC| = x : 2
kag¢ cm dir?
A 9 B

A)9 B)12 C)15. D)18  E)27

A9  B)12 C)15 0)3—@ E) 410
2 6. Sekilde; D c
ABCD dikdértgen
A 36 B [DE] L [CF] x

Sekilde; |AF| = |FE| 43 7
ABCB kare ICB|=7cm
m(CDE) = 15° ve Alan(DEC) = 28 cm? 4
IABI = 3‘/6_ br ise s IECI =X cmve A F y B
ICE| kag br dir? ° ¢ [FBl =y cmise

x+y kag cm dir?

E
A)3+V3 B)3V3 C)6-3¥3 D)9-3V3 E)6+V3 A1z B4 ge Dy1s B)20
7. Sekilde;

Sekilde: D c F ABCD dikdértgen A 8
ABCD ve BEFC kare ve H [BG] L [AC] 7
|FE| = 5|FH| ise 2 [EF]-_L[AC] . .
Alan(CFHK) L :igll :;Bfl N
Alan(DCLA) - rorve G
kagtir? A B E |EF| =4 brise D E ! c

|AD| kag br dir?
A)%—Z— B)-g— C)%?— D)%ST )—5—52— A)V1T  B)VI3 C)2V11 D)2V13 E)3Vi1
Sekilde; |, A D 8. Sekilde;
ABCD kare ABCD kare D c
[BE] L [CE] EACD paralelkenar
|ED| = 13 cm ve 2|DF| = 3|EF| F K
|BE| =7 cm ise 8 c IAK] = |KC]| ve 23
[EC| kag cm dir? > IFA| = 213 cm ise

Alan(KBC) E A B

E kag cm? dir?

A3 B4 OS5 De  B7 A)16  B)20 C)25 D)30 E)35
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Flnd AWAVRAMA TESTI 10-D GEOMETRI
9. Sekilde; Sy 13. Sekilde; D E c
ABCD kare ABCD kare
CEFK... dizgiin gokgen FGED dikdortgen
IBC| = |EC] i A JAK| = LB| ve )
m(ABE) = 15° A |EG|= 2|DE]| ise
cokgenin ka¢ kdgegeni Alan(FGED)
b ————————  orani F G
vardir? e Alan(ABCD)
/ kagtir? A K B
B C
A) 20 B) 15 C)10 D)9 E)6 8 9 15 2 9
—_ = - D= E) —
A 25 B) 16 ©) 34 ) 7 ) 28
10. Sekilde;
ABCD dikdoértgen
[EK] L [BD] D £/ a .
[EC| = |AD] 14. $Sekilde; D c
IFC| = 4 cm ise ABCD kare .
Alan(ABCD) x Gvnoktas1 kare.nm
kag cm? dir? agirhk merkezi G F
: B |AC] = |BE| ise ,
[GK|
A)24  B)48  C)24V3 D)48V3 E)5073 e o kactirz A B E
1 V2 V3 3
A& B ©YF D1 E) 5
A
11. Sekilde;
ABCD kare "
AFED paralelkenar 15. Sekilde; .
|AE| = 14 cm g ABCD dikdértgen v
|EC]| =4 cmise F x |K [AE] L [EB]
IFK] = x kag cm dir? 2|KC| = JAD| DL L K_¢
B |EF| = |AF] ve
Gevre(ABCD) =24 cm ise
AVZ  B)2l2 C)3 D) 4 E)4V2 Alan(ADE) kag cm? dir?
A B
A) 16 B) 14 C)12 D)8 E)6
12. Sekilde; b1E 3
ABCD kare
[BF] agiortay
[EC|=3 br F
|DE| =1 br ise
|FB| kag br dir?
A
AV2Z  B)23 C)2y5 D)V7  E)V10
- CEVAP ANAHTARI

1D 2D 3-A 4-C 5-A 6-C 7-D 8C 8-D 10-D 11-8 12-C 13-A 14-B 15D
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1.  Sekilde; A B 5. Sekilde;

D 8 e} :

ABCD yamuk 100° ABCD yamuk o '
|ED| = |DF]| E |AB| = 14 br . 6 :
[EF] // [BC] ve _ |AD| = |BC| =6 br ve .
m(AEC) =100° ise IDCI = 8 br ise '
m(BAD) kag derecedir? —+ =~ _ ‘
D F m(ADC) =« A a B

kag derecedir?

(@]

140 B)145 C)150 D)160 E)170 "
A) ) ) ) ) A)105 B)1125 C)120 D)135 E)150

2. $ekilde;- A E D 6. Sekilde; D 13 c
ABCE ikizkenar yamuk ¢ ABCD ikizkenar yamuk
ABCI?\paralelkenEr v.e |DC| = 13 br
3m(BAD) = 4m(ECD) ise JAB] =19 br ve 2
m(ADC)=a . |BD| = 20 br ise
ka¢ derecedir? B C Alan(ABCD)
kag br2 dir? A 19 B

A)32 B)36 C)38 D)42 E)44 ‘
A)180 B)192 C)216 D)224 E)240

3.  Sekilde; o N 7. Sekilde; \
ABCD dik yamuk ABCD dik yamuk
AEBC Kare ve 2 [DB] agiortay 15 17
|AD| = 2 br ise B |AB| = 15 br ve
Alan(ABCD) kag br2 dir? A [DC| = 17 br ise £
: Alan(ABCD) kag br? dir?
E

A)150 B)175 C)195 D)225 E)275

O

A) 4 B) 6 C)7 D)8 E) 10

8. Sekilde;

A D
4. Sekilde; ABCD ikizkenar [>
ABCD ikizkenar yamuk <————4—— 5 yamuk 3
|AD| = |AB| = |BC| o0 : m(DCA) = 30°
|DC| =10 cm ve m(BAC) = 60° ve
m(EAD) = 60° ise [BD} = 10 cm ise Q)
CGevre(ABCD) Alan(ABCD) B (]
ir? 2 dir?
kag cm dir? o m ¢ kag cm* dir?
A)10  B)15 C)20 D)25 E)30 A)25  B)25Y¥3 C)50  D)50V3 E)100
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PN FA G KAMA TESTI 11-A GEOMETRI
9. Sekilde; 13. - Sekilde;
D c ] D 4 C
ABCD yamuk ABCD dik yamuk
[EF] /I [DC) [CH] L [DB]
|AE| = |ED] EZ 6 . |AB| = 12 cm S
[FH] L [AB] / , IDA| = 5 cm ve
|EF| =6 cm ve o |IDC| =4 cm ise s
|FH| =2 cmise A HB |CH| kag cm dir? A 12 B
Alan(ABCD) ka¢ cm2 dir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 48 A)% B)% C)% D);Z:T E)%
10. Sekilde; D 9 c
ABCD yamuk 14. Sekilde; b 4 ¢
IDC|=9cm . ABCD yamuk 4
|AB| =13 cm ve [AP] agiortay P
Alan(DAC) = 45 cm? ise |AB| = 16 cm 12
Alan(ABC) kag cm? dir?  } - ) |AD| = 12 cm ve x
IDC|=|CP|=4 cmise
A)65 B)70 C)75 D)80 E)85 |PB| = x kag cm dir? A % . B
A)4 B) 6 C)8 D)10  E)12
11. Sekilde; D [
ABCD yamuk
[AC] ve [BD] kdgegenler "
5|DC| = 2|AB| ve
Alan(ABCD) = 147 cm? ise . . A
Alan(ﬁﬁ) kag cm? dir? 15. Sekilde; .
A B ABCD deltoid / 33
IBC| = ICD|
m(BAD) = 90°
A)50 B)75 C)90 D)100 E)120 BC| = 5 |ED| B E D
JAD| = 3V2 cm ise
Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
c
12. Sekilde; b 2 ¢
ABCD yamuk A)27 B)24 C)16 D)14  E)12
|AD| = |DC| = 2 br
m(x) =60° ve 2
m(B) = 30° ise 0" 50
Alan(ABCD) kag br? dir? 4 B
A)2¥3 B)3Y3 C)4V3 D)6V3 E)8V3
CEVAP ANAHTARI = - : :
1-D2-B3-B 4-D 5-C 6-B 7-C 8-C 9-D 10-A 11:B. 12-C13-C. 14-c 15-A
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

YAMUK - DELTOID

(s

Sekilde; 5. Sekilde;

ADEC deltoid ABCD dik yamuk

|AC| = |[EC| [BC| = |BE|

|AD| = |BE| ve |AD| = 8 cm

m(ACB) = 96° ise |IDE| =2 cm ve

m(ABC) =a Alan(ABCD) = 88 cm? ise

kag¢ derecedir?

Gevre(ABCD) kagcmdir? P 2 E ¢

A)20  B)30 C)40 D)5
A)42  B)36 C)28 D)14  E)12 ) ) ) )50 E)60

Sekilde;

A 5 D 6. Sekilde; D c
ABCD yamuk > ABCD ikizkenar yamuk
[AC], DAB agisinin [CF] L [AB]
aglortay: 10 |AD| = |BC]
|AD] =5cm |CF| =6 cm ve
|AB| = 10 cm ve [BD| = 10 cm ise E
|AC| =16 cmise 8 ¢ Alan(ABCD) kag cm? dir? A = B

Alan(ABCD) kag cm? dir?

' A) 18 B) 24
A)54  B)68 C)72 D)78  E)9% ) ) C)36 D)48  E)52

7. Sekilde; A 3 D

Sekilde; ABCD yamuk

ABCD yamuk D G, ADC iiggeninin

[KH] L [EF] agirlik merkezi

[AB] L [KH] £ |BC| = 2|AD| = 6 cm ve £

IKL| =2 cm Alan(GDC) = 4 cm? ise

[LH| =3 cm Alan(ABCD) kag cm? dir? B 6 c
IDC| =4 cm ve

:igli::c"r‘“':_’r? A)24 B)26 C)28 D)32 E)36

M4  BE C7 D9  E10 8. Sekilde;

D ., C
ABCD dik yamuk i
[DA] L [AB]
Sekilde; B 8 A [CF] L[AB] £
ABCD yamuk |DC| = |EF| = |EB| ve b
|AB| = 8 br |AB| = |CB] ise
|CD| = |AB| + |AD| ve m(DEF) = x : [
Alan(ABCD) = 20V3 br? ise kag derecedir? A F 8
|AD] kag br dir? c D
A2 83 C)4 8 e A)30 B)45 C)60 D)75  E)90



D) 56V3

E) 60V3

-37-

KONU KAVRAMA TESTI 11-B
9. Sekilde; 13. Sekilde;
ABCD dik yamuk ABCD dik yamuk
|AE| = |[DC| = 6 cm |DE| = |EC|
|DE| =]|AB| =x cm |AD| =6 cm
IBC] = 10V2 cm ise [BC|=12 cm
|AB| kag cm dir? |AB| = 8 cm ve 6
Alan(DAFE)=Alan(FBCE) ise
|AF| = x kag cm dir? A X F B
A)6 B) 8 C)10  D)10v2 E)12
A)E B)6 C)i D)ﬁ E)5
3 3 3
10. Sekilde; D 4 C
ABCD dik yamuk M=
[CE] ve [BE] agiortaylar
Alan(BEC) = 15 cm?
|IBC| =10 cm ve 14. Sekilde; o c
IDC| = 4 cm ise ; ABCD yamuk
Alan(ABCD) kag cm? dir? 4 B m(BAD) + m(ABC) = 150°
5|DC| = 2|AB|
A)36 B)48 C)68 D)72 E)96 |AD| = 4 cm ve
|BC| =6 cm ise A B
Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
11. Sekilde; D 5 ¢ A)12 B)14 C)16 D)18  E)20
ABCD yamuk
|CF| = |FBJ
|EB| =3 br F
|AE| =7 br
|DC]J =‘5=Pr ve
Alan(DEF) = 8 br2 ise 7 E 3 B
Alan(ADE) kag br? dir? ~
15. Sekilde; A
21 49 ABCE deitoid
A)7 B)2— C)14  D)21 E)7 |BF| =2 cm o7
|AB| =[BC| =4 cm ve 2
|AE| =47 cmise B F D E
Alan(ABCE) \
kag cm? dir?
12. Sekilde; ¢
ABCD ikizkenar yamuk
m(ABK) = m(CBK) A)8V3 B)12¥3 C)16V3 D)18V3 E)24V3
m(AKB) = 90° /
|DC| = 10 cm ve
|AD| = |BC| =8 cm ise
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A
A) 28V3 B) 32V3 C)42V3

CEVAP ANAHTARI

1-C 2-C 3—D 4-C 5-C G-D 7-E8-ESB 10-B 11-C 12-D 13~D 14-8 15-E




Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

YAMUK - DELTOID

GEOMETRI

1. Sekilde; 5. Sekilde; A D
ABCD yamuk ABCD paralelkenar
[AD] L [AB] [ED| = |DC]|
[EF] L [AB] ]BElj |EF| = |FC| ve E
:g:: = ;EC[ m(ADE) = 40° ise
=ycmve m(FDC) = a
|EF| =3 cm ise kag derecedir? B F ¢

Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)10  B)15 C)20 D)25 E)30
A)10 B)15 C)18 D)24 E)32

ilde- 6. Sekilde; D c
2. Sekilde; b c A BCD amuk
ABCD yamuk - yamu —~ —~
D,K,MveC,L,N m(ADE)+m(DAC)=m(ACB)
’ 'y b £ K 4 L -
noktalar dogrusal E F IDE| =7 br 1
[EF] orta taban ICB| =11 brve E
IKL| = 4 br ve Alan(ADE) = 28 br2 jse
2 -
[EK], [MN], [LF]ve [DC] nin A M N B Alan(ABC) kag br? dir? & \
uzunluklarn ardigik tamsayilar ise ' '
|AB| kag br dir? A) 49 B) 63 C)77 D)108 E)121

A)12 B) 13 C)14 ~ D)15 E) 16
7. Sekilde;
D C

. ABCD yamuk
3. Sekilde;- D 4 c [BE] agiortay E
ABCD ikizkenar yamuk ] [BE] L [AD]
' [AC] L [BD] IDC| =4 cm ve
|AE| = |EB]| ; |AB| =10 cm ise
IDC} =4 cm ve 1A *

4
E|
—— orani kagtir? A 0 B

Alan(ABCD) = 25 cm?ise ED] !
Alan(CEF) kag cm2 dir? A " E " B
3 7
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7 A B)2 C)3 D)5 E)5
4. Sekilde; D c 8. Sekilde;
ABCD yamuk - ABCD yamuk A o
[ED] 1 [DC] 4 m(ABC) = m(EDC) \
m(ECB) = 2m(DCE) [DE] 1 [BC]
m(DEC) = m(ABC) A B |AD| = |AB| 10
|AE| = 2 br ve 2 7/ IDC| =10 cm ve '
|AD| = 4 br ise £ |EC| = 6 cm ise B‘ <]
Alan(ABCD) Kag br? dir? |BE| = x kag cm dir? X Eec
A)28 B)30 C)32 D)56 E)64 A)12  B)18 )y




WO KAVRAMA TESTI 11-C GEOMETRI
9. Sekilde; 13. Sekilde; A
ABCD yamuk ADEF deltoid
DCEF paralelkenar [EA] agiortay
|DF| = [FA] ve m(ABC) = m(FAC) x
Alan(BCEF) = 16 br? ise |BD| = 8 cm ve K
Alan(AFB) kag br? dir? [FC|=2cmise B8 8 D Fo2
A B IAD] = x kag cm dir? \ /
A)10  B)12 C)14 D)16 E)18 A)2 B)2vZ C)4 D6 E B8
10. Sekilde;
ABCD ikizkenar yamuk
[BE] agiortay 14. Sekilde; A
[DH] 1 [AB] ABCD deltoid x
IDE| = |EH| IBC| = |CD| 3
|AH| = 6 br ve m(BAC) = m(AEB) B 5 = =
|BC| = 10 br ise A |BE| =10 br ve
Alan(ABCD) kag br? dir? |AO| = 3 br ise
|AE] = x kag br dir?
A)48 B)54 C)64 D)72  E)80
C
A)6 B)6V2 C)9 D)3V10 E)4V6
11. Sekilde;
ABCD dik yamuk
[ED] L [CK ‘
m(ADE) = m(ADK)
|AE]| = |BE| ve e
Alan(ABCD) = 36 br? ise - b
IDC| = x kag br dir? ol 15. Sekilde;
B ABCD deltoid
A)3V2Z B)3V3 C)46 D)6V2 E)6V3 [AE] L [CD] A E
[AB] L [BC]
m(BCD) = 120° ve ‘
|AF| = |FC| = 4 cm ise A ¢
|AD] kag cm dir?
&
12. Sekilde; B
ABCD dik yamuk
IBC| =10 cm A)4(V3+1) B) 4(2+Y3) C) 2(4+V3)
|CDj=4cm
|AB| =12 cm ve D) 8v3 E) 12
Taral alanlar
toplami 8 cm? ise
Alan(FAB) kag cm? dir? A 12 B
A)16 B)24 C)32 D)34 E)36
CEVAP ANAHTARI
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1-D 2-D 3-A 4-C 5-B 6-E 7-E 8-D 9-D 10-C 11-D 12-C 13-C 14-D 15-8




UNJIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

Cip
" ceouern )

YAMUK - DELTOID

Sekilde;

ABCD ikizkenar
yamuk

[BE] 1 [AD]

IDE| = [EA]|

|IDC| =4 cm ve
|AB| =10 cm ise

|BE| kag cm dir? A

A)5V2 B)V65 C)5YV3

Sekilde;

ABCD yamuk

m(BAE) = m(EDC) = 30°
ICE] = [EB] ve

|AD| = |AE| = 8 br ise
Alan(ABCD) kag br2 dir?

A)16V3 B)24

Sekilde;

ABCD yamuk

|AF| = |FB| = 245 cm
[EC| = |ED| =V5 cm
|IBC]=2cm

|AD| =4 cm ise

C)32V3 D)48

10 B

D)V85 E)V95

A B

E) 56\3

D5 E5C

[EF| kag cm dir? A

AVZ  B)V3 C)\5

Sekilde;

ABDC dik yamuk

[EF} L [CE]

m(DBF) = 30°

m(BDC) = 75°

|BD| = |BF|
|IFE|=5cmve

|AB| =1 cmise

ABDC yamugunun alan
kag cm? dir?

A).35
D) %(1 0+5v3)

2+5 F 245 B

D)3V3 E)aV2

B) 10+5vV3

C)35V3
E) 7(10+5V3)

Sekilde;

ABCD yamuk

[EF] L [BC]

|AE| = |ED} =4 cm
ICFl=2cm

m(BCD) = m(ADC) ve
Alan(ABCD) = 322 cm? ise
Cevre(ABCD) kag cm dir? A B

A)24 B)28 C)30 D)32 E)34

Sekilde;

ABCD yamuk D c
[AD] Il [KC]

Alan(AKCD) = 2 Alan(KBC)
ABCD yamugunun orta
taban uzunlugu

6 br olduguna gore

|KBj = x kag br dir?

A)3 B) 4 C)5 D)é

Sekilde;

ABCD yamuk D 4 ¢
[DH] L [AB]

m(ADH) = m(DCH)

|HC| = |BC] A
|AH| = 2 br ve 5]
IDC| = 4 br ise
Alan(ABCD) kag br2 dir?

A)6V2 B)8V2 C)9 D)10N2  E)14V2

Sekilde;

ABCD ikizkenar yamuk
[CE] 1 [AB]

[EF] L [AC] P&
|EF| =3 cmve 3
|AC] =12 cm ise

Alan(ABCD) kag cm? dir? 5 e B

A)Y12  B)16 C)24 D myao



KONU KAVRAMA TESTI 11-D
9. Sekilde; 13. $ekilde;
ABCD dik yamuk A_4 B ABCD dik yamuk
[AB] // [EG] oz JAE| = 8 cm
3|EF| = |FG| 4 |EB| =6 cm
|AB|=|BG|=4|GC|= 4 cm ve IBC| =14 cm ve
|AE| = 4V2 cm ise 8 \/ F ¢ Alan(DEC) = 77 cm?ise
Alan(lﬁ:) kag cm? dir? > '; |DA] = x kag cm dir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
A)5 B) 6 Cc)7 D)8 E) 10
10. Sekilde; a °
ABCD ikizkenar yamuk
E, F kosegenlerin
orta noktalari K L
|IBG| = |GC| .
[KL] // [AD] 14. $ekﬂdei
|KE] = [EF] = [FL| ve 5 # G # c ABDE dik yamuk
(;evre(B'?é) = Cevre(c?l.)-rs cm ise [AC] agtortay
IKL| kag cm dir? [AE| =10 cm ve
2|ED| = |AB| = 12 cm ise
A)25 B)5  C)10 D)125 E)15 IDC| = x kag cm dir?
11. $ekilde; A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
ABCD yamuk D c
[EK] // [AD]
[EF] L [AD] F
Alan(KBE) = 3 cm? E
Alan(ABCD) = 74 cm?
|EF| =7 cm ve
|IAD| = 14 cm ise A K 8 15. Sekilde; K
|EB] ABCD ikizkenar yamuk
IEEI orani kagtir? m(CKB) =180 - 2m(§)
_ ICK] . |BC} =32 cm? ve o ¢
A) 1? B) _:13_ C) % D) _2_ E) % IDC| =4 cmise
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A B
12. Sekilde;
ABDC yamuk A B A) 2473 B) 36V2 C)12V7
(EF]1/[BD] D) 9v5 E) 6V6
[FB] 1 [BD]
|AF]| = |FC|
|FB| = 6 cm ve
|BD| =_1£cm ise - E b
Alan(AFB) + Alan(FCE)
oranm kagtir?
Alan(ABDC)
1 1 5 SR : e s
Ay Bz o D)2 B2 1-D 2-C 3-C 4-D 5-B &B?I,-EEV sA-S 2'1“13'.?5'.5 12-A13-C 14-8 15C
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

| ceoMmETRI |

CEMBERDE ACI
1. Sekilde; 5. Sekilde;
O, gemberin merkezi [PB, A noktasinda
[AO] // [DE] ve gembere teget
m(ABD) = 25° ise IMA| = |MC]| ve
m(ADE) kag derecedir? m(MAB) = 80° ise
m(BPM) = a

kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140
A)20 B)40 C)60 D)80 E)85

2. Sekilde;

6. Sekilde;
O, cemberin merkezi O, cemberin merkezi
|AC| = |CB| ve m(OAC) = 60° ve

5m(BAO) = m(COB) ise

m(CAB) = 20° ise
TN
m(AKB) kag¢ derecedir?

m(AEB) = x kag
derecedir?

A)90  B)120 C)130 D)140 E)150
A)5 B)10 C)15  D)20 E) 25

3. Sekilde;
[BA, A noktasinda
cembere teget

m(CED) = 56° ve N noktasinda teget
m(ADB) = 30° ise m(TML) = 40° ve

m(ABC) = x m(LOS) =60°ise  ; " 3 L
kag derecedir? m(TNS) kag derecedir? kj i
A) 52 B)54 C)56 D)58 E)64 ‘

A)15 B)25 C)35 D)45  E)70

7. Sekilde;
O ¢emberin merkezi
[MT ¢cembere

4. Sekilde;
m(ABC) = 10° ve
m(AEC) = 40° ise
m(BAD) = x
kag derecedir?

8. Sekilde;
0O, gcemberin merkezi
[AB/_ye [AC tegetler
m(CE) = 110° ise
m(DFB) = a
kag derecedir?

A)15 B)20 C)25 D)30  E)45

A) 35 B) 40 C) R(‘) A P
A0 .



KCNU KAVRAMA TESTI

12-A

GEOMETRI

10.

1.

12

m(DAC)=30°ve A

. A)48

Sekilde; b
0, cemberin merkezi K
A, B, O, C noktalar
dogrusal 30° c
B\ .,/ © »
A
F

D) 20

m(BFD) = 36° ise
m(AOK) ka¢ derecedir?

B)36 C)24

E) 12
Sekilde;
[CE, O merkezli
¢cembere
D noktasina teget ve
C, O, A noktalan
dogrusal ise

E
>\
A (o] B C
m(DAC) + m(ADE)

toplami kag derecedir?

A)70 B)75 C)80 D)85

E) 90

Sekilde;

|AD| = |AB| = |BC| ve
m(AEB) = 70° ise
m(CAD) = x

kag derecedir?

A)S B) 10 C)15 D) 20 E) 25

Sekilde;

O gemberin merkezi
[BA gembere A
noktasinda teget
m(EDA) = m(ADB) ve
m(ABD) = 50° ise
m(ED) kag derecedir?

A)25 B)50 C)75

D) 100

E) 125

13. Sekilde;

A, B, E tegetlerin
degme noktalan,
m(APB) = 80°
m(ABD) = 70° ve
ICD| = |CE] ise
m(CED) = «

kag derecedir?

C) 20

D)25

(>>

14. Sekilde;

[AB ve [AD
¢embere Bve D
noktalarinda teget
m(ls-\(.':) = 2m(B/\C) ve
m(BAD) = 42° ise
m(ABC) = x

kag derecedir?

A)84  B)124 C)143 D)152

15. Sekilde;

ABCD kirigler dortgeni
KL, D noktasinda
¢cembere teget
m(KDA) = 60°

m(LDC) = 40° ve
m(ACB) = 50° ise
m(CKB) = x kag derecedir?

E) 30

E) 164

A)20  B)25 C)30 D)35 E)40
CEVAPANAHTARI
1D 2-E 3-E 4-D 5-C 6-B7-C 8-A 9-A 10-E 11-C 12D 13-C 14-C 15-C
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“Birtkimin Giicii”
UNJIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

=

GEMBERDE AGI
1. Sekilde; 5. Sekilde;
D gemberin teget noktasi A O gemberin merkezi
m(ADC) = m(CDF) [AE] // [CF]

m(BAD) = 90° ve
m(é-a) =70° ise
m(AﬁC) =X

kag derecedir?

|BE| = |DF| = |OK]|
m(AEO) = 20° ve
m(CFO) = 35° ise
m(AC) kag derecedir?

A)55 B)90 C)110 D)130 E)135
A)135 B)125 C)110 D)105 E)95

6. Sekilde; D
K, E, L noktalari
2. Sekilde; dogrusal >
. . E/ 40N |
0, cemberin merkezi [DL] = |EL]| ve K /\V\
m(AD) = 60° ve m(KLD) = 40° ise
m(DCB) = 3m(ABC) ise m(KOL) kag derecedir? o 8

m(AE) kag derecedir?
A)80 B)100 C)110 D) 120 E) 130
A) 15 B) 20 C)30 D) 40 E) 60

3. Sekilde; b 7. Sekilde;
AB capli O merkezli c : ! D
gemberde & O yarim gcemberin merkezi
E, 0, C dogrusal s \ 2DC| = |AB] ve c
m(ABC) = 68° ve A L0 3m(BC) = m(AD) ise
m(DFC) = 55° ise v m(DAB) kag derecedir?
m(DEC) = a A o B
kag derecedir? €

A)15 B)20 C)25 D)35  E)45
A)24 B)33 C)44 D)52 E)56

8. Sekilde;

4. Sekilde; O merkezli gemberde A
[ED, D noktasinda E, [CE tegetinin ;
O merkezli gembere | degme noktasi

tegettir. ~ D, C, B, A noktalar

m(I(E) = 30° dog_[llsal

m(B’;C\) = 50° ve m(EQ =80°ve D £ F
m(AED) = 70° ise m(DCE) = 110° ise W
m(AFD) = & m(ABF) = «

kag derecedir? kag derecedir?

A)100 'B)110 C)120 D)130 E)140 A)50 B0 C)70 D)80  E)85



KCiU KAVRAMA TESTI

12-B

9. $ekilde;
ABCD kirigler dortgeni
m(DCE) = m(ECB)

Ipc| = |BC|

m(BC) = (2a+10)°

m(é_B\) = (35-a)° ve

m(DE) = 120° ise

m(ADC) = x kag derecedir?
A) 15

B)25  C)30

10. Sekilde;

O gemberin merkezi
|DC| = |OB|

m(ABC) = 40° ve
m(DCA) = 20° ise
m(ODC) = a kag derecedir?

A)40  B)45 C)50

11. Sekilde;

O gemberin merkezi
T teget noktasi

[OA] / [BT] ve

[AC] L[CD ise

AOT agisinin dlglsi
kag derecedir?

A) 100

B)110 C)120

12. Sekildeki O merkezli gember -
biiyilkk gembere A noktasinda,
CD dogrusu ¢gembere

B noktasinda tegettir.

m(ABC) = 140° ise

m(BKO) = a kag derecedir?

A)30  B)40  C)50

D) 35

E) 40

D) 130

D) 55

E) 150
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13. Sekilde;
O merkezli cemberde
A, tegetin degme noktasi
|AE| = |AB| ve
m(KAD) = 70° ise
m(COD) = a
kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

14. $Sekildeki gemberde;
|AB| = |AC]|
S~ P
m(LM) = m(FK) = 40° ve
—~
m(KE) = 60° ise
m(A’F-:E) kag derecedir?

A) 50 B) 55 C)60 D) 65 E)75
15. $Sekilde;
ABCD dikdortgeni, A o
C merkezli geyrek =
cemberi ile E merkezli F
' yarnim gember
verilmigtir.
m(FDC)=a
kag derecedir? B E ¢
A)75 B) 60 C)45 D) 30 E) 25
CEVAP ANAHTARI -

1-B 2-C 3-B 4-D 5-C 6-D 7-E 8-D 9-D 10-D 11-C 12-C 13-B 14-D 15-A
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_ONIversiTeye HAZIRLIK | SR

KONU KAVRAMA TESTI
CEMBERDE AGI

1. Sekilde; A 5. Sekilde;
O gemberin merkezi O merkezli gembere
C tegetin degme noktasi [AD, D noktasinda teget
m(fF) =160° ve F : [AO] ~ [BD] = [E] ve
m(ABC) = 50° ise . ‘A IAD| = |AE] ise .
m(ECB) kag derecedir? S m(BOA) kag derecedir?
C

A)5 B)10 C)15 D)18  E)20

A)30 B)45 C)60 D)75 E)90

2. Sekilde;
O gemberin merkezi
EF, cembere D noktasinda
teget
[OC] L [DB] ve
m(EDB) = 130° ise
m(C’KB) kag¢ derecedir?

6. Yuvarlak bir masa etrafina esit araliklarla oturuimak
B i¢in sandalyeler konulmustur.

Bu durumda yapilacak bir toplantida bagkana en
yakin ve en uzak kisilerin bagkanla olugturdugu
agl 75° ise bu toplanti i¢in toplam ka¢ sandalye
gereklidir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40 As B0 012 D)5 E) 16

7. $ekilde;
3. Sekildeki Z [AB ve [AC
O merkezli gember yayinda; C" B B ve C noktalarinda
OABC dikdortgen ve E ¢embere teget A
|DC|:' |AK] ise S |AB| = |BE|
m(OEK) = a kag derecedir? m(EFC) = 70° ve
o r—— m(EAC) = 10° ise E C

_ m(BBE) = x ka¢ derecedir?
A) 45 B) 60 C)75 D) 90 E) 105
A)B0 B)70 C)80 D) 90 E) 100

4. Sekilde;

8. Sekilde;
? ku.vvet ekseni O gemberin merkezi 2
tizerinde [AB, [AC,BveC
0, ve O, merkezli noktalarinda teget «

cemberler birbirine

! |OD| = [DA] ve
TN

D “°Aktas'"d; teget m(CFE) = 40° ise

m(ABC) = 50° ise m(BaA) zq

m(AﬁC) kag derecedir?

kag derecedir?

A)105 B)115 C)125 D)135 E)145 A)50 B)55 C)60 D)5 E)70



KCNU KAVRAMA TESTI 12-C GEOMETRI

Sekilde; F 13. $Sekilde; D F c
0, ve O, yarim . O merkezli gember ABCD K
gemberlerin karesine E, F, G ve H

merkezidir. { %2 3~ ¢ noktalarinda teget, E 0 LG
F tegetin degme * 01 B N, M, L noktalan dogrusal ve

noktasi A |OM] = |KL] ise M L
[FO,] // [O,E] £ m(LND) kag¢ derecedir?

|BK| = |KD| ve A H B

m(F:g:A) =30° ise

m(GD) kag derecedi? A)45 B)60 C)65 D)70 E)75

A)20 B)30 C)45 D)60 E)75

E
. Sekilde; - 14. Sekilde;
[CB,B nokt?smda o gemberin merkezi
gemgere tegetA m(ACB) 42° ve A
m(AEE) = m(EBD) ve |AE| = [OD| ise
m(ACB) = 50° ise ~ .
g ?

m(CEB) = a m(EDC) kag derecedir . > .

kag derecedir? [?)
$

A) 50 B) 65 C)80 D) 85 E) 90 P

A)24 B)36 C)48 D)52 E)72

. Sekide
m(EDC) = 100°
m(F’K\B) =80° ve
m(FLB) = 70° ise
m(FAB) = x

kag derecedir? 15. $ekilde;
ABCD kirigler dortgeni
"|AD| =4 cm
A)150 B)140 C)130 D)120 E)110 |AB] =8 cm ve

m(BCD) = 120° ise
m(ACD) = a kag derecedir?

. Sekilde;
0O, gemberin merkezi
[CE] cembere
D noktasinda teget
[AC] L [OE]
|CD| =2 br ve
|DE| = 6 br ise
m(CAD) = x
kag derecedir?

A)10 B)20 C)30 D)45 E)60

“ CEVAP ANAHTARI S :
A) 10 B) 15 C)20 D) 30 E) 35 1-C 28 3-D 4-B 5—E 6-C 7C B-D 9-D 10-B 11-C 12—B 13—E 14-8 15—C
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CEMBERDE ACI
Sekilde; 5. Sekilde;
gemberler K O, ve O, merkezli

cemberler B noktasinda
birbirlerine tegettir.
m(BAF) = 48° ve
m(DgB) =52° ise
m(DEF) =¢a

ka¢ derecedir?

noktasinda tegettir.
DM ve DL sirasiyla
M ve L noktalarinda
teget D
m(ADC) = 130° ve
m(MBL) = 200° ise
m(ABC) = x C
kag derecedir?

A)70  B)80 C)86 D)92 E)9%

A) 15 B) 20 C)30 D) 45 E) 50 6. Sekilde;
A [AB] 1 [AC]

Sekilde; [BD] 1L [DC]}
[BD] gemberin gap: 80° [BK] = |[KC] ve
m(AB) = m(AD) ve m(AED) = 125° ise
m(CAD) = 80° ise X m(AKD) = a kag
m(BCA) = x B c D derecedir? B " K i c
kag derecedir? A)60 B)70 C)75 D)80  E)85
A)100 _B)115 C)125 D)130 E)135

A 7. Sekilde;
Sekilde o g.er:.b-erler D noktasinda
C noktasi ABD iiggeninin iroirine, o
kenarortadikmelerinin (BC, C nokt?SInda biyik
kesim noktasi, 8 D gembere tegettir.
m(BAD) = a ve m(GBC) =m(CBE)
m(BCD) =8 ise m(CBB) =100°
B nin a cinsinden B m(FEB) = 70° ve
degeri nedir? P m(FAG) = 30° ise E

m(FDC) = x kag derecedir?
A) 180 - 2a B) 180 + a C)180-«a
D) 360 - 2a E)360 - a A)15 B)20 C)30 D) 40 E) 55

Sekilde; 8. Sekilde;
[FB, B noktasinda O, merkezli
gembere teget B/A?)2 yayi ile O, merkezli A’

m(EFA) = m(AFB)

iy
ply CO, gember yayi
m(FEA) = 110° ve 19 yay

— o verilmistir. 0,
m(A"‘SD) =120° ise m(AEC) = 48° ise

FAB) = -
kma( AdeZec:dir‘? M(ACB) = a Akl \ B

G : kag derecedir? N on___
A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40 A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36
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“Civd KAVRAMA TESTI 12-D
9. Sekilde; c T 13. Sekilde;
[TC], [AB] O ve M gemberlerin

gaplh gembere
T noktasinda teget
[TC] // [AB] ve
|DB| = [DC]| ise
m(TEB) = x kag derecedir?
A) 10

B)12 C)15

10. Sekildeki gemberde;
D noktas: ABC
ticgeninin digteget
gemberinin merkezi
[DC, ¢cembere

C noktasinda teget
m(BEC) = 75° ise
m(BBC) = a kag derecedir?
A) 15

B)25  C)30

11. Sekilde;

D, E, F noktalan
dogrusal,

A ve B gemberlerin

ortak tegetinin

D)30  E)45

D) 45

E) 75

degme noktalan
|AC| = |BC| ise
x in y cinsinden esiti nedir?
y
A) —
) 2

B)y C) 180-y

12. Sekilde;

[AB ve [AC O, ve O,
merkezli e gemberlere
sirasiyla B ve C
noktalarinda teget ve
0, ve O, merkezli

cemberler birbirlerine

D) 90-y

E) 2y

D noktasinda tegettir/
A kuvvet ekseni

iizerinde bir nokta
m(BAC) = 112° ise
m(EOQ,C) = a kag derecedir?
A) 22

B) 34 C)36

D)56 E)68
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14.

15.

16.

merkezidir.
m(ACB) = 50° ise
N
m(BC) kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140
A D
Sekilde;
0O, gcemberin merkezi
ABCD kare KIS b
m(AED) = 30° ise B c
m(AOK) = x kag ) F
derecedir?
E
A)15 B)225 C)35 D)40 E)45
Sekilde;

[BA ve [BC gembere
A ve C noktalarinda s
teget ve
m(ABE)=m(EBD)=(DBC) ise
m(EBF) =X

kag derecedir?

A)30 B)45 C)60

D) 75

E) 90

Sekildeki

0 merkezli

[BC] ¢aph gemberde,
d, gember ve

E noktasinda tegettir.
d // [DC] ve

m(AEF) =23° ise
m(BCD) =a

kag derecedir?

A)23 B)33 C)44

D) 54

1-D 2-C 3-D 4-B 5B 6-8 7-C 8-B 9-C 10-B 11-B 12-E 13-E 14-E 15-C.
bk 1 -E 14

CEVAP ANAHTARI
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CEMBERDE UZUNLUK

GEOMETRI |

Sekiide; 5. Sekilde;
O merkezli gemberin - O gemberin merkezi
yarigapi 5 cm |AC| = 5 cm
|AC| = |CB| ve |BCj =11 cm ve
10C| = 3 cm ise |AO| = 4V5 cm ise
|AB] kag cm dir? .|COl = x ka¢ cm dir?
A) 12 B) 10 C)8 D)6 E)4 A3 B)4 )5
6. Sekilde;
[AB] ve [BC]
Sekilde; O merkezli cembere
O gemberin merkezi K ve M noktalarinda
A ve B teget degme tegettir.
noktalan A, L, O, T ve C noktalar
m(AaB) =120°ve dogrusal
|AO| = V3 brise |AK| =3 cm
|AP| kag br dir? |AL| =1 cm ve
ITC]=2cmise
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5 |CM| = x kag cm dir?
MV3 B)2¥3 ()4 D)V17  E)2vV5
D 7. Sekilde;
Sekilde; . X [PA, A noktasinda
O gemberin merkezi N} A
[AB] L{D C] ve ] . cembere teget
|OC| = |CA| = 2 br ise o°c IDF| =8 cm
IDC| = x kag br dir? IPB| = 6 cm
|[FC]| =4 cm ve P
|FE| =3 cm ise ® 8
|PA| kag cm dir?
A) 1 B)v2 C)V3 D)2 E)2V3
A6 B)2Y6 C)23 D)aVe  E)4V3
8. Sekilde;
Sekilde; [BA] L [AC]
O gemberin merkezi |AD| = 3 cm
IOBI =3 brve IDCI =5cm ve
|OC| = |CB| =2 brise |[EC| = 4 cm ise
|AC] kag br dir? |AB| =
ka¢ cm dir?
A)15 B)2 C)25 D)3 E) 4 A)10  B)8
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SNU KAVRAMA TESTI 13-A GEOMETRI
9. Sekilde; A 13. Sekilde;
O merkezli AC yay: ABCD dik yamuk
verilmi§tir. o m(CEA) = 60° ve
|BD| =3 cm 3 .
AD|=6b
|DA| =5 cm ve IADI r 'se
[BC| = zﬂ‘ ise B 2 C 0 O merkezli yarim
Cevre(ABO) kag cm dir? gemberin yarigap)
kag br dir?
A)20 B) 21 C)24 D) 26 E)27
A)V3  B)2 C)¥6 D)3 E)2V3
10. Sekilde; A
[BA, A noktasinda i
cembere teget \ 5 14. Sekildeki gemberde;
[AC] L [BD] X & A,D,CveB,D,E
|IDC| =4 cm ve c noktalan dogrusal
|BA] =5 cmise 3|DC| = 2|DE] ise
¢emberin yarigapi |BD|
kag cm dir? D I-A—DI— orani kagtir?
M2 B)Y3 C)5 D)3 E) 25
1 2 3
A) - B) 5 o)1 D) > E)2
11. Sekildeki O merkezli
¢emberde; _
AOBC paralelkenar ve .
15. kilde;
|AC| = 10 br ise ieB(;Ded'kd"rt A 4 K 4 O 40D
Alan(AOBC) kag br2 dir? rdortgen
O merkezli yarim
¢cember ve B merkezli F
eyrek gember
A)24V3 B)36Y3 C)40V3 D)45V3 E)50V3 ceyren ¢
F noktasinda
birbirine distan teget  © E x ¢C
|AK|=|KO|=|OD|= 4 cm ise
|EC| = x kag cm dir?
12. Sekilde; D 3 E c A)2 B)4 C)6 D)8 E) 10
B merkezli AE
gember yayi veriliyor. 0
ABCD dikdortgen
IDE| = 3 cm ve
|AD| =9 cm ise A B
|EC| = kag cm dir?
A)10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
CEVAP ANAHTARI

1-C 2-C 3-E 4-C 5-C 6-E 7-D 8-C 9-A 10-C 11-E 12-C 13-E 14-B 15-C
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1. Sekilde; 5. Sekilde;
0, ve O, merkezli O gemberin merkezi,

A
10
cemberler A nokta- 1‘ [CA ve [CD sirasiyla

sinda kesigmektedir. A ve D noktalarinda

[0,Aj=10 cm cembere teget

|0,A| =14 cm ve |CE| =4 br ve

|0,0,] =21 cm ise |ICD| =6 br ise

|BC| kag cm dir? ¢emberin yarigapi
kag br dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
A)\5 13)3—‘2[—g C)6 D)3V5 E)8

2. Sekilde;
[BA ve [BC gembere
A ve C noktalarinda teget,
DBE egkenar liggen ve
¢emberin yarigapi

53 brise 6 gek"de’ . . A
3 merkezli gemberin
|DB| kag br dir? 6
yaricapt 6 cm
. [DA ve [DB sirasiyla E
A5 B)8 €)10 D) 12 )15 A ve B noktalarinda A 5 B
cembere tegettir. o
|IDE| = 6 cm ise,
3.  Sekildeki |EF| kag em dir?
O merkezli gemberde;
[BA] // [CD]
BA| = 14 cm ve M4 B3 02 DI B
|ICD| = 20 cm ise
|BC| kag cm dir?
MAVI5  B)2¥15 C)7¥2 D)7V  E)10v2
7. Sekilde; 5 A
AD, O merkezli <7
4. Sekifdeki ¢cembere A noktasinda
: . tegettir.
o] mirkezll ¢emberde; [AH] L [BC]
m(ABC) = 90° m(DAB) = 60° ve o
|AB| =‘6=2" ve |IAC| = 3 cm ise, L
Alan(ABC) = 54 br? ise gemberin yarigapi BWC
Alan(lraz) kag br2 dir? kag cm dir?
A) 15 B) 18 C) 24 D) 30 E) 42 A)22 B)2 C)V3 D) V2 E)1




LS KAVRAMA TESTI 13-B ' GEOMETRI
8. Sekilde; 12. Sekilde;
O merkezli 10 br [CA gembere A A
yarigaph ¢gember noktasinda tegettir.
K noktasinda diger m(BAE) = m(EAD) .
cembere tegettir. |BE| =4 cm ve
[AC, O merkezli |ED| =2 cm ise
gembere C nok- <% 5 4J/E x G > |AC|=x kag cm dir? B E 2 /D
tasinda teget :><i;///
|BK| =9 br ve
|BE| = 4 br ise, A)2 B) —g- C)3 D)4 E) ~g—
|EC| = x kag br dir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12 13. Sekilde;
Iki gember birbirine .
B noktasinda
icten teget,
9. Sekilde; [AB, B noktasinda 4
A geyrek gemberin " iki gembere tegettir.
merkezi |AC| =6 br 6
[BA] L [AC] |CD| =2brve R
|BD| = 8 br |DE| = 4 br ise A B -
|CD| =2 br ise |EF| = x kag br dir?
|BE| kag br dir?
A)2 B) 4 C)5 D)7 E)8
A)2¥6 B)4ve C)2V3 D)4V5 E)42
14. Sekilde;
S D E 2 ¢
ABCD dikdortgen =
|[EC]| =|GB]=2cm
10. Sekilde; |FB]=4 cm
O merkezli gemberin E A ve C merkezli F
yarnigapi 17 br geyrek gemberler a
[BH] L [CE] arasindaki
|DE| = 16 br ve en kisa mesafe U
: A o B x c ko om di A G 2 B
|BH] = 5 br ise kag cm dir?
|BC| = x kag br dir?
8 17 5 A) 10 B)8 C)6 D) 4 E)2
A) — B)5 C)— D)10 E) —
5 2
15. Sekilde; A
0, ve O, merkezli
cemberler K noktasinda
11. $ekildeki gemberde; A digtan tegettirler.

—— O, merkezli gemberin ¢ - D
_Alan(AED) _1 E 6 yarigapi 8 cm ve %2 % N\ &
Alan(BCDE_) 3 N kigiik gemberin
IAD] = 6 br 's?’ yarigapi 2 cm ise,
|AB| kag br dir? 8 |AB| kag cm dir? B

¢ A)43 B)53 C)6V3 D)7V3 E)83
A)8 B)12 C)16 D)18 E)24 ot VAR AN AL
148 2-C 3-8 4-D 58 6-8 7-C 8D 9-D 10-C 11-B 12D 138 14E 1
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Sekilde; 4. Sekilde; c '
O, gemberin merkezi O ¢emberin merkezi o q .
JOA] = 6 cm ve [CO] L [AB] B
|IEC| =8 cm ’ise, |BE} = 10 cm ve ;
|BC] = x in alabilecegi |OB| =8 cm ise A 8 B ,'
en kiigiik tamsay! |DE| = x ka¢ cm dir? -
degeri kag cm dir?
A3 B)4 )3 D)6 E)7 A) 1,2 B)2,8 C)3,6 D) 4,8 E)5.4 '
5. Sekilde; :
O merkezli yarim ’
¢emberingapi26cm C x K E
[CA], cembere A nokta- /D
Sekilde; : sinda tedet 5
O merkezli gemberin [AC] L [CE A o B
capl 26 cm ve [AC] // [OK] ve
|OA| = 5 cm ise |OK| =5 cmise
A noktasindan |CDj = x kag cm dir?
gegen en kisa
kirigin uzunlugu A1 B)2 C)5 D)7.5 E) 12
kag cm dir? . ;
6. Sekildeki ’ ‘
A)24 B) 20 c)16 D)12 E)8 O merkezli gemberde; A :
A tegetin degme noktasi
m(AED) = 135° ve
IBC| =+2 cmise ‘
¢emberin yarigapi ° ° C& B
ka¢ cm dir?
Sekildeki B
O merkezli gemberde; A2 B)1+V2 C)2+VZ D)3+V2 E)2+202
[AB] /I [DC] \F
m(AED) = x + 30° D s c 7. Sekildeki
m(B'l;C) =2x ve o mirkezli get:n\berde;
|BC| =3 cmise m(ABE) = m(EBC)
gemberin gevresi IDC| =2 br ve
kag x cm dir? IAD| = 4 br ise
|ED]| = x kag br dir?
A)5 B) 6 C)s D)9 E) 12
A) %- B) 1 C) g D) 2 F) 3
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Sid KAVRAMA TESTI 13-C GEOMETRI
8. Sekilde; 12. $ekilde; D E c
O, merkezli gember ABCD ve CEFK kare
[AB] ¢aph O mer- 2 br yarigaph O merkezli
kezli yarim gembere D ¢cember ABCD karesine F K
C ve D noktalarinda P ve R noktalarinda teget
tegettir. A 5 C_ B |AB| =8 cm ve ol ©
|AC| = 15 br ve |ICK| =3 cmise \\
|BC| = 5 br ise |OF| kag cm dir? A R B
O, merkezli
cemberin yarigapi kag br dir?
A) yu B)3 C) 5 D) 5> E)2
13. Sekilde; fG
9. Sek"de; A (o] merke.zli ?embe.r ‘
[BC], cembere ABCD dikdortgenine o ‘o c
B noktasinda teget s D C'VD ve F noktalarinda
O merkezli gemberin o tegettir. _
yarigapi 5 cm ve IFE| = 4 cm ise ) A B
|AD| = 6 cm ise L . . |BC| = x kag cm dir? F _
|BC] = x kag cm dir? 4
A)6 B) 10 C)%—2 D)%2 E)%O- E
A)V2 B)2 C)22 D)4 E) 4V2
10. Sekildeki
[AB] g¢aplt yarim 14. Sekilde; D"~ _ ¢
cemberde; bir kenari 6 cm olan / \
IKC| = |BC| ABCD karesinin
|DE| = 6 br ve her kdgesinden
|BE| = 10 br ise 1 cm uzakliktaki
|KD| kag br dir? sekiz noktadan gegen
gemberin yarigapi \ /
A o B kag cm dir? AL ~___—~""8
A)4 B)42 C)6 D)8 E) 82
A)V2  B)2V3 C)3 D)V13  E)V19
11. Sekilde; 15. Sekildeki gemberde; . A
[PC] ve [PD kiigiik m(BFC) = 120° X
gembere sirasiyla m(CRD) =70°
A ve E noktalarinda m(CED) = 65° ve
teget, [PD biyik ¢ /;\B"A P [BC| = 443 brise 6:
gembere D nokta- |AB| = x kag br dir?
sinda teget
|DE| = 4 br F % 0
|EP| =8 br ve [¢)
IBC| =7 brise 1
|AB| = x kag br dir? Az B C)2 D)3 E)4
1 3 - CEVAPANAHTARI
A)  B)1 C)5 D2 E)3 1-C 2-A 3-B 4-B 5-A 6-C 7-D 8-A 9-D 10-D 11-B 12-B 13-C 14-D 15-E
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Cioo

1. $Sekilde; A 5. $ekilde;

[AB] L [EC] [AB] gaplh O, merkezli - c
“n) ™ 5 br yarigaph yarim .
£l ¢ cember ile [AC] c¢apli 02 4
3 O, merkezli yarim
A\T/K B

m(CD) = m(BD)
[FC| =5 cmve
¢ember verilmigtir.
D |CK] = 4 br olduguna gére

|EF]| =3 cm ise
|AF| = x kag cm dir?
8 |BC| = x kag br dir?

A4 B35 C)5  D)&S E)10 A2 B)3 C)23 D)28 E)4\5

2. Sekilde; A
|AE| =2 br ve
|ED| =6 br ise

6. Sekilde;

ABC eskenar

uzunlugu kag br dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Sekildeki O merkezli
cemberde B tegetin
degme noktasidir.
|OB| = |FC]| ve

IDC] = V21 brise
gemberin yarigapt
kag¢ br dir?

AV3  B)2V3 C)4 D)3V2 E)6

Sekilde;

O gemberin merkezi
[BE] L [AC] c Ot A
ICD] =6 cm ve 6
|DE| = 18 cm ise D
|BA| = x kag cm dir? F

m

A)6 B)&2Z C)8 D)8V2  E)12

E [AB] yarim gemberin ¢api c
6 [CD] L [AB]
m(CBD) = 22,5° ve
iiggeninin bir kenar B\—/C D |AD| =2 V2 cm ise Ak 2257\ g

|CD| kag cm dir?

A)V2 B)2 C)22 D)6 E) 2V3

Sekilde;

O, ve O, merkezli

gemberler A noktasinda Dz

icten tegettirler. @
[BD], E noktasinda A B

: o
O, merkezli gembere 02 /™

tegettir.

IDE| = 2V2 cm ise
[AO,] capl gemberin
yarigapi kag cm dir?

A)3  B)YV10 - C)256 D)3V3 E)6

Sekilde;

A
m(BAD) = m(DAC) ‘
|AB| = |AE|
|BE] = |EF| = 2 br ve , \e 2 .

L
E
|IED|= 1 br ise BWF x
D

|FC| = x kag br dir?

A)

oo

B)% C) 1 D)3 E)%
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iU KAVRAMA TESTI 13-D GEOMETRI
9. Sekilde; A 13. Sekilde; c
O, merkezli gember, e 0, gemberin merkezi m
0O, merkezli geyrek C ve D noktalari gember
¢cembere B, C, ve E L A S ot B
noktalarinda tegettir. B \G uzerinde 5 U
|0,D] = 7V3 cm ise A, E, B noktalari dogrusal
0, merkezli gemberin \ ICD| = [DB|
yarigapi kag cm dir? o S |OE| = |EB| ve
IDE| =2 cm ise
A7  B)TV2 C)14 D)TV3 E)7V6 IBC| kag cm dir?
A)V3  B)2Y3 C)3V¥3 D)4V3 E)6V3
10. Sekilde;
O merkezli gember
verilmigtir.
|AB| = |BC|
ICK|=3cm
|AK| = 5 cm ve 14. $Sekilde;
[AD] L [FK] ise [PT, O merkezli gembere
|EF] = x T noktasinda teget
kag cm dir? [PO] /[BC]
m(POA) = 60°
A)V6  B)2Y6 C)2¥7 D)aV2 E)5V2 |AD] = |DC|
[PT| = 4 br ve
|PE| =2 br ise
1. Sekikde; Alan(ABC) kag br? dir?
ABCD dikdértgen b &3
A ve B merkezli geyrek i A)6v3  B)9V3 C)12V3 D)15V3 E)18V3
cemberler dikdortgene
D ve C noktalarinda
tegettir.
m(E’l?) =30°ve
IDC| = 6V3 brise A K F
|EC] kag br dir? N
15. Sekilde;
A)3 B)3V3  C)4 D)4Y3 E)6 'O gemberin merkezi E 4
JAD| = [CD] = 6 br S
IBC| =4 br
B o
12, Sekilde; olduguna gére 4 N
[BA ve [BC Eﬂ orani kagtir?
A ve C noktalarinda |EF|
gembere tegettir. D
[AC1L[CD] A A)3 B)2 ol pl gL
m(BAC) = 30° ise A 2 3 3
|AB| = 2 br ise
|BD| kag br dir? c B
A)2¥3 B)3V2 C)6 D)4V3 E)2V13
. CEVAPANAHTARI




Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
'KONU KAVRAMA TESTI

CEMBERDE UZUNLUK

GEOMETRI

1. Sekilde;
C merkezli ADE gember
yay: veriimigtir.
m(ABC) = 60°
|BD| =3 cmve
|IBC| =8 cm ise
|AD| = x kag cm dir?

4. Sekilde;
[BC] ve [BA]
kiigiik gembere

C ve D noktalarinda
teget ise 8

O merkezli gemberlerin

cevreleri orani agagida- A
kilerden hangisidir?

AL BT o D2 B
1 2 4 E 6
A1 B— C= D= 5
) '2 ’% )7 )73
5. Sekilde;
2. Sekilde; [AB,bB notktastmda
[AB] yarim ¢emberin £ gembere egs\
api m(DC) = m(DE)
ili ‘ D 3|CF| = 2|AF|
gembe‘rlerlllyor. rlea
Alan(ABC) = 20 cm? C IBFl = . cm Ye
|AC| = 10 cm ve A 5 IABI ; cm IZ? .
IDC| =3 cm ise |AB] kag cm dir?

|EB| kag cm dir? 10V5

A) 53 B)-g— C)8 D12 E)——

A)9 B)10 C)11 D)12 E)13

6. Sekildeki
O merkezli gemberde;
3|AB| = 4|AC]

é / \ \
B 02 F Cc
[ED] 1 [BC] ve o
3. IDF| =2 cm ise
|BC| kag cm dir?
" E

A)28 B)26 C)24 D)18  E)16

Sekilde;

[AB] gapli yarim

cember verilmistir.
|AO|=|OBI=|ED]| ve
|EB|=|BC]| ise

m(ECA) = o kag derecedir?

7. Sekildeki O merkezli
yarim ¢emberde;
m(BC) = m(CD)

[CE] L [AD] ve
|FD| =9 cm ise
|FC| = x kag cm dir?

A)10  B)15 C)20 D)25 E)30
A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 18
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HONG KAVRAMA TESTI 13-E
8. A, B, C bir duzlemin lig 12. Sekilde;
noktasi olmak uzere D, F, E gembere
merkezleri bu noktalar . tegetin degme
olan birbirine es g noktalari
makara sekildeki gibi [AC]//[BS
24t cm uzunlugunda- |OF] = |KC| ve.
ki bir iple sikica gevre- IAB| =12 cm ise . D
lenmistir. Gevre(ABDE) kag cm dir?
. - . . s
A:aBana:?gkzr:::: ;i:resn 18r cm ise makaralarin A) 3(8+V3) B) 16+9V3 C) 4(9+3V3)
’ D) 6(4+V3) E) 42
A1  B)2 'C) 3 D) 4 E)5
13. Sekilde;
[BC O merkezli
9. Sekilde; yarim gembere
[CD, D noktasinda C noktasinda tegettir.
cembere teget [AB] L [BC
::2:? :I[E?:l] |IBC| =6 cm ve
[CD| = 6 br ve |ICD| = 3V13 cmise
|AB| = 5 brise |AB| = x kag cm dir?
|BE]| = x kag br dir?
A4 B) 6 C)s D)9 E) 10
W g S5 ST )0 g ST
14. Sekilde;
O merkezli gember
E, F, K noktalarinda
10. Sekilde; ¥ ABCD paralelkenartna
O, merkezli AC yayi ile igten tegettir.
O, merkezli yanim [OL] / [AB] F
ﬁenrb.er E noktasinda |OD| = 8 cm
esigiyor. _
[AO,] L[DO,] b IOA] =6 cm ve A
IAO,| = 6 cm ve \\\_jéi\\d/// IML| =5,2 cm ise L
|0,D| = 8 cm ise Alan(ABCD) kag cm? dir?
|CD| = x ka¢ cm dir?
A) 144 B)96 C)48 D) 36 E) 18
A)1,2 B)2,4 C)28 D)3 E)4
11. Sekilde; 15. Sekilde;
ABCD yamugunun D c ABCD egkenar
ic teget cemberi déggfn .
gizilmistir. H m(FD) = m(DK)
[AD] gembere |BF|=|FD|=4cmve B
H noktasinda teget IDL| = 5 cm ise
[BH] L [AD] gemberin yarigapi
B noktasinin gembere B .
en yakin uzakhg: kag cm dir? c
3 br en fazla uzakhg: 13 birim olduguna gére H :
noktasinin DC dogrusuna uzakhigi kag br dir? A)6 B)2V10 C)2V13 D) 36 E) 45

A) 1 3)33-

-D ZC 3-C 4~B 5-A 6A 7-0 8-C S-C 10-C 1

CEVAP ANAHTAR
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Birikim

Dershanesi

“Birtkimin Giicii” _
UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

| GEOMETRI |

DAIREDE ALAN
1. Sekildeki; 5. Bir saatin akrebinin boyu 18 cm dir. .
O merkezli dairenin alani Saatin akrebi iki saatte kag n cm? lik alan tarar?
36n cm? ve
|BC| = 8 cm ise A) 36 B) 42 C) 44 D) 48 E) 54

Alan(BOC) kag cm? dir?

6. Sekildeki
A)6\2 B)&VE C)7v6 D)85 E)9V6 ABCD paralelkenarinda;

A ve B koselerini merkez
kabul eden 5 cm yarigapl

2. Sekilde; b c C ve D koselerini merkez
ABCD kare kabul eden 3 cm yarigaph 5/ .
A, ceyrek dairenin merkezi ve daire dilimleri verilmistir.
m(DAE) = m(EAF) = m(FAB) ise o E Tarah alaniarin toplami s
Tarah alan ; kag cm? dir?
Alan(ABCD)
orani kag n dir? A)13n B)15r C)17r D) 18=n E) 257
A B
1 1 1 1 1
A) = B) = C) = D) - E) =5
)3 Bs O Dy By 7. Sekildeki
O merkezli dairelerde;
3. Sekilde; tarali bolgelerin

alanlari egittir.

biyiik daire ile kiigiik daire
[AO] 1 [BE] ise

birbirine icten tegettir.

Tarah alan 65 n br? ve |OD| orani kagtir?
kiigiik dairenin [OA|
cevresi 8 & br ise
biiyiik dairenin 6 N
yarigapi kag br dir? A)V6  B) > C) 5
A4  B)S C)6 D)9 E) 12
8. $ekilde;
4. Sekilde; [AB, B noktasinda
0, dairenin merkezi A [AC, C noktasinda

S, ve S, iginde O merkezli daireye

bulunduklari biilgenin ::?Be%g) - 60° ve

;Ianlar; olmak iizere S2 |AB| = 6 br ise

g_;_ == ise / taral alan kag br? dir?

m(AOC) kag derecedir? A) 24 - 61 B) 18V3 - 4z C) 1243 - 6bn
D) 12V3 - 4r E)10-2x

A) 90 B)100 C)120 D)135 E)150



KONU KAVRAMA TESTI 14-A GEOMETRI
9. Sekildeki 13. Sekilde;
O merkezli gemberde; ABCD kare D c
C ve D gember iizerinde Alan(ABCD) = 16 br? ve / \
[AC] L[0OB] O merkezli iki gember
C ve D bulunduklan karenin ig teget ve dis teget 0
kenarlarnin orta noktalari ve 8 ' emberleri ise iki cember \ /
|AB| = 8 cm ise ¢ ¢
taral alan kag cm? dir? arasinda kalan alan A B
kag = br2 dir?
A)d-n B)8 C)8-2r D)8-n E)16-2=n A) 16 B) 12 C)8 D)4 E)3
10. Sekilde;
o, qgirenin merkezi
I’:‘é’;oeﬁ;l”" 14. Sekilde;
= ve _—
|OA] =1 cm ise [AC] dairenin gapi 8
Alan(AOBC) kag cm? dir? [AC] L[BD]
|[EA| = 2 br ve
|EC| =6 br ise
2 3 4 5 alani kag br? dir? c
2n
A)n-2 B)2x-3 C)S—-\/§
8
L D)8x -3 E) — -2V3
11. Sekildeki A 3
O merkezli dairede;
|AB| = 8 br ve
|AC| = 6 br ise
tarali alanlar toplami B -
kag br2 dir?
15. Sekilde;
2 27 29 lizgi
A) Sn 24 B) T o4 o) T _10 ABCDEF diizgiin altigen,
4 O merkezli gemberin
D) 27 10 E) 367 14 yarigapi 8 cm ise, tarali
5 alan kag cm? dir?
c N~—— D
A)32(2r - 3V3) B) 24(3n - 6v2) C)16(4n - 8V3)
12. Sekilde;
0, yarim dairenin merkezi D D) 8(8x - 6V2) E) 12(8Y3 - 2\3)
OCDE egkenar dortgen ve -
Cevre(OCDE) =24 cmise E
yarim dairenin alani c
ka¢ cm? dir? )
A o B
A)12n B)157 C)16n D)18n E)24n
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

UNiVERSiTEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

GEOMETRI

DAIREDE ALAN
Sekilde; 5. Sekilde;
0O, dairenin merkezi c 4 B 0, ve O, merkezli iki gember

[AE], [CE] ve [CB] sirasiyla
A, D ve B noktalarinda

distan tegettir.
ABO,0, dikdértgen

¢embere tegettir. 5 I |CA|=4br 04 0,
|EA] = 1 br ve |AB| = 8 br ve
ICB| =4 brise [AB, B noktasinda O,

E 1A .
tarali alanlar toplami merkezli gembere A 8 B
kag br? dir? teget ise
A) 10 - 2n B) 12- 2n C) 16 - 2x tarali alan kag br2 dir?

D)20 - 2n E)24-2n A) 3(8 - 5m) B) 12(4 - 3m) C) 16(4 - )
D)4(3-2n E)2(24 - 5n

Sekilde; )4 ) 1A )
[AB] ¢apli dairenin igine
C noktasinda teget 6. Sekilde,

olan daireler gizilmistir.

|KC| = 6 br ise A
tarali alanlar toplami

kag = br2 dir?

A)6 B)9 C)12

Sekildeki O merkezli

O, gemberin merkezi

D, E ve F teget,
noktalaridir.

ICFI=3cm

|IEB] =2 cm ve
(;evre(@:) =12 cm ise
Alan(ﬁa) kag cm? dir?

o
daire diliminde;
[OB] 1 [AC] A)4 B)5 C)6 D)7 E)9
|OH] = |HB| ve .
Tarah alanlar toplami A s c . .
61 br ise TH 7. se-kllde O merkezli
. . : dairelerde; -
dairenin-alani kag br2 dir? S.=4.S. ve
154.5,;
B m(BOC) = 60° ise
A)12n B)24n C)32n D)36n E)72n I0A]| orani kagtir?
|AB| '
Sekilde; 2 1 1
F merkezli DE ve AC A)2 B)1 03 D) 5 B
yaylari verilmistir. A_ L, D . F
[AB], AC yayina ) 8. Sekilde;
A noktasinda teget, @ d dogrusu O merkezli A
S,, S,, S; bulunduklari E gembere E noktasinda 5
bolgelerin alanlarndir. @ tegettir. B c
|AD| = |DF] ve c [BC] /I d Lo
. N
S,=8,;+8S, ise b4 m(BKE) = 120° ve K
S, |AD| =5 cm ise
— orani kagtir? dairenin alani D— *>d
3 kag em? dir?
AL BZ )1 D2 B2
3 3 2 A) 100z B)200r C)225n D)40C- E)625n
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1oNU KAVRAMA TESTI

Sekilde;
ABCD deltoid

C, tegetin degme noktasi
IBC| = [CD|

|AD|= 8 cm ve.

ICE| = 2V5 cm ise
dairenin alani

kag cm? dir?

A)16 n

B)20r C)24n

D)32 =

E)40 n

10. Sekilde;

O yarim dairenin merkezi
[CO] L [AB]

m(DAC) = 15° ve

|EO} = 2 br ise

tarali bolgelerin alani

Cc

D
e
al

kag br2 dir? A °

A) n-2 B)2zx-3 C)2xn
D)3n-V3 E)3n-2V3
alaniar birbirine

11. Sekilde;
O merkezli

cemberde tarali

/FN
A i
egittir. o] B x

2m(AF) = m(FB) ve
|OF| =3 cm ise
|BD| = x kag cm dir?

2r -3
A)
3
D)

4n - 3V3
B) 5

3
2r -3

27 -3V3
E) ——
4

3

12. Sekilde;

[CA, O merkezli
gembere A noktasinda
teget ve

|BD|=|DC|= 62 cm ise
tarali alanlar toplami
kag cm? dir?

2 - 3+V3
C) ——

A)18n-9 B)20 =-12

D)27 - 18

C)24 n-15
E)30 x-15

D

-50 -

‘Sekilde;

A, ve A, tarali alanlari
ifade etmektedir.
|AB]=|BC|=3cmve A
|AD| =2 cmise

A
— orani kagtir?

2

1 8 9 9 9
A)— B)— C)— D) — E) —
) ) 9 ) 43 ) 49 ) 64
14. Sekilde;
O dairenin merkezi
ABCD egkenar
dortgendir. E B
|OD| = 3|DFj ve
Alan(ABCD) = 24 cm? ise
taral alan kag cm? dir? <
A) n-2 B)2r-3 C)4n+4
D)4r-6 E)4n-8
15. Sekilde;

0,, O, merkezli
yarim daireler
verilmigtir.

|0,C| = |CO,| =2 brise A
taral alanlar toplami
kag br2 dir?

11n

A)2 (7-2«/5) 8)2(1:—“-45) C) 3(131—“-«15)

D)z(%’t-«lﬁ) E) (%-2@)

CEVAP ANAHTARI
1-A 2-E 3-D 4-D 5-E 6-C 7-A 8-A 9-B 10-E 11-B 12-D 13-D 14-D 15-A




UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

GEOMETRI

DAIREDE ALAN
Sekilde; A 5. Sekilde; o C
B merkezli daire O merkezli yarim
diliminde 4 daire ve ABCD
m(B) = 60° D dikdortgeni veriliyor. 04 E
IAD| = 4 brve Tarali alan 1 cm? ise
'IcDCII = |2\f§ brise 2% yarim dairenin alani
aral alan 60° 2 gi
k dir?
kag br? dir? B c ag cm= dir A B
3n T

26 13n = =

A) 132 - 12 L 01828 A)2r  B)V2= 0 D)n E) 3
26 26
D) == . 15V3 E)-—31-12
3 6. Sekildeki
_— O merkezli geyrek
Sekilde; . c daire diliminde,
C merkezli ceyrek _ _
daire, O merkezli |AK] = |0B| = 8 cm ve
yanm daire ile m(ACO) = 45° ise
ACDE dikdortgeni taral bélgenin alani
B’-D ve E noktalarinda £ \ D kag cm?2 dir? (x = 3)
teget ise o
Tarahalan_ ot kactir? A) 1243 B) 163 C)16- 443
Alan(ACDE) D) 16 - 8V3 E) 16+ 8V3
1 s 1 ] 3n
— B)— C)— D) — E)—

N B3 )5 ) )2

Sekilde;

ABC eskenar liggen

C, D, E tegetin degme
noktalan ve taral alan
16V3 br?_ise
Cevre(ABC) kag br dir?

B D —¢
B) 24 + 12V3 C)36 +6v3
E) 48

A) 12+ 16V3
D) 24

Sekilde;

0,, 0, yanim dairelerin
merkezleri

[AB], igteki daireye
O, noktasinda teget,

|BC} = 6 br ise L

tarah alanlar toplami A 04

kag br? dir?

A)6Y3 +6n B) 12V3 +2n C) 183 - 6n
D) 24Y3 - 4n E) 36V3 + 6n

Yarigapt r olan bir daire bir miktar bakir te! kullanilarak
disindan tegetler dortgeni seklindeki bir levha igerisine
aliniyor. Dértgen levha ile daire arasinda kalan alan,
dairenin alanina esittir.

Bu levha sékiiliip gemberin etrafina sarilirsa gem-
berin etrafi kag kez sarilabilir?

A)1  B)

O'lll\)

)3 D)2 E) 4
Sekilde;

es yarnm ¢emberler

A ve D noktasinda
kesigsmektedirler.

[CA, O merkezli yarim daireye
A noktasinda teget ve
|OB| =3 cm ise

tarah alanlar

toplami kag cm? dir?

A)20r B)12r C)6n

D)18  E)9



LY KAVRAMA TESTI 14-C GEOMETRI
9. Sekildeki 13. Sekilde;
O merkezli yanim c B ABC ve DEF egkenar
dairede; iicgenlerinin gevrel
OABC kare ve 2 gemberi gizilmistir.
tarah alzan., (o} A cemberin gevresi
kag cm?® dir? 43 ncm ise
A)8 (x - 2) B) 8 (2r - 3) C) 16 (- 2) tarali aI:nl.ar toplami
D) 16 (r - 3) E) 32 (n- 1) kag em® dir?
A) 12n - 2V3 B)3-43 C)12rn-3
10. Sekilde; D) 12n - V3 E) 12 (n - V3)
O, ve O, merkezli
yarim daireler C nok- '
tasinda igten tegettir. v, ik @ ,
[O,F] // [BC] "
ABCD dikdortgen o, 0 14. Sekilde;
m(DEC) = 6m(DE)  o|— . ¢ * A merkezli daire
[FB| =|BC]| ve H ) : I .
S, ve Sz tarali Lo : dilimi ve ABC dik
bolgelerin alanlari ise a F B tiggeni verilmistir.
21- orani kactir? |AB| = |DC]| ve 3
2 |BD| =4 cm ise #
5n n n 4n n taral bélgenin alani B~ 0 ¢
A B)— C)— D)= E)— S
18 3 18 9 2 . kag cm® dir?
4 4
A) — B)4V3- ——  C)8V3+—
3 3 3
11. Sekilde; on 3n
ABCD dikdértgen A 10 B D) 4V3+ — B —
[AB], A ve B noktalarinda ' 3 3
D ve C merkezli dairelere
tegettir. 6
|AB| =10 br
|AD| = 6 br ve
S, ve S, icinde bulunduk- 15. $ekildeki ABCD
lart bélgelerin alanlari ise D E F c dikdértgeninin igerisine D G 4 E c
S - 8, farki kag br? dir? bir tam gember ile bu
gcembere F noktasinda M
A) 18(n - 3) B) 9(r - 2) C) 6(10 - 3m) teget olan B merkezli F
D) 60 - 4n E)15 gember gizilmigtir. 6
M ve G teget noktalan
|GE| =4 cm ve A K B
12. Sekilde; IMA] = 6 cm ise -
Taban ayriti 4 m olan taral alan kag cm? dir?
kare prizma geklindeki
ahinn bir kdsesine A) 16n B) 28 - 10x C)56 - 16n
6 m lik iple bagh koyunun BEI EE] D)24 -13=n E)50-n
otlayabilecegi toplam alan 4
kag m? dir? m “7"
4 CEVAP ANAHTAR! =
A) 26n B) 27=n C)28r D) 29r E) 30n 1-D 2-C 3-E 4-C 5-E 6-D 7-D 8-D 9-C 10-C 11-C12-D 13-E 14-A 15-C
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Birikim

Dershanesi

“Birikimin Giicii”

UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

[ GEOMETRI |

UZAY GEOMETRI VE KATI CiSIMLER

Asagidaki onermelerden hangisi yada hangileri

dogrudur? :

I. Paralel iki duzlem uzay belirtir.

Il Kesigen iki dogru yalniz bir dizlem belirtir.

1l Aykiri iki dogru bir diizlemde bulunamaz

IV. Ug diizlem uzay: en az dort, en fazla sekiz bélge-
ye ayirir.

A)lve il
D) Il ve IV

‘

B) 1 C)lveill

E)IL I, Il ve IV

Asagidaki 6nermelerden hangileri dogrudur?

I. R3 te iki noktaya esit uzakliktaki noktalar kiimesi
dizlem belirtir.

II. R® te U¢ noktaya esit uzakliktaki noktalarin

geometrik yeri gember yayidir.

Diizlemde 5 dogru dizlemi en fazla 15 bdlgeye

ayirir.

Al Bl o) D)lvell E)llvell

[AB] dogru pargasi d dizlemini 30° lik agi yaparak K
noktasinda kesiyor. Dogru pargasinin diizlemin alt kis-
minda kalan pargasinin uzunlugu 8 br dir.

Bu parganin diizlem Gzerindeki izdiigimii kag br
dir?

A)2 B)23 ()4 D)4V3  E)6V2
A

Sekilde;

[AB] L (P)

[BC] L [DC

m(CAD) = m(ACB) = 30° ve
|DC| = 2V3 cm ise
|AB| kag cm dir?

30°

@
®
O

A2 B)22 ()3 D)3V3  E)6

5. Sekilde; A D
ABCD ve BCFE dikdortgen
(ABCD) L (BCFE)
|AB| = 24 br
|BE| =6 br ve
|EF| = 8 br ise
|DE| kag br dir?

24

E 8

A)12 B)16 C)20  D)22 E) 26

6. Sekildeki kiipte; B

7. Sekilde; M

8. Sekilde;

-52.

O noktas: tabanin
merkezidir.

Kiibiin hacmi 64 cm3 ve
[AB] k_ﬁébi_jn bir ayriti ise »
Alan(OAB) kag A
cm? dir? 0

A)4«/§ B)6N2 C)82 D)16 E) 32

ABCDEFKL tabam
eskenar dortgen
olan prizmadir. g
[MN] L [FK]
IMN|=4cm
|EA| =10 cm ve
|AB| = 6 cm ise e
prizmanin hacmi
kag cm? diir?

10 D. c

A)224 B)230 C)236 D)240 E)254

A

ABCDEFKL
kare prizmadir.
PE[BD] ve B FE
Alan(BEP)+Alan(PDK) = 9vZ br? Ise FA
kare prizmanin yan alanm f

kag br? dir? : L

A)40 B)48 C)54 D)72  E)78



RONU KAVRAMA TESTI 15-A GEOMETRI
9. Sekildeki K F 13. Sekildeki piramitte; T
prizmanin ayritian A ABCD kare
4,4,8brise L —/E g [TD] LABCD
Alan(AEK) kag br? dir? ' |AB| = 12 cm ve
o
¢ |TD| =5 cm ise
/D f piramitin hacmi
A 4 B kag cm? tir?
A B
A)18 B)24 C)18V2 D)20vZ E)22v2
A)144 B)180 C)200 D)240  E)360
10. Sekilde;
Yiiksekligi, taban gapina
esit olan silindirin taban
yarigap: 7 cm olduguna 14. Sekilde; A
gore bu silindirin alani ) o . :
kag cm? dir? O, dairenin merkezi
Dik donel koninin
hacmi 72x cm3
m(EOC) = 30° ve '
A) 2457 B) 254n C) 260 D) 286 E) 294 @
)245m B) 254n  C)260n D) 286r  E) 294 30° lik daire diliminin alani~ © A3\
21 cm? ise,
|AO] kag cm dir?
A)2 B)4 C)6 D)9 E) 10
11. Taban gevresi 10n cm, hacmi 100r cm? olan dik
koninin yanal alani kag cm? dir?
A)40r B)45nr C)50=x D) 60n E) 65n
15. Yarigapi r ve yiiksekligi h olan su ile dolu bir koni
- yarigapi r olan bir silindir igine bosaltiliyor.
Suyun silindirdeki ylksekligi kag h dir?
12. $Sekilde; -
0,, O, ve O, merkezli <0, 1 3 5
es kiireler birbirlerine A) 3 B) 1 ) 2 D)3 E) 2
ve silindirin yiizeyine
teget olduklarina gore
silindirin hacminin, .0
. . . . 2
kiirelerin hacimleri
toplamina orani kagtir?
3 4 5 6 CEVAP ANAHTARI
A)2 B> ©C45 D4 By 1-E 2-A 3-D 4-C 5-E 6-A 7-D 8-D 9-8 10-E 11-E 12-B 13-D 14-D 15-A
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KONU KAVRAMA TESTI
UZAY GEOMETRI VE KATI CISIMLER

1. I. Paralel olmayan iki dizlemin kesisim kiimesi ara- 5. Igi bir miktar su ile dolu olan silindirin igine, yarigapi
kesit dogrusudur. sifindirin yanigapinin yanisina esit olan bir kire
Il. ki dogru kesismiyorsa birbirine paraleldir. atildiginda ilk su seviyesi 2 cm yikseliyor.
lll. Paralel iki dogrudan birini kesen dogru digerini de Buna gore, kiirenin alani kag cm? dir?
keser. .
IV. Aykin iki dogrudan birini kesen dogru, digerini de A)120n B)124r C)136n D)144n E)160xn
keser.
R3 te yukaridaki 6nermelerden hangileri kesinlikle
dogrudur? )
9 6. Sekilde; E (:::;::::: D
A)l B) | ve llI C)I, litve IV yliksekligi 8 br,
D)1, 1l ve IV E) 1, Hlvelll taban yarigapi 3 br
olan dik silindir | e —
o' c veriliyor. Al T—— B
2.  Sekilde; [AB] // [FL] ve |
0, ayniti 6 br |DB| = |BL| ise ]
olan kiibiin alt tabaninin  # ICK| kag br dir? F o L
agirhk merkezi ve P
[EO] // [BC] ise c
(D', DEO) piramitinin A)4  B)S C)4¥3 D)6 E) 6V2
hacmi kag br3 diir? A--"'
A)3 B)6 C)9 5
7. ekildeki dik silindirin A
. o Eacmi 36n cm?, —
3. Sekilde; 26 yiiksekligi ise 4 cm dir.
[DA] L (ABC) 8 c O ve O' taban merkezleri -
IDB| = [DC| = 26 cm olduguna gére, “Ao 4
|BC| = 48 cm ve A AKO' iiggeninin alam -
IDA| = 8 cm ise 48 kag em?dir? | / -
Alan(ABC) kag cm? dir? B Pl A ;
B
A)144¥2 B)72V2 C)200 D)144 E)72 A)12  B)9 C)é D)5 E)3
4. Sekildeki dik . )
. . 8. Sekildeki koni tabana P
prizmada; s g
paralel bir diizlemle
[EA] L [FA] IPB] = 2|BD] esitligini
|AE| =3 cm saglayacak sekilde
|AF| =4 cm ve ikiye boliiniiyor.
|[EC| =13 cmise Altta kalan kismin A B
prizmantn hacmi hacmi 38 cm? ise
kag cm3 tiir? ist kismin hacmi
kag cm3 diir? ¢ D
c
A)56 B)72 C)96  D)108 E)120 A)10 B)12  C)14  D)1F - PO
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nulidu KAVRAMA TESTI 15-B GEOMETRI
9. Tabani O merkezli daire 13. $ekilde; P
olan koni agilarak K (P, ABCD) dik kare
L merkezli daire dilimi 1° piramit
olugturuluyor. JAB| =12 cm
81 ve SZ bulunduklar IDEI - ZIEBI ve
yiizeylerin alanlarini bu piramitin yan .
e rse yiizlerinin taban N\
s diizlemi ile yaptig
§1— orani kagtir? ag1 60° ise
2 Alan(PEB) kag cm? dir? } = o
3 8 9 27
A)— B)— C)— D) — E)—
) 2 ) ) %7 )16 T A)6V3 B)6Y6 C)12V2 D)12¥3 E)12V6
10. Sekilde;
taban merkezi O olan
dik koninin \ 14. Sekilde; P
hacmi 128 = cm (P, ABCD) kare piramit
|A(‘Z|6:B‘; C’:‘z‘;e [PD] L (ABCD)
m = °ise
e BP|= 4V3 cm ve
Alan(PAB) kag cm? dir? : ABII . cm'f;:
= 1 A c
(P, ABCD) piramitinin D
hacmi kag cm? tiir?
A) 4V39 B) 6v39 C)8v39
D) 10V39 E) 12V39 A 4 B
A)-1—6— B2 ¢)8 D)9 Sl
11. Sekildeki dik konide 3 3 3
D, E, F bulunduklan kesit
alanlarinin merkezleridir.
2]AD| = |DE| = 2|EF|
ustteki kiigiik koninin .
hacmi V, ve en alttaki 15 Sekilde; p
kesik koninin hacmi V, ise [PA],lL [AB]
v, m(PBA) = 60°
— orani kagtir? IPCI =10 cm
2
|IBC|=6cm
1 7 4 1 3 |PB| =8 cm ve 0 60° 2\
A)— B)— C— D)— E)— A B
) 3 ) 19 ) 27 ) 37 ) 64 Q diizleminin
disindaki P nokta- 8
. . c
12. Sekilde; sinin Q duzlemine /g
O taban merkezli odun silin- izdigimii A ise
dirin iginden silindirin taban (P, ABC) piramitinin hacmi
merkezine teget olacak gekilde kag cm? tiir?
yarigapi 2 cm olan bir yarim
kire oyularak gikarihyor. SoE
Bu durumda silindirin = A)16Y3 B)32  C)323 D)6+  E)64V3
geri kalan kisminin alani
kag  cm? dir?
' CEVAP ANAHTARI
A)10 B)15 C)18 D)20 E)24 S
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UZAY GEOMETRI VE KATI CISIMLER

ici su dolu varil sekil-
deki gibi taban duzle-
mi ile 60° lik agi yapa-
cak sekilde yatiriliyor.
Varilin taban capi
4Y3 cm olduguna
gore, dokiilen su mik-
tari kag © cm3 tiir?
A) 12

B) 18 C)24

Sekilde,

ABDCLMNK kip E, F, G
bulunduklari
orta noktalaridir.
Kiipiin bir ayntinin
uzunlugu 4 br ise

~ Alan(EFG) kag br? dir?

A)V3  B)2V3

'

Sekilde,
ABCDD'C'B'A" kiip

D) 36

E) 38

yuzey-lerin 4

C)4v3 D)5V3

D c

E) 83

[BH] L [A'C'] ve
|BH] = 7¥6 cm ise
kiipiin hacmi

kag cm?® dir?

A)2568 B) 2651

C)2744 D)2808 E)2864

-4

- tabam dik lGicgen

Sekilde;

alani 24 cm? olan kiipin
igerisine tabani ABCD yu-
zeyinin kenarlartnin orta M K
noktalarinin birlestiriime- D/\
siyle olusan dizgin kare :
piramit yerlestirilmis ve /
kipin kalan kismi su ile A B
doldurulmustur.

Kiipiin igerisine 7 cm® su doldurulduguna gore
icerisine yerlestirilen diizgiin kare piramitin yiik-
sekligi kag cm dir?

A) B) C)1 D)

1 1
5 5 E)2

Sekilde,
ABCFED diizgiin
dik prizma L K
[LK] // [BC] 8
IAK] = |[KC|

|BE| = 8 br ve 8 D
Alan(ALK) = 5 br2 ise
prizmanin hacmi

kag br3 diir? E ) F

A)120 B)140 C)150 D)160 E)170

Sekilde, E

olan dik prizmada,
|AB] =6 cm

[DC| =3 cm ve A 3
IBC| =10 cm ise
prizmanin igine yerlesti-
rilebilecek en biyik
hacimli sitindirin hacmi kag cm? tir?

A)3r  B)d4r  C)6r  D)12= FE)24r




Gl s WAYRAMA TESTI 15-C GEOMETRI
7. Yarigap! ¥3 cm olan kiirenin igine yerlestirilen en 11'} Sekilde;
bilyiik hacimli kiipiin alani kag cm? dir? silindirin igine ayni
ylikseklikte, bir iiggen
piramit yerlestirilmistir.
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28 [AD] L [DB] ve
|AD| = |DB] ise
silindirin hacminin, A G B
piramitin hacmine orani
8. Sekilde; A Kagtir?
m(ABF) =a
mEAEF; -p A) —g— B) -’2‘— C)n D) 23_“ E) 3n
m(ADF) =Y ve
|AB| > |AC| > |AD] ise
asagidaki
siralamalardan £
hangisi dogrudur? 12. Sekildeki, [CD] capl
taban duzlemi ile
Aja<p<y Bla<y<p Clv<p<a [AB] capli taban diizlemi
D)p<a<y Ela=p=vy paraleldir. V,, V,, V,
bulunduklan bélgelerinin
hacimlerini gostermek Uzere;
9. Sekilde; Vo= 2V, ve
. : - 3. .
P noktasin: tepe kabut \\;3 ka-’gzcc:3 ti;sr'i
eden, tabanlari ayni 2 )
diizlem Gzerinde olan
icice iki piramit verilmigtir. A)6 B) 12 C) 16 D) 24 E) 36
Piramitlerden birinin
tabani ABCD
paralelkenari, digerinin 13.
tabari ABE iiggenidir. N
Piramitlerden kiigtigiiniin hacminin biiylgiiniin
hacmine orani kagtir?
nh Bt of o3 e
r
A \s'/ c
10. Sekildeki Sekilde;

koni igerisine iki

tane es dik koni
yerlestirilmistir.

E ve F bulunduklari
kenarlarin orta noktalari
|AB| =4 cm ve

es konilerin hacimleri
toplami —%—1: cm® ise
bilyiik koninin yanal
alani kag cm? dir?

A)4Er B)8Gr C)10v3rn D) 12V3n E) 153n

a aynth kiip bigimindeki A kablnm tamami su-ile
doludur. A kabindaki su, 6zdeg r yarigapl koni
bigimindeki B ve C kablarina doldurulacaktir.
Doldurma iglemi sonucunda B kapi tamamen C
r
kapi ise yar yikseklige kadar dolduguna gore =

orani kagtir?

1 2 22 2

1-C 2-B 3-C4-D 5-D 6-D 7-C 8-A 9-C10-A 11-E 12-A 13-D o

-CEVAP. ANAHTARI ‘_%; :
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KONU KAVRAMA.TESTI
UZAY GEOMETRI VE KATI CiSiMLER

1. R3 te sagidaki 6nermelerden hangisi kesinlikle 4. Sekilde;
dogrudur? bir ayniti 6 br olan kiipte,
G, list taban yiizeyin E
A) Paralel G¢ dogruyu dordinci bir dogru keser. agirlik merkezi ise
B) Aykiri iki dogruyu kesen dgiincu bir dogruyu ize- Alan(é‘CTE) & Alan(é?D)
rinde bulunduran diiziem bu aykin dogrular kese- toplami kag br? dir?
bilir. .
C) Kesisen iki diizlemden herhangi birine paralel olan D
dizlem diger duzlemi keser. .
D) Aykin iki dogruya paralel otan dizlem tizerinde bu A)6\Z B)6VE C)9VE D)12v3 E)185
iki dogruya paralel olan en az bir dogru vardir.
E) Kesisen iki dogrunun olusturdugu dizlemi kesen
dizlem bu iki dogruyu da keser.
5. Sekilde; L K
2. Sekildeki kipin L K ABCDEFKL kiip
bir kenan 6 cm ve [EH] 1 [KB] Y — (3
M ve N bulunduklari [FTIL(EHK)ve |  [™
E M F . T H
kenarlarin orta noktalar ise G |IFT| = \6 brise D c
Alan(MEN) kag cm? dir? } kiipiin hacmi
- D N ¢ kag br3 diir? A v
A B
A)6¥V2Z B)BYVE C)W3 D)6 E)12V3 A)54¥2 B)64V2 C)64 D)125 E)216
3. Sekilde, L K 6. Sekilde;
ABCDEFKL kiip 5 ABCDEFKL dikdértgenler
G,, EFKL karesinin prizmasi L K
G,, BCKF karesinin [EC] ve [LB] cisim .
agirhik merkezi ve kosegeni . N3
: c =
|ICK| =4 brise ; m(EGL) = 60°
. £
Alan(AG,G,) “ |AB| = 3 br ve c
kag br? dir? A B |[KC| = 243 br ise X
IBC| = x kag br dir? A 3 B
A)2¥6 B)4E C)6 D)2V11 E)3V6
) ) AV B)2 C)v7 D)3 E) 4




HCHU KAVRAMA TESTI 15-D GEOMETRI
7. Sekilde; 11. Sekilde; A
ABC ve A'B'C' egkenar - E diizlemi tGizerindeki
tiggenlerini taban kabul B d dogrusu [BC]
eden dik prizmanin ¢apli gembere
taban ayniti 8cm B noktasinda teget d ~
yan ayriti 2Y13 cm 21T [AC]LE B c
[BK| = |AK]| ve |BD| =15 br
JAL| = |LC| ise IAB| = 20 br ve 2 D ,
B'C'LK dortgeninin |AC| = 16 br ise
alani kag cm? dir? Koni ile (A, BDC)
piramidinin hacimleri orani kagtir?
A) 32 B) 48 C) 52 D) 64 E) 96
T 2n 3n
8. Sekilde; )
(P, ABCD) diizgiin kare 12. Sekilde, d
piramidinin EFKL boyunca B merkezli geyrek o}
tabana paralel kesilmig halinin gember ve _:\B,Dt.d'k
kugbakigi durumu verilmisgtir. uggeni veriimigtr. ]
[EF| = 8 cm ~ |AB| =|BC| =6 cm ise
seklin d dogrusu
IAB| =16 cm etrafinda 90° B
F noktasindan [CB] ye déndiriiimesiyle A 6 B 6 ¢
inilen dikme 5 cm ise olugan cismin hacmi k?90°
Kesik piramidin hacmi kag cm? tiir? kag cm? olur? \
A)512  B)448  C)336 D)128 E)64 A)24r  B)36r C)42x D)48n E)54n
13. Sekilde; K
9. Bir kenan 20 cm olan i¢i dolu (K, ABCDEF) diizgiin
bir kiiplin yan yiziine taban altigen dik piramit
dizlemine paralel olacak sekil- _13
de atilan bir kursun karsi yan IKA| = 25 IAD ve
ytzden ¢ikip kipu terk ediyor. Kursun |BC| =10 br ise
Kipin yeni hacmi 7520 cm?® piramitin tiim alani
oluyor. kag br? dir? c .
Kursunun taban yarigapi kag cm dir? (x = 3) k
B A
A) 1 B)22 C)32 D)4  B)S5 A)180+50v3  B)240+60v3  C)250+70V3
D) 360 + 150V3 E) 360 + 180V3
10. Sekilde; - 14. O merkezli kiirenin igine
O'merkezlirem bir dik koni kesit diizlemle
yar!g':apll dénel koni paralel olacak sekilde yer-
;f?;lyoﬁ . lestirilmigtir.
= =9cm =
|OD] =6 cm
Bu koninin taban m(é'e) = 30° dir
ylzeyindeki A A S B Verilenlere goére koninin
nco‘ktasnlr'.a.dan I:(areket w hacminin kirenin hacmi-
eden 6riimce c
ne orani kagtir?
en kisa 9 cm lik yol
katederek, taban dairesinin dortde birlik kismi Gzerin- 9 9 3 3 3
’ A)— B)z= OC)——= D)—= E)—
de bulunan C noktasina vartyor. ) 16 ) 32 ) 16 ) 32 ) 8
Donel koninin taban yarigapi kag cm dir? YT
TR “:'CEVAP ANAHTARI x .
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8 1-B2-D3-D4-E5A6-C7-B8BOB 10D 11-B12E13-D14B
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UNIVERSITEYE HAZIRLIK
KONU KAVRAMA TESTI

[ GEOMETRI |

DOGRUNUN ANALITIK iNCELENMESI

A(-a, b) noktasi analitik diizlemde I1. bolgede ise,
B(a, -b) noktasi kaginci bolgededir?

Koégegenlerinin kesim noktasi A(3, 5) olan bir dik-
dortgenin dort kosesinin koordinatlari toplami
kagtir?

A) |. bolge . B) Il. bolge
C) lil. bolge D) IV. bélge A)8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32
E) Orijin

Sekildeki Y
Sekildeki analitik JA@-4,a+1) 4y kooginat sisteminde;
diizlemde; m(ABO) = 45° ve A6.2)
Ala-4,a+1) A(6, 2) ise
II. bdlgede ise B noktasinin 45
a nin alabilecegi B - koord'l,natlan toplami 5 | B > X
tamsayi degerler kagtir?
toplam kagtir?

A)6 B)8 C)10 D) 12 E) 14

\ 4

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

Analitik diizlemde;

A(-2, -3),

B(3, -1) ve

-a

C(4 -a, —)

Analitik diizlemde A(k -2, k -7) noktasi IV. bégede 2

ise k nin alabilecegi tamsay: degerleri toplami
kagtir?

noktalar dogrusal olduguna gére a kagtir?

A)4  B)5 C)6 D)7 E)8
A)15 B)16 C)17  D)18  E)19
Sekildeki analitik y
diizlemde;
Koordinat sisteminde; A(12, 4), D(0, 6) Ve h0.6)
A(-2, 4) B(X, 0) noktalari A{12,4)
B(7, -3) veriliyor.
it -4) |DBJ| = |AB| ise
noktalarinin olusturdugu iiggenin agirhk merke- B n?k‘tasmm :
zinin koordinatlari kagtir? apsisi kagtir? ] B(x.0)
A) (=2, 1) B)(2 1) C)(2,-1) A4 B) 18 31 3
D)(1,2) E) (1,2) 5 97 D= B-=




KUNU KAVRAMA TESTI 16-A GEOMETRI
9. Sekildeki AC3) 13. Sekildeki i
ABC bir uggeninde; \ analitik diizlemde;
E;:(D; a1g.)|ortay ABCD dikddrtgen A0:5)
B(6, =5) ) 8 A(0, 5) v‘e . / \\
IACI =8cmve D(1’ 0) Ise [e) D(1,0) =X
|BC} =4 cmise Alan(ABCD)
D noktasinin kag br? dir?
koordinatian toplami B6.-5) 4 c c
kagtir?
A-3 B)-2 €0 D)2 E)3 A)65 B)75 C)105 D)120 E)130
10. A(3,5) B(=3,4) C(5, 3) ve D(x, y) noktalar veriliyor.
ABCD paralelkenar ise D noktasinin koordinatlari
agagidakilerden hangisidir? .
‘ 14. Dik koordinat diizleminde 2x -4y + k=0 dogrusu-
A) (4, 11) B) (3, 5) C) (11, 4) nun eksenlerle olusturdugu bolgenin alami 1 br?
ise k kag olabilir?
D) (12, 8) E) (-8, 5)
A)3 B)3 C)4 D)6 E)8
11. Sekildeki : H
analitik diizlemde; A
B(~1, 0) ve C(5, 0)
noktalari veriliyor. D
|BD| = [DA] ve 15. Sekildeki koordinat
Ipliol(j\ _gl%gl ise  *g5 o C(6.0) sisteminde; A(ac)
an
kag br? dir? IBC| = 2|DC|
Alan(ABC) = 6 br2
A)6  B)8 C)10  D)12 E) 15 A(a, c)
B(4, 3)
C(b, 3) ve B(4.3) C(b3) D(-23)
D(-2, 3) ise
c nin alabilecegi degerler
toplami kagtir?
12. Dik koordinat diizleminde;
y=2x+4 A)-2 B)-4 C)2 D)4 E)6
y==x+4
dogrulari ile x ekseni arasinda kalan alan kag br? dir?
A)24 B)16 C)12 D)6 E)3
. CEVAPANAHTARI -
1-D 2-D 3-D 4-C 5-E 6-B 7-C 8-D 9-C 10-C 11-A 12-C 13-E 14-C 15-E
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Dik koordinat sisteminde A(3,4) noktasindan
gegen ve y=2x dogrusuna paralel olan dogrunun
x eksenini kestigi noktanin apsisi kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S

Dik koordinat sisteminde
2x -5y +3=0ve
-6x + (m+2) y+n=0
denklemleri ayni dogruyu goésterdigine gore, 2m + n
degeri kacgtir?

A)17 B)16 C)14 D) 13 E) 11

A(x, y), B(4,7)ve C(2, 5) noktalar veriliyor.

ABC iiggeninde h'ya paralel olan ve B noktasin-
dan gegen dogru denklemi agagidakilerden hangi-
sidir?

A)y-x-3=0 B)yx+y-11=0
C)x+y-5=0 D)-x-y-5=0
E)Yx-y+5=0

Sekildeki Y

dik koordinat sisteminde;
AB dogrusu D(1, 3)
noktasindan gegmektedir.
|OA| = 3]0B] ise

—
>

AB dogrusuna A nokta- D(1.3)

sinda dik olan dogrunun

denklemi agagidakilerden 5 5 > X
hangisidir? \
A)x-3y+18=0 B)2x-y+6=0

C)5x-3y+18=0 D)x+2y-12=0
E)3x+y-6=0

-57-

Sekildeki koordinat
sisteminde;

L(6, -8) ve d
|PL] = |LK] ise

d dogrusunun denklemi
asagidakilerden
hangisidir?

A)3x+4y +48=0 4;:
B)4y -3x-48=0
C)4y -3x+48=0
D)4x-3y-48=0
E)x+y+14=0

<

Sekildeki dik koordinat

sisteminde;

A(2, 3), C(3,0)ve D
[AB] L[AC] ise

D noktasinin ordinati <+ o
kagtir?

A(2,3)

C(3.0)

A4 B

wlon

o2 o< pd

Sekilde; 3;
d dogrusu x eksenini (2,0) ©.1)
noktasinda y eksenini (0,1)
noktasinda kesmektedir. c

OABC kare ise -
Alan(OABC) kag br? dir? [5) A

IO

R 04 D1 B

.h|—~

L
9

sl

Sekildeki dik y
koordinat sisteminde;
|OA| = |OB] g

B(0, ~10) ve c
A(-8, K) ise ™ 5 -
Alan(ACO) kag br? dir? 1

{(0_ -10)

E) 60

A(-8, k)

A)10 B)15 C)20  D)30
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9. Sekildeki dik y 13. x+2 e o .
koordinat sisteminde; V’%'Q 4 o : Tox = Ty esitliginin analitik diizlemdeki ko-
A ) - -
A(0, 7) numuyla ilgili olarak agagida verilenlerden hangisi
C(0, -3) o
i dogrudur?
Alan(ABC) = 40 br2 ve
ABC lggeninin - 8 . L
B késesi - 5 > X _A) Orjinden gegen bir dogru
-3x . B) y eksenine paralel bir dogru
y= -9 dogrusu C(0-3) C) x eksenine paralel bir dogru
lizerinde ise D) 5x -y -4 =0 dogrusuna dik olan bir dogru
B noktasinin koordinatlan E) 2x -10y + 3 = 0 dogrusuna paralel olan bir dogru
asagidakilerden hangisidir?
A) (-6, 1) B) (-6, 2) C) (-8, 2) -
D) (—81 3) E) (_8) 4)
y . . s Y
2 14. Sekildeki analitik N y=2x"
10. Sekildeki dik koordinat / diizlemde;
sisteminde; y ABCD karesinin A ve D D
AB I/ CD koseleri y = 2x dogrusu
C(1,0) “Ogelerly g Cixy)
D(0, -3) ve lizerinde ve B(5, 0) A
3|0C| = |AO] ise A = 1 > x kosesi x ekseni
AB dogrusunun tizerinde ise o) B(5.0) —>
denklemi agagidaki- C(x, y) noktastnin
lerden hangisidir? 7 D koordinatlari agagidaki-
lerden hangisidir?
A)3x-y+9=0 B)3x+y+9=0 A)(7,3) B) (7, 4) C) (8, 3)
C)3x-y-9=0 D)3y-x+9=0 D) (8, 4) E) (7, 5)
E)3y-x-9=0
y
- 11. Sekilde; b e D
ABCDEF diizgiin
altigeninin alan L 15. Sekildeki grafikte Hiz
A
6V3 br? dir. c bir A aracinin zamana i A
|OA| = |OF] ve gére hiz degisimi 60
_ . _ ) n+20
|FL| = |LE] ise ) K x verilmistir.
F nokt.asmm Verilenlere gore aracin
koordinatlari A B bas| taki hizi kactir? R
toplami kagtir? aglangictaki hizi kaglir: 2 3 Zaman
V3+1  V3-1 V3-2
A)1+3 B)—— C)—— D)2-V3 E)——
) ) 2 ) 2 ) ) 2 A)20 B)25 C) 30 D) 35 E) 40
y
12. Sekildeki \ 4
analitik diizlemde; : y=6
y=6ve3dx+dy -12=0 \
dogrularinin kesigmesiyle
olusan tarali liggenlerin \
alanlan toplami otEl - > X
kag br? dir?
3x+dy-12=0 ‘ ' CEVAP ANAHTARI
A) _132 B)5 C) 10 D) 12 E) 15 1-A 2-A 3-B 4-A 5-D 6-D 7-C 8-E 9-D 10-A 11-C 12-D 13-E 14-B'15-C
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Analitik dizlemde,

d,:2x-5y+7=0

d,: x+7y+6=0
d, ve d, dogrularinin kesim noktasindan gegen ve
Ox eksenine paralel olan dogrunun denkiemi
nedir?

-5 1
C = ——
19 =3

Analitik diizlemde A(2, 5) noktasinin 3x + 4y +c =0
dogrusuna uzakhd: ile Oy eksenine uzaklig: esit
ise c aga@idakilerden hangisi olabilir?

A)-16  B)-12 C)2 D) 12 E) 16

Koordinat sisteminde;
2x-y+a=0 ve x+2y-8=0dogrular Oy ekseni
iizerinde kesistigine gore a kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

P(n, n + 4) noktalanindan gegen dogrunun egimi
kagtir? .

A)-2 B) -1 C)-+ D)+  E1

.58 -

Koordinat sisteminde;

A(3, 4), B(6, 8) ug noktalarina sahip AB dogru par-
casinin y eksenine dik izdiisiimii a birim ve x ek-
senine dik izdiigiimii b birim ise a — b kag birimdir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4
Sekildeki analitik dy 4y
diizlemde; A B

ABCDOE diizgiin
altigeninin alan
2443 br? ise E c
d dogrusunun
denklemi nedir?

A)y—x-2V3 =0 B) y+V3x+4V3 =0

C) gx—y—m =0 D) y+V3x—4V3 = 0

E) y—V3x+4vV3 =0

Sekilde;

d;:3x-4dy-12=0 d

dy x+2y—-4=0

S, S, 83, S, ve S

bulunduklan bolgeleri

gosterdigine gore,

3x—-4y-1220
X+2y-4 <0 {

x20

sartlarini saglayan

bélge agagidakilerden

hangisidir?

A'S, B)S,



KONU KAVRAMA TESTI 16-C GEOMETRI
13. Sekilde;
8. Dik koordinat diizleminde; A ve B sirketlerinin yillara 1.} 5™
3x+4y-5=0 dogrusuna 4 birim uzakliktaki nokta- gore sermaye durumu gos- :(1):
larin geometrik yer denk-lemi asagidakilerden teriliyor. Sirketler kuruldu- g/ A
hangisidir? gunda B sirketi A sirketinin 8]
e 71
. 12 kati sermayeye sahiptir. g
A) 3x+4y+10=0 B) 3x+4y+15=0 5 yil sonra B sgirketi ile A i_
C) 3x—4y+25=0 D) 4x-3y-5=0 sirketinin sermayeleri egit-  3- B
E) 4x—3y+25=0 leniyor. B girketi tim ser- 2]
mayesini kaybettiginde A A e il
sirketi kag kat biiyiimiigtir?
9. (3+m)x + (2m-2)y +m-5=0 A)8 B)9 C) 10 D) 12 E) 15
dogrulaninin gegtigi sabit noktadan gecen ve
2x+2y—-1=0 dogrusuna paralel olan dogrunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?
A) 2x-2y-5=0 B) 8x+8y+5=0
C) y+x=0 D) y—x=0 14. Sekildeki
E) 2x-2y+5=0 dik koordinat Ly
sisteminde; ‘\1 s
ODBE deltoid '
10. Sekildeki |OD| = |OE|
dik koordinat d, dogrusu eksenleri
sisteminde; A(4,0) ve C(0,3) E[
A(1,0), B(-1,2) noktalarinda -— - AGO),
noktalarindan gegen kesmektedir.
d, dogrusunun Oy B noktasinin ordinati dq
eksenine gore simetrigi agagidakilerden v
olan d, dogrusu ve hangisidir?
y=2 dogrusu verilmistir.
B‘ltma go're, taral 9 10 11 12 13
bolgelerin alanlar A) — B) — C) — D) — E) —
toplami kag br? dir? 7 7 7 7 7
A) 1 B)% C)2 D)3 E)4
11. y—x-6=0 dogrusu iizerinde olan ve (1,9) noktasina 15. $ekildeki y
en yakin nokta agagidakilerden hangisidir? dik koordinat
sisteminde; D
A) (1.2) B) (24) C) (210) pBCD yamugunun s | \e
D) (2,6) E) (2,8) iki k0§eSI 5 > X
y=2-x dogrusunun
iizerinde ve y=2-x
A(-6,0) ise
yamugun alani B
12. A(2,-4), B(-2,2) noktalarindan esit uzakliktaki nok- kag br? dir?
talarin geometrik yer denklemi agagidakilerden
hangisidir?
A)8 B) 16 C)24 D) 32 E) 40
A) 2y+3x—1=0 B) 3x—4y+25=0
C) 3y-2x+3=0 D) x-3y+1=0 —
E) x+y-1=0 CEVAP ANAHTARI
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1-A 2-A 3-D 4-E 5-B 6-D 7-C 8-B 9-C 10-C 11-E 12-C 13-C 14-D 15-D
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1. Sekilde; 4. x-2y+c=0 dogrusunun A(1,2) noktasina gére simetrigi
verilen tarah d do@rusudur.
bolgelerden hangisi B(1, 4) noktasi d dogrusu lizerinde ise ¢ kagtir?
3x+4y-1220
y2x
xy<0 A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
sartlarin
saglar?
A)A B)B C)C D)D E)E 5. Sekildeki dik \y
koordinat
sisteminde;
A(0,6)
B(2,0)
D(5,0) ve
E(0,-3) ise
2. Sekildeki dik by dy, d;, d; dogrulan
koordinat sisteminde; arasinda kalan ABC
ABCD kare £ liggeninin alam
IECI = IEBI R kag brz dir?
d dogrusunun denklemi c
x+y+2=0ve
A=5,0) ise D Acso N[O A) 6 B)8 C)10  D)12  E)14
E noktasinin \
koordinatlan nedir?
d: x+y+2=0
13 7 13 9
A) (' 272 ) B) (6. 4) ©) (_ 22 ) 6. Sekildeki dik Ay
15 11 koordinat sisteminde \
D) (-7, 5) E) (— -5 ) tarali bélgeyi gésteren 4
esitsizlik sistemi
asagidakilerden
hangisidir?
[5)
3| G
3. (k+1)x + (2-3k)y + (k—4) = 0 dogrularinin kesim 7
noktasindan gecen ve 3x—4y-3=0 dogrusuna dik
olan dogrunun denklemi agagidakilerden hangi-
sidir? A) 3x+5y215 B) 3x-5y215 C)3x+5y25
2x+y<4 2x-y<4 2x+y<4
y2-3 y2-3 y2-3
A) 2x-3y—4=0 B) 3x-5y-2=0
C) 4x+3y-11=0 D) 4x+3y-10=0 D) 3x-5y215 E) 3x-5y215
E) dx+3y—4=0 2x+y<4 2x+y<4
y2-3 y<-3
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KONU KAVRAMA TESTI 16-D GEOMETRI
7. Dik koordinat diizleminde A(3,2) noktasina en 12, $ekilde; Ay A dq
yakin noktasinin koordinatiari B(2,4) olan d d,: L. Agiortay
dogrusunun denklemi agagidakilerden hangisidir? dogrusu ve
m(AOB)=m(BOD) ise B9
(AOB)
d, dogrusunun
A) x+y-3=0 B) x-2y+3=0 C) x-2y+6=0 ot
asagidakilerden * —X
D) 2x-y+1=0  E)2x-3y+25=0 hzrg'isi i ° D
8. Dik koordinat diizleminde; NG
= — = =] 2+2
3x-2y-12=0 dogrusunun x eksenini kestigi nokta- A) y=x(\2-1) B) y=x(V2 +1) C)y=x(¥2+2)
ya esit uzakhktaki iki nokta (5,12) ve (a,—-9) ise . _
a sayisi agsagidaki sayilardan hangisi olabilir? D) y=x—2 E) y=x+2
p— - y y
A)—12 B) -4 C)-2 D)2 E)4 13. Sekilde; .
A(-1,3)
. . . B(3,7)
9. Dik koordinat sisteminde; A(1,3) noktasinin y=mx+n D(0,-3) ve A(-1.3)
dogrusuna gore simetrigi D(5,1) noktasidir. Ala:1 ( A@F Alan (E?C) ise
y=mx+n dogrusu lizerinde bulunan C(3,k) noktasi C ve D noktalarindan
ve orjinden gegen dogrunun denklemi asagidaki- . (o] -x
o gegen dogrunun c
lerden hangisidir? denklemi nedir?
D(0, -3
A) y+x=0 B) y-2x=0 C) 2y+3x=0 ©.-3)
D) 3y-2x=0 E) y+5x=0 A) x+y=3 B) y=x(¥2 +1) C)x-y=-3
D) x-y=3 E) 2x+5y=-15
10. Sekilde; by
3 1d \ d 14. Dik koordinat sisteminde;
A1BCDzkare mf + 4y:- 6=0 do?rusn..l ﬁzeﬂr}deki bir noktanin
d,: 4x+3y-24=0 ve 5 c y =2 dvogrusunav -go.re snmitngl olan nokta A(3, -1)
E(0, -3) ise ’ ise dogrunun egimi kagtir?
D noktasinin
koordinatlar o A /B X A) e B) - 14 C)-6 D) M E) 4
toplami kagtir? 6 3 3
/ E(0,-3) dy:4x+3y-24=0
Y
15. Sekildeki
nZ B C)4 D)3 E) 2 dik koordinat sisteminde; 1Y
ABCD kare 5 > X
A noktasinin apsisi 3
D(6, -8) ise karenin A y=-2
y=-2 dogrusuna gore
. & ahindid
11. Koordinat diizleminde; simetrigi alindiginda D(6-8)
=2x+m=3 ve y = x+2m+1 meydana gelen simetrik
y - . . seklin kégelerinin
dogrularinin kesim noktalaninin geometrik yer ordinatlan toplami kactir?
denklemi agagidakilerden hangisidir? P ¢
A)y = 3x-7 B)y = 2x+5 C)y = 3x-12 A)0 B)7 C)10 D) 14. E) 20
D)y =-3x+7 E)y=-3x+5 CEVAP ANAHTARI

1-A 2-C 3-C 4-B 5-A 6-D 7-C 8B 9-D 10-C 11-A 12-A 13:D 14-A 15-C
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Sekildeki dik koordinat \M’ Sekildeki dik koordinat vA
sisteminde; A(0,4) sisteminde;
d,Ld, ABCD dikdortgen
A(0,4) d,:y=x+2 ve c Bixy)
B(0,-3) ve d, dogrulan veriliyor.
C(3,0) ise D(-9, 0)
tarali bolgeyi B(x,y) ise - - D9.0) A 5
gosteren egitsizlik x+y toplami kagtir? '
asagidakilerden 42
hangisidir? 4
1
v
A) x-y24 B) x+y24 C) x+y24
x-y<3 x-y<3 x-ys3 4 14
y<0 y<0 y20 A)-8 B) -6 C)-2 D)—-9— E)—g-
D) x+y24 E) x+y<4
x+y<3 x+y<3
y20 y<0
Sekilde; yd d
. et e 17 y=2x v
$ekildeki analitik diizlemde; /d1 y=6 ve o/ :
d, dogrusunun { d dogrusu B, C, D cXe .
denklemi noktalarinda N "y=e
3x—4y+24=0 kesigiyor.
[AC] agl.ortay ve Alan(ABC)=6 br? ve
D(0,-7) ise A(8, 0) ise ) A
d, dogrusunun “ =X - \
, dog | ‘/3 c [e) d dogrusunun
denklemi denklemi asagidakilerden
agagidakilerden hangisidir?
hangisidir?
D(0, -7) A)y=x-8 B)y = —x+8 C)y=-2x+6
"\dz D)y = 2x-16 E)y =-2x+16
A) 7x+3y+21=0 B) 7x-3y+21=0 C) 3x+7y+21=0
D) 3x—7y-21=0 E) 7x+5y+35=0
Analitik diizlemde A(2,3) ve B(5, k) noktalarinin Dik kctordinat d_ﬁzleminde, X'ZY_‘" 4=0, d°g','t'_su ve
olusturdugu AB dodgru pargasinin 2y-x+1=0 Zu vdog'll'unukn x-lz derus:nakglo re :f.rlv\etr{gl c;lan
dogrusu iizerindeki dik izdiisimii bir nokta ogru fle eksenler arasinda kalan bolgenin alani
N . kag br? dir?
olduguna gore Kk kactir?
A)-5 B)-3 C)-2 D) 1 E)5 A) 12 B) 14 C)20 D) 24 E) 30
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KONU KAVRAMA TESTI 16-E GEOMETRI
7. Sekilde; \“ y 10. Sekilde; Ay
taral bdlge 5 A(-2,0) dq
hangi esitsizlik B(3, 0)
sistemi ile IAC| = 4 cm C
ifade edilebilir? IBCI =3 cm ve K
' Ny d,nd, = {C} ise isg A / B -
o >x K noktasinin -2 |0 3
/ \ ordinati kagtir?
-4
\ d2
4} ‘
A) 2x-y<4 B) —x+y<5 C) 2x-y20
x+y25 2x-y<4 x+y<0
y20 y20 y20 A)1 B) 1,5 C)2 D) 2,5 E)3
D) 2x-y24 E) y-x<5
+ +
X ;’:g 2 ’gg 11. Sekildeki A0.6)
' analitik diizlemde,
|CO| =|0D| B(-1,2)
B(-1,2) ve
A(0, 6) ise
Alan(ABE) c L 7 =X
1 - 2 .
8. Sekilde; va 4 kag br* dir?
d,: 2x-y-3=0 1x d,
m(AKC) = a
K
B(0,2) ve B(0.2) A)1,2 B) 24 C)36 D)48 E)56
tga = -3 ise
A noktasinin A /
apsisi kagtir? VAR - x
A 12. Sekildeki
analitik diizlemde;
d:4y+3x-24=0 ve
K(-3,2) ve L(7,7) ise a2
A) -1 B) _ % C) -3 D) _ % E) -4 Alan(AKB)+AIan(BLC) 4' X
toplami kag br? dir?
d:4y+3x-24=0
A) 10 B) 12 C)15 D) 20 E) 25
9. Sekilde;
y=x+a dogrusu
C merkezli daireyi 13. Sekilde; Ay A
A ve D noktalarinda d: x-y-2=0 ve
kesmektedi.r. |Dc|=|AD|=2\f1_6 br ise
|AB| = 6 brise A noktasinin
tarali alan koordinatlari nedir? B .
kag br? dir? “—0 MD
/c
\/
3n T 9n
Bl £ C
n B) 3(-53-1) )= A)(84) B)(88) C)(66) D)(7.6) E)(86)
D) g(JE._ ) E) Nz -
2 2 V | CEVAPANAHTARI
1-B 2-A 3-8 4-D 5-E 6-8 7-C 8-D 9-D 10-B 11-B 12-E 13-E




